W
(n

dv1S WHLINNHD

=
]
SE
i
I

@ ERAIBHIIC.AZTZAHRL. AR ZERLTHSERALTILEL,
OSALHEL AEMDESITREL.LWDOTEEBETESLSIL
TLIEE W,




{FEEICDWNT

AEMOFRIEHAEIFEAHFR LY 3H0ATY,

MBOHRAEE EIHR S LEBLGERAKRA T, MREBABRICEELNEE LGSR, BN EET
BIELET, BESRELLEER. BRAC Y F%Z OFF L. BRHBAOEIRI— FZEY 5
LCABRHD BEVELER] FTERLTILEL,

TH. FERDOEFICOVWTIXHMRIDERRN (EERETIZETCHLEME) TY.

(1) #E. &K R BAEEORARAICLZES

(2) HBOETHIELG L, ROFBVEWICLZESE

(3) HESIRMFELORYICKBEE

(4) XEDIEET SREFRMN. EAXKMGICRLTERALLZLICLZES
(5) BHHMEEL TORWVMEREE (REDENM, K& ICXLBES
(6) fEREOHE. BKRICLBESE

(7) wEGERRRZR >l itk bEE

(8) AHEBUNDMDHEERICLBEE
DI D SRET 2T, BT HEEICLSRIE (EERDENG L)

(9) HEREHGEINZBEDLBILICKLBEE
7) wmAT. TV THE
1) RAYvF. K258
) LIN—, YaA AT7qvV%E
I) ba1—X%E
) R, Ry 7. /RUEE
7)) FITERERE LTAZITIEEDH 51

(10) ®HELANCELBRY FNT—UBE
7) IEEOR Y b T—08E (IANT—TIbe A4V FTINTRE)
1) Ei&. TONAEZ—REDA >V Z2—% vy MNRIB
) Y= N\—EERERLE

F—=IN=R—=Jby EBEAVTF VR REEWOBE., BREIIRIDERRN T,
BFEEDRIFRY @M (7Y 3Y) 13 AEREREBRBLREL S50 B &7,
e, AERDERAREIC L ZFIFIRKR. BEOEEICH LTET—EEZEVEEA.
TH. BEDOBOBGIIEICHE D T —2DHEKICOVTIIRIE L E A,

17A1




ALL.Net FIFHEICDOWVT

A& miE. ALLNet DFIBHNLELER T,
ALLNet DFIFBICIF. BRIICFIEDFHREDLETT,
FHrEx LTCOVEWEEIE. TEEDEEEE TERLEhbE T,

TH. RERRF—Fv 7] IZESMHTYT., MRRIEEHICEEIEEZHEHECLHDT, BMYK

WIEIFERLTLIEEL,

CERRE) MASHEH- 1225307407

EANERCHE

T 144-0033

BRREBAHXENA 2-13-1 TRCHHE IV
TEL : 03-6864-8647

E3LiifE b

T 532-0004

KBRAT AR HEN IXFEER 1-4-13 FGEX #TABRE)L 3 &
TEL : 06-6150-5230



IZ a7 VDB

I =17 VOB

REIIAR R

FAVZRXL A2 —

CHUNITHM STAR
B89 5. BF 7/ vty —, I b0 XHAZXL, RFEE. ek EANL— 3
VEMRICEBRLTDERETRL. FLLEEHELIEEDTT,

B FEROFREE. BEE. EEFZNRELTCVET, £FZHG; L. tICERLICE
TEALTIREEL,
FEODRBRBEZHALTERLTWE Y, A— AEORHEY ICERZITO EHTELRL,
FRIFEBGHEENESNGEWVSEEIE. KIFELUNDH IR AT Ll IcF=2mned. &
BAKLERIIAERHD [BREVEDER] FTERLTILEN,

WO, &m CHFER) OBAKBORICIE. BRO [GhRMFEREKES] £id T—EXE
mANE RELHL - RYMEBEKRE ) ITWEFEZXRALTTI 7Yy 7ATEELTILEL,
COEUEHRE ZMR LB, [ —EXBEENE] TEXTSHEAFTEXT,
ARMZEBE. &t d 5581 AFZMILTIIREL,

% EHABRRBDH, FELEBTEAHBYET,




iv

=27 VDB

ERRITOVLTDEHIA

FELFVYERY MERRL TV B ESRTROEKRPIEFEZ TDICERL. AERZELLZ
FIEALTIEEL,
FIOIRZEY 28R BREDEEICKY ek MEE) DR 9800 BHLTVET,

A f5 g | CORTERALTHRSARLET B, ADRCEERIBERS BRI
E PR | pimpcEomssERLT0ES,

& e | CORTEERL ROV BV ET B L. ADRTEIFESZR S AlREN
B | AHERNBEERLTVET,

CORT2ER LU CROCBMIVRWZT DL ADESZE S EJREES K UHHY

iR

A E & x
x B | mronensssnasn LTS,

FEMEREICERT Bcdlc. TEENDKLSBHESZERALTVET,

MREIRIZRLTCVET, HEDRKICEWC REBDAREEEZRLTVET,

MBEAR] ZRLTCVET, BEDRKEICEWT., BRICLZBEDARELZ
mLTWET,

fi MEEAHER] ZRLTVEY, F7LGETEPFNFENZ ZLICK O TR

HEEDRRMZETRLTVET,

M2k ZRLTVEY, HEOWMYFZWNMEWNT, LTEWNWFGEWT LZRL
TVET,

REBHT) (T—ABT) ERLTVET, BEERETSMITETT—X
BERLTCREL,

FETRASSEHROMNBEESRICELEGVEZLGBERIE. TEOKESZEAL. BHE LTV
3

AEmZERE, EE. RIRKRT S LTCERGZATZRLTVET,

O

£

el

17A2



IZ a7 VDB

[ESHAVTFHFVAR Y, &g (W—EXAIY) DESR

A &

AELZHDIERRADGED T EHA VT F VARV L THifiE (T—EAIV)1 H
EET 2L S IHETHHBERDP. FAETIFHAL TOEWMERIE, HFEPEMHEL
BIRITOEVWTLIEEY, BRE, BEOREEAZYET, MEPRMZFIOAHVEN
ZER. REDLHICHBBAXTIIEZLHD TBRVELEER] ETERZKE
LTLEEEL,

N\ J

ERELASHE, [RFEIR. BEEEBONNL. [EEHA VT H VARV ERIGEME (T—EXY) BT
TLETY, AETIIEICEIEEIEEIIFEFIMNENBRET T 2EME (T—EXTY) HMT53L5
IFERLTWEY, REIFEFHA VT HF VARV ERME (T—EXTY) ZUTOLSICERL
ijo

[ERAVTFVARY

T7I2A—RAAY MEBCEBRTGHEGEDA Y TSV ADREZEE L, ARGORBEL LUEER
EDEEDL LT, 72 1—AA Y MERNEBERANTHENICHEDRE. RTFSKR. 1=
b ASTEFERRmRDATH G £ 728 U B DRTERICHE DS A,

[EHAY TV ARV DTHRE
7E 2= A MR EBIRHG CORE, RFMIR. 12y M OERBROIIR,

Bifig (F—EZXATY)

722XV MEBREEA —H—THBORET. BE BRE. AVT T VAT -ERITEDD A
TESFFIREXLAFULOER. EF MHITFICREITI2EMNAREEB L. AENICT I 21—
AR P HEBRORTEEPEERICEDD A,

Kifig (F—EXATY) OITEHRE
7I21—AXAY B CEPRTHE EORE. EX. BEF. BAEmOEBES KURE,

17A3

\"




Vi  =za7vosn

FEDREICDOWLWT

MRS

FETRRPICT 7 A= (RIF Y MESGE) PRI Z—DIFREZ FTEDL D ICEHLET,

REVEE 3B
BEH XV ICHEHIHPAENT
WBTEZEHKRLET,

coogy Y (B) 11E

________________

________________________________

M4 X 8 E. N\REER

________________________________________________

MR R %
RIOBES T BN
FRLET,

HAAETNTWVWBES

INXEE

AxTZ— 31E p
XA3P 7 [SATL] (2 1E). YL6P
Wil salls \\\\{

XV 2 —DEMFEIFEZ T OEBAS
¥ ARV 2—ICMFLHHHE. Tl
&2 T EDIZEDHEH

AXT2—DE
¥ ARV Z—%R>THERT HaTReM
D& BIHEDIHECHE

AR Z—DEVE

BRE I A—H—%

IN—2 3 KR5S

TARE—FRICRREINZ/N—Y 3 VREISKRETHREHLTWVWET, VIbDN=T 307y T
AT AERIEAI v —IN\N—TI 3 ERAF—NN—V a3 vDHFEHE LET, V)—X/NN—I 3
ISEHOBEBESTY, V) —AN—=IJ 3 VOBRHIBELGBEIIARELZHD HEVEDEE]

FTEE LT T,
(Ver)
VER. x. k. %%
AT v —\—T 3> RAF—N=Ya>y YU—RN\—=I3>v

QHDBELHYET.)

17A4X



<za7ILo@n Vi

fEAITAIEICDOWNT
ABEETHERALTWET77XF+—8 (XJ, Fv M) ICHIETDTEICDVTIE. FiROXRESR
LTLTEEL,
W77 RAF—ELTIEDOHGER

7 7 AT —DiEE e 3IE

FSRXY (M3) \ \
— TI2ARSAN—1%
mx< (M3)

S RERY (M4 LLE) €:::::£:IE:::J

mx> (M4 (L) TZARZAN=2%

Y

RUIN=TI)W—T R BIIN—=TIV—=T L VF

INBTARIV S

FNATHEZERID b

NATIBRIEERNIL b | REEL YT

AV: VNGNS

IR
INERIV

BFY b Uiy FLYF & =
v SFv b (Ry T ARZA4/\—)

7o72IF v b
MXANBBLYFEVTY FLYF (RyIARSA1\—) OMNISY B & DERIE. REDH
HEREBRLTLIEEL,

17A5



viii

=27 VDB

WSAIEL Y FONEER
T EoxhDrExEE

20 ANAJHEEE | ANAVVIRIEEE | SSATUYRZ Y - s

INETUTRIL B FILk FIU K FILk EHRY
M3 2.5 mm 2mm 1.5mm 2mm 1.5mm
M4 3mm 2.5 mm 2mm 2.5 mm 2mm
M5 4 mm 3mm 3mm 3mm 25 mm
Mé 5mm 4 mm 3mm 4 mm 3mm
M8 6 mm 5mm 4 mm 5mm 4 mm

BV Ty bLYF (RyIARFFA41N—) ORHR
s T Eox:nREsEE
’ AAER NAETF b FrwTF b IS5V IFw k
M3 55 mm
M4 7 mm
M5 8 mm
M6 10 mm
M8 13 mm 12 mm
M10 17 mm -
M12 19 mm -
M16 24 mm -
FpulEE o
‘ ‘E!!’ ( C:b

17A6



RZa7 VDB

HBm) A FDRE

XmEEpERD RS

HMEBmEEIE. 12y b @eiESEIEDENLD) TEDBRERLIBERTY.

i(1) XXX-0000

______________________________________________________________________________________

! TOPASSY XXX

(2) XXX-1000
ASSY CABINET

3)
— (8) XXX-1100
ASSY GLASS DOOR L

— (9) XXX-1110
ASSY GLASS DOOR R

= (10)XXX-1350
: ASSY BILLBOARD LIGHT |

— (11) XXX-1330
ASSY SUB LIGHT L

L (12)XXX-1340
ASSY SUB LIGHT R

L (13)XXX-1400
ASSY XFMR

COEEDIZ Y biE
[XXX-0000] |(CHEFIAFE
NTWs1=Zvy FETY,

___________

___________

_________________________________________________________

=]
O
U
2>
0p)
0p)
_<
X
X

_________________________________________________________

XXX-1001
ASSY SUB CABINET

XXX-1060
ASSY SERVICE DOOR

XXX-1300
ASSY CASH DOOR

XXX-1310

ASSY GLASS DOOR LOCK L

XXX-1320

ASSY GLASS DOOR LOCK R

COFmMBOIZ Y X
IXXX-1000) |THE+IAE

ncwasiz=yv rE#TY,

17A7

fl\

ix



X

=27 VDB

2=y FOEIIKDRA

(13) XXX-1400
ASSY XFMR

/201101

M
T

TR TREES 1] O
ez T8 ERLTL
5LEVSTEERLTOY

e
A
AW

6/
VAYVALYA!

W

AN
\

£7.
BEEs BaBS GRS "%
1 XXX-1401 WOODEN BASE XFMR
101 560-5523-V XFMR 100-120V 100V7.5A WB V
201 000-P00516-W M SCR PH W/FS M5x16

17A8



<za7oEn  Xi

F—FvTIcOWNWT

F—FvTDIIT IV IN—

F—F v 7Icld. ALL.Net ICEBT 2 BRBWVEDOEDORICHEELEED V) T IVF Y IN—%E&H LTV
7,

PART NO.
/
Ee#ES | SERIAL NO.
/
SUTIVFVIN=

F—F v TDRT Y H—

F—F v TOWMYMIHIE

F—F v TORIMIFAIEIETRO®EY TT,

in
ie
£

| |

F—F v TBMYNHI




Xii 8%

B R

REEICDWLT i
ALL.Net FIBFHEEICOWVT i
T =17 ILOEN ii
BEERTUICTDVDTDERE oo iv
[EHAVTF VARV BKifiE (P—EAIY) DERE s v
FREDRETITDUN Trrrrrrrrerrrssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss vi
FERIT B TEITDUNT sttt vii
EBER ) R R D BT ceesrtisssssissssissssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssens iX
F T U TIEDUNTosrereerrseeesessssssssesssssssssssssasssssssessasssssssessasssssssessasssssasesssssssasessanss Xi
B Xii
B math 1
LI Ee e B2yt 1
12 BREEBES E BT oo 3
B mvmerozs 4
BBHFHOEE 8
391 BEFBERME et 8
32 BEEDBIR oo 9
B Ezmois 11
4-1 B EDDTET .ot st s sasssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssns 1
B2 BEEEADEE oottt 14
B «rss 16
0 == 19
6-1 F ¥ ERY PDIAFFILT cieirrereeieiseisesssesssstssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssess 20
6-1-1  EIVR—FZZY FOEI G oo 20
6-1-2  AAVAE=HA—TL— FDEU G cocicsssisncsssssssnnes 25
61-3 YA FTL—FIZY FOBBIT, B corcrrirrs 26
61-3-A YA FTL— FLZY FOBEHIIT o 26
61-3-B YA FTL— 12y RO o 28
61-4 B A BFINA RDAIBBER v 31
62  TLATUTY ORI HFEFBIEPIADEE oo 33
6-3  F—TF Y TDEU T eeeeiecisetisesseessesssstssessssssssessssessssssasssssssssssssssssssens 36
6-4 LAN 77— T JUDEEHET .o vvreeeerrsesrsesissssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssass 37

E0-1710 420-7606



6-4-1 1A TIET BIIE oo 37
6-4-2  FEEE TIRET BIBE ooeineinnsssnssissssisssssisssssssssssssssssssssssssssssssssssss 43
A 12} -~ 44
6-4-2-B  TTAT Y MENDIER ccoovcrrcrsisssssissssssassssins 46
65 DVD K54 TOEUI I corsssmsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssn 48
66 TR T — R oo 50
R/ B A N G Ny 53
6-7-1 1 B TIREIT BIBE crrerrinsrerinsssisssssisssssisssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 56
6-7-2  FBEE TIRET BIBE oerreerieesseesinssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssass 60
vty b7V T 62
7-1 BREBEBDE Y P T Y T sinsnsssnsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssnes 62
TR T < -5 N 62
A AL 62
713 BIFET R P oo 62
p R 63
72 BEADEY FT Y T 64
7-2-1 Fv v aRY T ADTA VB errersessesssssssssessssssssssssssasssssses 64
B comons 65
B =0sn 67
) rsonva-5004 69
B ~ro7112 72
V-1 R A Y TINA ROFERR oo 72
112 AAVTINARDI Y P DI cceerrseereissesesssssssssmsssssssssssssssssassssssssassssessasns 73
H4 FFIRAR 78
121 A EFINA RDFERR o 78
1222 oA BFINA RN = ZADFHE v 79
BRE=4— 82
13-1 EEREIDTERR oo 83
(ED I TR S B S 84
(I R 2 84
s 85
13-2-2-A  BRIRATIDYIY B Z oo 85
(RN B o1 s B e R 86
(ERCT X )L - 91

B

Xiii




ANy QEESNy pELSG pELY $pELY $pELY $QELNY $QESN $QEEN QgAY

B

(14 QRESZAPE T 102
141 a1V ELIE—DBRYSL 103
142 24 VBRAFRE 105
143 2 vELYE—DER 106
14-4 A VREEY ORI 107
Ay KRV T vy & D3 108
16 JTTRIEEER R 11
16-1  Nul.l DERYSL 112
162 Nul.l DS 115
16-3  Nul.1 D3 117
FHA VR 119
18 [EEVESS 120
) wemsm 153
ShREMERIERAE

Y—EABmENE
FELHL - HpiEE (&Ki\E
HHERVEDhEE

http://op.sega.jp/



BB Emitix

T (h

1-1 iR & BEBDRFR

Wt
FREM®R 1,130 mm (1@ X 1,850 mm (Ba1T)
=g 2,230 mm
BE 167 kg
HEBEBH. RKER | 190 W, 3.7A (AC100V. 50/60 Hz)

AEGICIE, BRERNDOEREFEIGES LIEGBEEHSIZEHE L TVWEY, (HEAENTILER
TETEXEHEA)
YA RTL—h W=7 =T Ry 7 ZE Y T Verl.2

75w b

YARTL—FL

YA RTNAXL/

d> ba—JuisxIb \
1=k

JOYKRT

LY Z—F7

YA RTL— TS5 b

/////7u>r?ﬁ4>9—r75>7
A >F—>— bk Verl.2

AV RAE—H—TL— b Verl.2

YA1RTL—FR

£
=<

TEZAZ—RY,
REBEZZ—

Y4 FF7/IN1 AR
7 | AAVTINAR
4 A0
’y/r/////;;;:xjéx
Z=—\\ 7/\—R
A
/F
2
SrvEHn o
5
/// 3
FryvYaRvIART K
TLATUT7 Y b Verl.2
y

EILR—FNy s
FHAYI— b

)

T ITH7—sTrm,

7 A=
IN—2 R
\ H/\—L

Ny R7
7y IN—

Ny o Rr7ar7—




2

@t

WEREFMDIZY FOEETE, BE

2 & (mm) Ba17 (mm) =< (mm) BHE (kg)
N—ZXFvEXY I 782 797 1,365 123
EvR—Fa1z=v b 760 410 1,238 20
HL4FRF7L—FL 136 706 1,291 8
B4 F7L—FR 136 706 1,291 8

http://op.sega.jp/




WoMHE 3

1-2 HaEEs LERMIERT

B mid. HEREEES VU7V YN-) BLUBRMERZHZL L TVET, HaEES
IRMOERESZR L. BUHECOLEERNCHEASRNRESHEENHIET., BHAVLED
T ORI HRBERS EMERZHRD L ABLEHD [HBEVEHLER] ETEELTILEL,

/ = /|

yd
yd
’ N —
— WEWERSET

HRBEESKT

BRIRET

http://op.sega.jp/



4

DR EDEE

YKL EDFE

-

A &%

@ FEDETEYIERPHERZITOTLRETL, ER@Y IiTbhne, BRELE
DEHR. MW GHHEORREGYVET, T EERICEERLNEETSHEH
HYVET,

@ FERBXTERZY>THSITo>TLIEEL, BRE, k. KKXDREELGVET,
BRZE ANTCRETHERZTSHBEIE. FERTHBELTLET,
BR7ZVIERAIKREELLGEVTCREL, BRE. HEORAEEFEVET,

@ FNLFTERTSITZREELLGEVTLREN, BRE, HEORRAELLGVET,

BRI—F. 7-ARZBREICBHLEWVWTILETY, HOVWT. BRE, EB.

KRKDREREGY T, KELICERZRES BICIIEREREZEH/N-ZHELTL

TEW,

BRI—-FoLIZIMZEENEY., BOFY LEVWTLEEL, BRE. FR. X

KOREHREBTVET,

REFFRIIRERICERI— FZE5 RS GWVTLEL, I-FHMEDC &L

RRE, TR, KXDEEEBVET,

BFREI-FHMEOVIBER. REBAREREESERHD ISRVEHLEE] IC

R L TEY, ZOEEERAT S L RE FE. KKDORERREBGWET,

7 — AEDEMIINTIToTCLLETL, BYICEM LTV EWEREDERE Y
%9,

ARV Z—FKGFZF->T REELLTLKILEL, ORI 2—FELNDERS =152

THERTBE T—71VEQART2—iEFEEZBEOF. BRE. Bk KXDEREH
EBYVET,

QXY S—EEHTHEEE, DX S—OBEPFAEREL, HRICERLT
CREV, QXY 2—ZEHTFAERESTVET, FARIARENIS L,
T E—PEFRABLARELT, BE. B AROFRLGYET.
RREGOHENESIGERLT TN, BE. G AROREERYET.
BigERQU MY, 3I0Bofl LEVTIREL, SRHNBETSL, KE X
ROFEEGY T,
RELAOEFICIEN GO T T, BB, B, ANOREERYET.
7725 (RV. Sy b BREE) EHELBOESIGEELTIREL, &
REOT 7 A —HEBMICHNG &, BB, B, AKORREGYET,

Ty, BIALT T 7 RS — (XD, Fv b ER) REALT. FBEEDT 7 2F—
ERMLTRE Y, $fe, 77 2F—EHELLBEIE FBEEOT 7 XS —
EEALTREL, BEUNDT 7 RS —2EATHE, BRBEEEOBKO
RREEGYET,

® EEMERYRSBAFTROMTIEL T LT, BE. BIET. EHER
OREEBYET,
CEQICEBOARERZ T REL, —ADIEEENRR ZHRIEN 15 kg ZBR
LT RS,

LBt DETLRY LEVE S IKRTECEELTCREL,




O HO EDFR

A

]34

H€H
=

@ HuHEE L TVWEWMEREE EEDEM. BE) EIToEWLTLEEL,
- BB, AKDFEHREBTVET,
- WEOFERARICERELABRDOAMSARAREZECIRRE RV E T,

c BHARTHEORRTERDRE LTSS, BHIIE=FE\OREREEFLSH—]
DEFEEEVE A,

@ AZIIRHEH L VR PEMRBIE. FRORE LGV T, ABITRHEHLLME
RZT2RENECTIBAR. RaBALTLIBIFERHD TERVEHER] I
ERZEBELTLLEY, Tleld, EROFHZBVEDETIEL,

@ AERHOEHRRZLTITo>TLEEL,

AN EE

@ Z2IFRZTBDIERICELLRETERLTLLEL., ERPTAHZHC
redHic. FR REHOERZHRLET,

@ RO, YT, BU AN LEHCERIEERFHEOLSITSEELTLETL,

@ FvEXY FRMDEEZITSIHBEIE. BEZLDIIFY. 3lo0FY) LTEIE
TRRNDHEDTEELTLEEL,

® H35X. TSRAFy IHBRBDEBNMGEELTLRLEL, BaHBIEL, KA.
EEICK>TRIGTBIEELHVET,

® H5R. TFIAFYy IHBRDEED L ER. XI. Fv MEOKDHFFBEITE
BLTLIEEY, S@hBEL. WA, EEICK>TaETSHEHHYVET,

@ H5ARMBRIIBRDEEFICEHEIEHVHUETY, BEICIITHNTY., ZEWH
HHEPNEGENELETVDEICEVY TSE. BETENT, BoOBAE

ETRIEIBEEDHVET,
N\
O EHRRPEmMKIRZITOHEIE. FEDKIFEZEHMICBRL, BRI
EPEREZEELTHSMERZITOTILEL,

BE | 01C - FOEBREFFLEVT KL, SHONETREPEAEERE LS
W&, R— FERET ZBNLBY T,

® AMEOBBRITEY ICK— K LOBFHRAMIAT 2BNHBY FT, ICK—
FERYES EEACR T N S REICHN 35 EORBEETV. SHOH
BREMELTREL,

® FUKDEMBRODINS, FUSERIHE, WETNTOEVRRHGY &
T TNSDBBH X —H—DBWAIC &> TIERLE F e BREBI 5> 115
Bld, AUKORIEFT T o, RO CE LV BEL B Y ET.

@ EHRICEFR A v F 0 ON/OFF ZRUES BT EEL, i, MR
ORELEYET,

@ LT 7 RF— (U, Fv b, EEHE) EFr Ry FAICELEAEL
ESITERLTCRED, #E. BRMAOFRLLYET,

@ £WR. BRE-S—ZEALTVET. RAT-F—EEREOELTL
DT, FRUEEEL TR, <131 88>

5




DR EDEE

TERTOE ) FNCDONT

FreExy Mald. BEROBBAIEDT. Tleld AV 7+ 7 REEICBEDL A EMRZ & 518
DEEXRRELTVET,

BEXRTHENY, BIEGELTHEOLEL G 2BEIE. FILLWEERTOEB@RmERBEL T
‘éb\o

4 N\

A s a%&xm;a%ﬁ?&)@f ﬂlsy\brwr Au;um\n/u\baﬁ%o%mﬁmubn %b<(i%0)‘ﬂn0)b{>tﬁA(i i
- DCHBEH s TEHILTERLIEN, £, & — AR S BB BB AR T<IC7 — 5% FHILFBEBRULEN,
[A2=] -1““-.—.-“"‘-—-———-——“““"'..
CNI-1260
S J

Fuo<
A a8 A
= B

PATH

@@-&%f?ﬁ’ém@um‘@r
XELSEZ ThiFh

FEFIc LT EREYoT
<7fEE,

=1

440-WS0203XJP

http://op.sega.jp/



mUBSLEDEE T

<] o
) o

q & <
e o o

AEs

BEsLOTUL MR [ ———
BENBBYETOT, ¥R |7 .
BT ERET T,

——0

440-WS0165XJP

Y J
&= ]
20| | —y
%
]

http://op.sega.jp/



8

REHADIE

REBFIDEE

-

g€t
(=]

A

IR

AHRIIERATY., BEANGRELGWVWTLEL,
Efe. ERTEHETROBAICIIRELGWVWTLEEL, BRE. KK 7H, BHEDREE
EBVET,

*WiRY. KT BB BERT—Ib. v T— UA—2—Jxv b (@BEKEREE
DREDG EREDR VG

- BEHRBADHLBETHP, BEREDEL G L, REDBVIGH

c ARAAD TR T 15, I, EREOROERE 3RO RED

< ROV DSZWGFR

- ERE. BE. FARELISH

- IRV L LMGEFR

- EEO. HARG EHXREDRED

- EREREE (AQEE) 5°C~ 30°COIEEZIEZ 515

3-1 fERS&H

-

~

A &%

@ TRMHELTRREL T LTV, FURHRESFHOTH, BE. ARMICAK
LTL A REBL T TV, BRICEBRARER LIsiRek) §FTVET,
253 BRMAHCEAT 54, BB AXOREELEYET,

REBAAOREE LTARBADT L—H— L7 —ARIBHRBETYT, BIRTHE
ALEWE, BB, KKDRRELGVET,

REENBZREATCERZBIBTEAL LTV, REEHBOLWERZER
T35 RERERICKKDEREGZYET,

ZARERIEILEVTLCREL, BREAICKSHEA. KKORERRELTVET,

ERAERANRRIIUTOERSETHLLTLLTL, RGSERMAKRTERT S
& BRE. KKODFEREGY T,

- ACEtB 100V (50/60Hz) 15A L E

ERI— FEFERATSHEER. UTOERUEDI—FEFERALTLEETL, BE
ERICHLGEVERDI— FZERT 5L BE. KKOREEGYVET,

- 15A L E

AEMDEXETRIZ
A :37A (AC100V. 50/60 Hz)




gEgmozE 9

3-2 EEEROFIR

3
A =&

@ AHMOEEMREIZ. ZEME1.13m, BT 1.85mEZHEERLTLEETL, FEBIEEL
DROCERCEE LTERHORELBE,. BHIEE=ZENORESTSTHLSH—T
NDEFEEVEHA,

@ FrEXxRy F2EDEE@MRAEIX. REIE2.11m, B1T1.85m OEB\EEEERLTLE
TV, FERBELYVBRVERTEE LTERDHDRELIGES. BHIEIE=Z8F DA
EEFLESH—TDEFEEVT A,

@ AERDREBFAOETIIRE23IMHETY, BESITLVEWVGE, FBE, AKX
DEEREEVET,

@ KEIETDBEREAAR—AZRITTLRETY, T, ##BRORELNEVTLEETWL,
B#, NKDEFEREBTVET,

@ FEREEET SICIE. HROFMEERA. ERAEREUNCT LA Y—ROEmRED
WETY, TLAV—1AIRDERETEHLO0I mEAAOEBEERIERLTLIEEL,
TLAHRICERE LT-RICERE R DT 2 L EEEROERELEYET,

@ FrEXY FMEIADBENGEWVEIERICT 2D, BELGKEARTESEHARIT TR
BELTLKETY, FHELGRBRTRET 5L, FrEXY MEAZEITISARTD
EAPEZR GEASEHORREEY XTI, ADENGVEEREICT 21581 RfE% 0.15
mIcLTLEELY,

-

\
@ AHGEMAT BICIE. FAODTENRER08 M, BT 1.4m BETT, &
BREEEI=y MCHE LIRETHRELTVET, MERERELTVE

FE TOT, BHEFEVTLREEY, BRERLHE. ZREEALEEDER
LY. BERBERET ZBNABYET,

@ LEBIEFOFOLMEL TIMATELRWNERIE. GRHHBLEVTLIEEL,
AZICEHAGODRITETIITOEO T TV, BRBEvHERELE
DEEERVET, ELOHADIELERET 881, BIBALE A
EZRHO THEVEDEE] TTEELTEEL,




10 =zEsFors

=ED
0.15 0.15
0.15
=i “—
=i 'S
1.85
0.7
J
1.13
FrExy b1E8HY (Bfi:m)
0.15 0.15 0.15
0.15
lFe— =3 k2|
= = = =
b 4/ =N —
=
1.85
0.7
J N J
2.11
2BDFRERF (B m)
1/100 X

17100 KEE A~ >a— R4+ b (http://am.sega.jp/) ICHBHELTWEY, 47>O0— KL THE
LTLEEL,



ez 11

4-1 EELDAER

Q@ FERDNEERTZHRCI LD TESIRAT CARMZRE. EELTLRLEL,
EERTZEHROLEVES. FSRORREGTVET,

@ IV AZ—HETEMLTVSHIHERELTLREL, BLTOEWVE, FrE
Zv bOBEBLTERDREREETY ET,

J
iy
!

g
L]
@
(-]
=/ \
I'-\\
(] 1}
o,
=L

fe
[
%

a

I ]

—

1 - =
(& i (o8

A
’

1 1
=]
=

TVvZQ—mﬁﬁ%E%/, TIRAREZ— ADFR

@ AHMDLEICEEWEEHLHZVTLLEEL, BT LTERPHBRBIEDOER LY
308

@ FERDLEICESTWVWTLIEEL, BT, GRLTERORRELTY T, SAER
NERBDLEER. BHraERABRLTILEL,

® F7. AN—EBRICHIE, BEEIFGOIHEERLTLLEY., REDFEREBZY FT,

@ AHMDEPEBLICUATDESGEDZENGVTLLEL, BRE, &g, KXKP
MEBHEDRRAE T T,
feih. KEARER, v 7. K. (MR, BRVPKGEDASTARE

@ XERBIIHAXERNTOHERALTLIEEL., BRAENTERT 5L, FHPHIED
FRREGYET,




BEROIE

A &

@ EHMEDfcHIc. REGZFRDEMKZZRE L CEYGBAEBRERLTILEL,
IBRADERLN & BERSMEDAN LM, HRLTEZP IS TIVORRELGVET,

@ HERNEZMNSEMIIBAFBHL. RARICREICFAPLERERGZVLDL. R
BRLTLKEEWY, FXGEDHDE. BEXRDAEBETIHADHY T,

@ FvEXY MESTRICREAPAHZ DERGLDL. L<KHEELTIREY, REPA
ROENDHBLEEERDFPIEZHRHI. BETIHEDHYET,

@ 2 THORT7HERICHIETET. HEDOFIFHEWVLWHEIRLTLIETL., F7DhEE
DPARRETH D, F7ICHEBEPHEZDENRD D E. TLAY—DERIREFEEN
PEBEFRIZIREREEVET,

@ IV hO—JUN\RIVEBDBREFIC, REAIEPENEEIZEVLD. BERY DEH
BHEWVLHEKRLTLETL, EPEh, XRVDEFDHZFEEFTLAT5E. F
BOEIETRHEHHVET,

@ F—DEAIRAT. RADEBELEHIBEHED. KB TESREERITTLREWL,

Q@ RET-A2—I3BNERABRETOTLETL, HEADOFSVF, EHLEEEREL
EFEELEVTCETL, FEYLGHAZROETEIL. SERISHTVLEFELRE
DEFERARRERCIRREGYET,

O BERISHER TLATESESIC TEFRE) LLEABLTEELT
CREEW,

BE | @ /L r—HEBECTLATESES . TV —HEEIN B0
ERERT LT a0

@ I VBRAOICENZANSGEEBEBZINTVWEETLADTELRLESZD
T, RERLTLEEL,

@ EHMICH —IN— XV TF DV RAZTVET, A7+ AREO—ERMAIH
SAVTFT VAR T —LTLAICHIBRBDODVET, TLAV—EDEST
IWDBNDHBDT, FELTLEEW, Y=—N— XV T F VAT —LTL
ADFPRICDOVTIE, H—ERAIIZ27IV 17 B—INN—AVFFVR] =&
BLTLEEY,,

O FIERET 5L BE LIABRKLICETOT — LZRT LTWEL i,
BRAGNIBRENBEEL T, WEBKESB LTICAYyE—IRRLETH.
TLAY—ED S TIVDRNDHBDT. FAENEROEEEIC DV TTIIC
BRELGEETSEDICLTLIEEL, BABELEICOVTIE. Y—EXARZ2
771V -8 BAIERLIE ) ZBBRLTLIEEL,

@ FERE LGEWVWTEET 355, BRZYSLEIL. TLAV—RBULELD
TR LT EEL,

@ AM6:45 17 FNZA AR THNISEB THESHLE T, TDEE. HRLGL
BB EE T, WEBRED B LTI A v E—IRRLETH. TL AV —
EDFZTIVDBNDHZDT,. BEFRENEROBEEICDONT T3 ICERE
LTEETSESILTLEEL, BEBRESHVEIC OV F—EAIYZ2
71V T1-9 BEEESNLE] ZB8BLTIEEL,




BEROIE

@ EEBMAICH —N—BDAL VERAA Y F%& OFF ILT 31581, EFrE
XY MTT LAY —DW0EWT EEERLTH ST TLIEEL,
A VERAL Yy FEOFFICT B L, Ry bI—@EHDTELELEVET,
ATV AREEF Y EXRY FOEREYIZHEIE. T TERERXA Y F% OFF
ICLTLEEEWL,

@ A A VTINARARAEEDIFHEWESHIC, A1V TINA ARBEICEVNED (5
DROTehE, NUEE) BHTRY, BofcW LEVWTLREL,

Q@ BREZZ—. AAVTINAA, A RTINAADRAEICAT Y H—Tx E%XBE
DT EWTLFEE L,

@ TLADUTIEAY FRY I v v IIdREELTN, ELEIHRDNY . B
TNV TEIENDHY ET., EHICAY FRY I v v VDB ATA &R
L., mELTLETWY,

@ AAVTINARETA FTINA ADENFHESR = EHARICRIEL T EELY,
REZLPERmIBFEIC K Y. BRABPIRKIENBEICESIEEDHVET,

N

13




14

BEROIE

4-2 BEERENDIE

EHCEALG NS TIVEB e, BICBERNEREZILD K S08NFTLREL,

-

a4
= =9

@ TEZEEIIZTLATEEVTLREEL, ERPEETIHENHYET,
c BROEERRICRT B1T8%ZT 575
- BEELTWBA

@ XREDLICEEBY PRI G ELZEIGTVXSITHEELTILEL, BTWICK
BZEHEPIBENARIMEEICLZIREDRREFEVET,

AE@mOROIP F7 DREICFEPE. EMZANGVELSIEELTIRREL,
RE. B, NKDRREBVET,

AURIEYHD D, BELLEDTARESSESIIEELTI T, &ElL &
TOEREGYET,

BRIV EHRDGEVKSIHEELTLEEN, RE BB KKXDREREGVET,

REDHICATYA—GETEFRRLTIVETH, FEBELGT LAV —RES
RAZEREGVWENDHYET, RERREEEZTV. FEHOEELLEVLKSIC
BHTLEEL,

TLAY—DTETAR. BREDHITEDHBELSIIEELTLLEL., EHOR
EBVET,
e, BRBEPER. BFAR. ERLG S TIVOBNDHYET,

- BLBRTREPITR

« ANJAZIRMANDIZFRICE T4

- BRIOZECITS

cFvERY MR EELITH

- BNTCREZEL1TS

c TLARIET LAY —UNDHDRIEREICHNDITH
- DEERDBITZIT HEMEES TR

cFrEXRY bEIETB1TA
cBEZR-BICBENELGE ERHFRINSITH

A xE

[RDEBEL GO EAIIZEMDERZRIT B K S ICBISH T LT,




Oy FRVNIT LA V—DECEETHERWEKBEZHER L TOES ZH#E
LTWVWEY, BIEPZ#HLEED NS TIVHRETEIENLHVE T,

BB O NNy FRYIvyIIlINY FRVUANDEEREEGLEVWTLIEEL, ANy

FRVUNDKSREERELIEIBES. R—FEBIET 3N DHYVET,

YRRV D vy

Aime HIGH— FHE X THEFEFEICDOWNT

ABETlE Aime X5 — F< Aime — K. MJ MEMBER’ S CARD. #1&=
Project DIVA Arcade Access Card. /N\F/INAR—F (% 1) >BEXUTEFEE (¢ 2)

BE | #EAT3TLHTELT,

UTFDRZETLAV—ICBARLTGEELTLEEL,

* Aime X AH— FZIFVERIFZY. FS LY. BRISGEDIFGHWTLEEL,

* Aime XA — FZE&ER. ZRICEDIHBATRE. MBELGEWLWTLREEL,

« Aime A — FICY—IWix ERBESHUVTLEEL,

* Aime XA — FIFEAITEE. B5LGEWLWTLREEL,

*Aime XA — FEXTEFTERED T — 25NV K, HEICFrERY PO

2y FRA— R —F—|TEMEBTIREEL,
* Aime WISH— FE I CHEFEFEORIE. ik, £, Fh. FEFER. 7%

DBHRIC OV T—YIDRIAD TEE A,

[Aime (771 =—) &IX]

1HOD Aime Wi H— FEfeld 1 EDEFESE (% 2) T Nimel I—7 DWW eIGsT — Lkk2s

HEHBETENSD T —EXTY,

Aime U —EXT A b1 ICBEFEITHE. Aime W7 —LEEBLIEAGBY —EREZRITET &

D TELEY, BRIER T,

¥ 1 TINFINAR—=N] 1 MRS\ AAF LTV Z—TA VA FOBEETTY,

%2 - (FHETCEDEFRSHEIT (BYA75—2141 WickiEE TV ET,
cBFIR—TCOTLAREDZINITEXT A
NBTAT75—24] & HRRARENTT FOEDEREIECTT .

[Aime 4 —E R %A F2DOWT]

[Aime Y —EXH A b IIEHT 2L HREFEDHEEZE P Aime XIGH— FORK - BEEGE
DS TIVHREIGEIC. T—2%ZBE (7 —42817) STE€HIEHTELY., 74281795
IZlEF. 772 AX3— FDBRETY,

% TAime Y—EZXH A b ITER LG TH. T —LTLAIFAIRETY .




16

FEER R

5 RRJEFIt

TROM@IFTE, ANT 8@ EERRICEO>TEALEVWERTY., AV T+ VARG ETHER

TRDDTAINRELTLEEL,

TRUNDBFERITERD MRIECDOWT] ZBRBLTIREW,
HamBESDOELHN GV EMIE. BAZHFEINTORFETEGWVWTEDRDBEDT, AUNTRELT

<feEw,
K TFROILRISHRERZICK >TIEEFrEX Y MCEWFITEBEDRD Y ET,
BB RER
Bt BBRES SR / Bk E HE
EikEHREE
420-7606
\ / 1
K&
H—EX<Za7Ib
420-7603
\\\///// 1
\/////
NullHY—EX<Za27Ib
420-7537
\\\///// 1
\/////
RAZ—F—
220-5793-2-A001 —
SR 2
K7 BARAFS
;\:_
= 2

FrvvaRvIART7H
HERE L7 2— RT7REICH Y ET,

YA RFNARE—D
CNI-0020

/

YA RT I RLBRER
6-1-4 B8




IEER R

Bt / B ES

SEAE / ARG E

&
Heln

AV AN=JVEBUSBT—7)l
600-7357-100

VI VA —IVA
6-5. 6-7 28

AVAM=IVBT—T)IV
600-8084-100

6-5. 6-7 581

DVWDV 7 h+v i
610-0894-0005

2YIN=TIV=TL>F (M4 )
540-0006-01

I8

MEBRIELLTHORZYIN=FIV=T LY FHRADTVERTH,
RSAN—R2ATDIBEHYET,

BAZFELEINDAHIE AERHD TBEALEHEE] FTERL
TLIREL,

M4 540-0069

http://op.sega.jp/

17



18

FEER R

F—FvTFv b

By &S : XRK-0027-K-** [R KIT KEY CHIP CNI *]

Bt / B ES

SRR/ BgGE

*

S
Heln

F—Fv7

6-3 881

A A2 T« TDREY (E5R)
AT A—IC TSDBTSTJP) &LEcHk

*—F v TESERY— b
421-12564-92

DVD K54 7% v b

DVD RS54 7F v MMIERIFTY TITH. AERDY T bA VA M= )VITHETY, HEMARCH >

TWEWEEIE. TRty bESTEXLTIREL,

B+ &S : XKT-1515 [DVD DRIVE KIT FOR LBG]

610-0719-01-91

6-5. 6-7 58

ahdnth / BB ES SEAR / B & HE
DVD RS54 7 H—EXR =27V
420-6923
1
DVD FZ4 7

DVD 7—7 b
605-0094

AEMTIIERLE A,




6 i

-

N

ERIIERHA Y TF VAR VHDEMEMT O TCLIEE WL, BREGEDFER LGV ET,

BHROEEETRRICEEZESH S HEIE. ABRIERLTLEEL, BEIGL
TEREZRIITLLEY, FRERS L EMOEREHODFEREGVET, Tk,
ERIERZEH THHULTDIEEZRD L. BENDFERDRHEBTVET,

ASRRHHPIC TEHTHEE] DIRTOBBIEEIIETENIEET HAMLULETIEEL
TLETW, BEICHREVCABTIIEELSREEL . BRDFERERTVET,
EEAERE. BREICTOESIC. ToERBELEEREF OBIEAELTLKE
TV, FEELRBHE TIIER. SETORRAELGV FT,
BIHETOEEDIT, KR, BTFTHELUXHPFrERY MIEEBERDITELEK
SICEFELTLETY, EEEHOEREEVET,

ZEIEEERTIOHIT. TREBAAZERITTLREETL, HUWIGFR, BLWXHTIE
EEPDEHDEREBZVET,

TIO%RAREZ—EF v ARZ—ICBIBIXEVWHRESRL TLIET WL, BiELIcE£EART
5¢. GRIDERETVET,
Z?;;Q—éf%ﬁﬁ%%b?(ﬁémo#v@ivbﬁ%ﬁb?$ﬁ®ﬁﬁt
54 o

BE RE. BEEDHZBATIIEELGEVWTLIEETL, FryEXY FDERRIE
EEAXEHDEREGVET, e, FEEEBRBICITOITEDTEZ BA
ngﬁ%%ﬁﬁbfﬁﬁbf<ﬁémoKﬁ%t%ﬁ?@ﬁ%ﬁ%ﬁ@ﬁﬁtt
b

T AREERICEMLTSIEEL, L TV0EWE, REDEREGVET,
e, BMECPEFAR. BRBIEDOERELZVET,

AR Z2—DEFIIERICTITOTLRETYL, ZLIAFDFTRTEERE, EE. X
KORERERZVET,
EREEEDITEVKSITGEELTL TN, RE, EiE. ALDRAELGVET,
FrEXY FROEFEFRIEETIE. EBREALELEWVIGEELHVET, ZEHE
T E/BBEEEZABELTLETV, FREICERGEREZITO & RE. Bk
NKDEREBTVET,

A xE

BB, B 3. RN LEICEZRENGOXSISERLTLLEL,
TS5 AF v 7RO HMNTFELTLEE L, B@EASABEL AR EEICELD
TRIFIZHBELHVET,
T52AFy VHBRBOEEDEEIF. XY, v MEDESHMFTBEISEELTK
£EW, BahmiEL, WA, EElCK>TaETIHarHYET,
M@EANETIBE BHORERLELYET, BmzELo>HOWXZRFL, XIPRIVE
?EELT(EéVOitM\%&%iﬁ?%ﬁ%ﬁt@i?%ﬁ%ﬁ?ﬁ%b?
':\\k_ ll\o

RRIMERT BEHIERICELIRETHERLTLLEET L, FROTAHZRCT
Blc. FR. REHDERZHELET,

R
]




20

]

BERICHELGTIER, HEH

N

e"@\

——J :@
%)
=

RAZ—F— BYN=TIW—=TLVF TIARZAN— Viry hLYF
TEdm M4 FB. TB& M4, M5 B SHOEESE 13 mm [M8 B ]

“%c:::::) 63 /
L>F BHa FE REEM (EHRELE)
SHOEEEE 24 mm 1.0m X 2.0m 72E

6-1 F v EXY FDEHIIT

6-1-1 EILR—F1=v ORIV {13
T ODIEENE 2 A ETT o T ELY,

FrEXY MEBHDEVKDSICETDT V¥ A2 —ZFREICEM T E,

b ERICHEDAF. 7YY AZ2—ZEELET,

TI v AZ—=DF Y

Z
(1]

Fv b EEAIC J
wOHT B

([ 1]

T AA— [

T % AZ— ADFR




R

JOVbETHAUY— b TSIV EAVF—Y— b Ver 12 ZRD K S IcER, EILR—F
AZy bDT vy (F) IKELRARHEY, 7OV S THAVI— b TS0 EAMVF—2—
b Ver12 ZfcbEE Ty Y (L) IEELAHKET,

fERAY SERm

A >F—— bk Verl.2

1

JaYVETHAYI= TSIV Y

- J

Javiekrary—rI73S
volAF——FVer. 1.2

:3 JAVETHA Y= TS0 LAV F—Y— b Ver 12 ZREDAFRAICEHE. bT A%
VAETEELET,

FERXY () 418
M4 X 8
NARB TS EER

JOYVETHAY— TS UoE
A+ —— bk Ver 12 BRHD AR
ICHETRETRYIEDHT S

http://op.sega.jp/

[of




PSRRXY (&) 418
M4 X 8

5 FIE4 THLIC S ZAXTY 4ET, IW—TKRy 7 ARy 7T Ver12 ZBWMIFE T,

i ERREET

W=7 Ry ARy 7T Ver.1.2

http://op.sega.jp/

FSXXY (B) 418

M4 X 8

JW—T Ry I ARy 7 Ver1.2




R

6 TOEEIE. 2 A AUETIT2>TLIEETWL, EIVR—R1Zvy rEFrEX Y NE@EICERY S
EX R
EIVR—RFRI1Zy FOREFYEXRY FEEICHBEILR—RFAA RESRICLo>DY &t
TH'B. EIVR—FRAA ROPITBEY AT ERESICLENSELIAFH, EIVR—FK1Zy
FAEIITTLIEEL,

[ FrERy FEEZEDFBBNDH B Tcé. HHIULTIFEEIITTOTLEEL, ]
EE

BHRERIE SR LBV T EEL,

EILR— RAT R

EILR—F1=v FOR%E -
EILR— FAA RO LEEIcHE S (5
/

f

| : | =
EIWR—F1Zv FORZERBYVRAEESKSIC
LGH5ELAK EIWR—FI1Zv b2IIT%

[of




SNARIVNAETE)IVR—FRI1IZ Y b
EEELET,

NARIVE 21
M8 x 30, F, /\‘ME%N\

NARIVE 2@
M8 X 16, F. /\XESEAT

[
o/'
N
Lo
g

EIVR— RNy I 7 A2V — b TEICHS b5
AXY 7TEZENLE T,

FSRAXY (B) 7@
M4 X 8
HRABUT RS %

9 EIVR— RNy 7T A — b FEZSHY) ., AxT2— 2 @Z#ELE T,

Ix74%— 11@ Jx7%2— 118
YL6P YL8P

1 0 FIE8 Z#2R L. MOFIETEILR—FN\v I TFA I —b2EELTLEEL,

http://op.sega.jp/




6-1-2 AV AE—H—TL— FOEY {FiF
BYIN=TI=T XD BETHAA VY AE=A—TL—h Ver12 ZWMUMIFE T,

ERAY 5 Ekm

EUIN=TIN—=TxY (B) 8@
M4 X 16

http://op.sega.jp/

R

]



u
Xa

]

6-1-3 A4 F7L—b2Zy FOHIIT. BV T
6-1-3-A Y4 FZL—Fa1=v FOFEHZFITIT

1 Tm X 2mBEDREMERICHELXT, TDEE. KIC EDZEEIHEL TLE
WZ EERERL T IET W

2 YA RTL—bLOYA FTNAADBEDLICTEZ KD ITREMD LICBEE T,

fERY 5 E8m

YA RTL—F L/

YA RTL— TS5y bDOOLEB3DFAZEY A FTL—F LOTHSRICELAHE T,
COEE BN EZFEICEELTLLEN

FERT BB

34»
YA RTL—bTSo v b

=X nan g A FTL— RISy MEL RIGECT.




4 FSAXYIETHA R TL— TS5y bETFARTL— b LZEELET,
FSRXY 3@

/ M5 X 8
-~ KRBT EEZER

YA RTL—FLaZY b

5 FIE1H5 4 28R L. FERROFIETH A FTL—FRIZ Y bEHEFHIITTLIREL,

http://op.sega.jp/



28

B

6-1-3-B Y1/ F7L—bra1= v FOEY T

TOEEIE. 2 ALETIToTLIREL,

1 TADMIBZIETRL. £ 1TADTA FTL—bI1Z v b ES|ODNFB1EEZITOTLE

TN

IW=TH53ELTWARIV MM T6-1-3-A) THHII A FTL— LIy bEE|D

MFET,

cHHEHLH. YA RTL— b2y P TFERORKRZEEL WSy EY I T—T %Y
ALTLIREL,

cHARTL—h1Zy FFEOOART Z—GHELZFEBOLDIITERLTILEL,

NIV 218

FrvTrvh B 2@
M8
MNRER ERBT RS % E

http://op.sega.jp/



3 YARTL—bLAZY bEFrERY FOREICHETT,

4 ARV 6ETEELET,

FSRXY (7OL) 218
M4 X 16
KRBT S

FSRXY (70OL) 418
M5 X 16

FrvTruh B 2@
M8
MNRER E KRBT ES % ER

http://op.sega.jp/



30 =

]

6 YA FRTL—bLAZy bOOARTE—2@ZF vEXY MIERLET,

axy%2— 218
YL15P, YL6P

e

TAV—N\—FKAAN—LDTFZER—ZXF v ERY M50t S AXY 3ETE
ELET, TOEE ERERELGVXSITERLTIEEL,

fERY SR
—N

DA F—N—FZAN—L FSRZY (40OL) 218 FSRZY (4OL) 1@
N—ZF ¥ Xy MIB2HNTD M4 X 16 M4 X 8
FIE1H5 7 EBBLEROFIETH A RFL—kRIZY FETA F—N\—RZH/N—

RZHIFIFTLEEL,

http://op.sega.jp/



R

6-1-4 A F7I\A ADEREED

TR, 2 AT TR,
4 RFNA RDMBAEDSBEICE S TIBBIE. 1 ABY A FFNA RS —IEZHL, £ 1
ABVEEDYA RISy hEHET BEEETo T T,

1 NBOYA T NARXT =V DMEZES A FTL— b LICELRAI A FT/NAALD
EICHEET,

YARTL—FL

HA RFALRL TN — T
YA RFNRARE =Y

A RTNART =V DRMDOHMERZ S A T L— b RITELAHFH. T4 FT/NAL AR
DLEICHEET,
IDEE ERICHA RTINART =% YA FTL— MIELAKGEWTIZEL,

WY A RTINART— I DMERDIRE
A FTL—FROVEELGCNESZHZS | YA FTL—FLURIZY FAELLRESNATW

BIREETT
6-21 NEATLIZELY,
Y4 F7L—F ROBNESHWMEE YA KRTL—bLURIZY bOMUBRABNKETY,

ROFIENEATLIEEL,

Y4 RTL— PR

YA ETINA1 AR

http://op.sega.jp/

]




32

B

:3 W—TDF vy TFvy b4 EEEDET,

EBEDYA RISy hOUBZRFEL. T4 K7 N\ART = O@mBIOMEICH 1 KT
L— b LRZRBDTLIEEL,

YA RISy b
YA RISy b

YA RENA RS =D

FIE 3 TROIV—TDF vy Ty b dEEFFHESH L. YA FTNART =D ZEI A
L/gj-o

http://op.sega.jp/



R
]

6-2 7L T)7 <y FOEY FIF EERBIBFINDEE

AEREIF Y RAEZ—4DFRET Vv AEZ— A DFRZRITTOE T,

‘J T % AZ— ADFR
-

ﬂj FrYRAE— 4HFR

1 ECDTI ¥ A2 —ZFKELS LEFET,

2 REGICARRZBRBLET, FrEXY FORIEONMSFERS, AAEGHRLET,
BHEANC 150 mm U EDBRANR—RAZRIFTTCLEEL, <3-2, 8ESE>

150 mm L £




TLAT)T7Y FVer12DFIINEF Y EXY FaTADT V¥ AZ2—DMEICELE. 7
LATY)7<y b Ver12 Z#EE%9,

fERY 8k

FLIX 2 HFR

-

7

TIvAZ— 2HFR

AN 2 HFR

TLAT) 7Y b Verl.2

ECDT7 Vv AE—ZFREICEMERE, FrERY FHAKEZERDLIICTI v AE2—D
SEERELET, CDEE,
TWB T MR LTLIEEL,

TIX%AZ—DTL AT YTy b Ver1.2 DHIIUUNE -

http://op.sega.jp/



TIv AR —DEEZFELIE. 7IvREZ—DF Y b EAIEDNF 7Iv X2 —
DEETZEELET,

Ty b
EAICHEDMT D

2%

TLAT)7X Y b Verl2 DEAEICHZAET — 7 ORIBEHEZIEA L. KICAEY I TE
ELET,

ﬁE?—?’O&U%’EI‘ﬁE\/

http://op.sega.jp/



u
Xa

]

6-3 ¥—F v JOHY FiF

F—F v TIRBRATY, B FE BESGLICES TREAT R ENBY
£7, MURNICIFERLTREW,
EX

BYN=TIW—TxD2@ZNLEY, IAZ—F—T#EEL., 7OV b R7ZRYHAL
ia_o

BUN=TIV—T%T 2@
M4 X 8

NulllicF—F v TExy FDF—F v THEEZLIAHFE T, TDEE. F—F Vv TDYAH
HHEZE FIT L, BETHERICE LIAATLIEELD,

F—Fv7 Nu1.1

http://op.sega.jp/



R

6-4 LAN 7 — 7 VDS

ARM@IE HEBRY FT—7 (ALLNet) LDEFGHDHETY,
JEEBIC K I ARy b T — VRS (2R PG &) IIRL TRADBEEN DD T HEBx Y hT—
7 (ALLNet) &DEHUCELTIE, AZEZHD THHVEDLEER] FTERLTILEL,

1 8TEHEBTSHEE [6-4-11 NEATLIEEL,
EHETEHERT SI5E [6-4-2] NEATLIEEL,

6-4-1 1 S CTHEY 355
1 8THRET 2HED LAN 77— )LD DWW TERBRLE T,

1 Y—N\—RT v H—ZRDOLAEICRE ) HFE T,

fEM Y %
SEEGA

SERVER

Y—N—RF v H—

Y—N—RFvAH—

]

LI EZ—F7

http://op.sega.jp/




38 ==

3 FSRARXD2EZNL. Nv 7 F7A7—ZRUALET,

el
)
N F5229 (@) 218

M4 X 30
NAB TS (A

N\ RO —

M4 X 16, F. I\REST

5 LAN =21 (50m) OARxIZ—1{EZFrERy FOTHSANIGELE T,

EAY 5 ERam

LAN 7—7)b (50 m)

&

LAN 7—2)l (50 m)

http://op.sega.jp/



ANIGBELTZELAN =TI (50 m) OOx7 22— 1{@%)b—2—0 WAN R— T L

ij-c

dx74%— 11@

7 JV—2—D WAN R— St LTc LAN 77— 0 (50 m) OREIO AR T Z—%=NEx v
b7 —% (ALLNet) (c#EfHELET,

-

8 LAN =21 (10m) OARXIZ—1{@ZFrERy FOTHSANIGELE T,

LAN 7—2'JL (10 m)

ERAY %8R

LAN 7—2)1 (10m)

J

ARNICBLELANSS =TIV (10 m) OaXT 22— 1{EZIV—2—DZFELTWS LAN R—

MIESRLE T,

Ix7%2— 1@
LAN

LAN R— k

http://op.sega.jp/



40 ==

1 0 RIDFIETHESK LI LAN 7—7)L (10 m) ORMAIDIRT 22— 1EZFvEXY DT
HoENIGBLEYT, CDEE ANIGRLIELAN T —7)L (10 m) %Z 2 X— MUFE,
FlERAATLIEEL,

1 ARNIGBLIELANT =)0 (10m) O3XIZ2—1@Z/V—2—DEIcHBEINIGRL,
LI 2= F7AICEIERAHE T,

1 L 72— RF7RAIEIERAARLAN 7—7)0 (10 m) ORI Z— 1 EZHIGEL, 7
O> bk R7AICEIERAHET,

http://op.sega.jp/



1 3 BIDFIETE|ERAALLAN T—T)0 (10m) OARTZ2— 1{E% Nul.l |[cERLE T,

[a[s]S[u/u]
(els[s]sls]

1 1E

AR Z—
LAN

HE1—FISVT6ETEELET,

fe LAN 7—2)L (10 m)

foe

<

14 Nul.1(

> 3@/

>

[N

a

=
o~
™
A
N
X
iz
|
M

118

J—ko3507

http://op.sega.jp/



42 ==

1 O—FIZ2V78ETLAN =TI (50m) ELANS—TL (10m) ZEELE T,

LIAN =) — RISV T TEET BB BEEHi2EE0KSIcLTLREEL,
cFOLANT—T)UE. FvERY FONCHLTLIEEL,

1 6 Ny R7a7 —RADEEIICH ST —TIV) Y FEERINAZA FL. 2T 2 @ZFHED
L&,

Y 2@

See

M4 X 30
ATV RES %2

N\ K707 —

http://op.sega.jp/



R

6-4-2 EHETHEET SBS

BHETHET 255D LAN 7— T ILOEFIC DWW TEHBLE T,
< 16-4-2-AJ T6-4-2-B) 1F. 2 & (W—/N\—H14a. 751471 5) ZBELTHAL
TVWEY, >

[6-11 T6-21 T6-3] ZBR L. BETELIEHHDF vER Y bEHEIFIIT. LAN 77— T )LD
ERZ1TOTLIREL,

BHETHEEHTHEIE. 180FvERY bEY—/N\—HELTRETIHENDIVET,
T—IN\—HIIZT A7 MEE 3B TERETCEE T, G4 aDERDL IR

DVD RSA JHEELTY T h A YR b—ILEF>F v EZ Y b TT.

H—\— 1 (F—N—HITld, F—N\—RF v H—EREY L ET,)
St —\—H0D LAN 77— 7 IV DERIEIE [6-42-A)0 #BBLTREL,

sy | T TRMAOF v ER Y T,
KT AT D LAN 7— 7))V D75 AE 16-4-2-B) BB L T IEEL,

[é-ca)ﬂw By MY —N\—1. 75177 MEOBEMED O TV ET, *7‘—]
BR

N—RICTBFrERY P EEBETROBIEDTELT,

Frexy b (F—\—#) FrExy b (9547 M)
JV—32— Nu1.1 JV—2— Nut.1
LANT [3 LANT <]
LAN2 [3 ﬁ LAN2 [X] =
LAN3 [5 LAN LAN3 [X] LAN
LAN4 [ LAN4 X
WAN [ WAN X

NEBR Y T =T\

FreExv b (V31472 FreExy b (V34727 M)

Jb—32— Nu1.1 JV—2— Nu1.1
LANT [X] LANT X

LAN2 <] = LAN2 [ =

LAN3 ] LAN LAN3 X LAN

LAN4 [ LAN4 X<

WAN X WAN X

[of




44

B

6-4-2-A H—/\—1DIEEE
ARy FT— VR EERT AT — N\ —RERELE T,

1 [6-4-11 FIE1H5 14 %2R, RROFIEBTIERLTILEL,

D347 MEGBDO LAN 7—7)0 (10 m) ORI 22— 1 {EZT—/\—HEDTHS5HEN

ICBLEY., (V7472 hiERR)

XUTAT 2 bk 26U ERET 5581 RET ST 7472 MESDLAN 7—T )b
(10m) ZANITEBLTLIREL,

LAN =7l (10m)

ANITBELIELAN =)0 (10m) OO 72— 1@%)IL—2—DZEWNT LS LAN R—

MIEGLET, (07107 MEESA)

XUTAT VMR 2BULRET B5EIE. RET SV 717 MEDD LAN —T)b
(10m) % LAN /R— MTERFR L TLEEL,

dx74— 11@
LAN

_____
==

-----

http://op.sega.jp/



OA—FI5278ETLANT =T (50m) & LANS =)L (10m) 2{@ZEELET,
-LAN =7 )& - RISV T TEET 2B Eﬁbt%ifbiokbf<tém
*ROFELANT—=T)UE. FrvEXY POMHLTLEE
-75477F%%23M$%E?%%%M\MN#—?W(%m)&%ET%??(T
Y EESDLAN T—T)b (10m) ZEEL TS EEW

J—Fo5>7 218

1—Fo95>7 61@

Ny R707 —RADEEIICH DT —TIV) Y FEERINAZA FL. 2T 2 @ZAHHD
L&,

*xY 2{@

M4 X 16, F, N\FREST \[

m\

\ FSRAXY (B) 218
M4 X 30

HRABT RS % R

N /\wo R7a7—

http://op.sega.jp/



46 ==

6-4-2-B 54TV MENDEE

1 [6-4-11 FIE2H5 4%ZBRL. EHROFIETEELTIIEEL,

2 [6-4-2-A) FIE3 TH—/N\—#&ICEFK LI LAN =)0 (10 m) ORMAIOIRT 2 —1
BEI7SA47 > MEDTHSAENIGELE T,

LAN =21 (10 m)

[6-4-11 FIE 11 K5 14 %22 L. EROFIETERLTIEEL,

QW

4 O—FRISV78ETLANT—TIL (10m) #BELET,
LAN =7 )VEOA— KISV TTRET B, BERHNcDEHVKDICLTLREETL,
RO LANT—T)VIE. FrERY FORICTHLTLEEL,

JI—Fo507 2@

d—F95>7 6f@

http://op.sega.jp/



5 Ny 7 77 —ADEREICH ST —T7IV) Yy REERNZAZA KL, %D 2 @ZEKHHED
[Jij-o

*xY 21@

M4 X 16, F. /\xEES(T \[

=)y K

6 7OV R7PERYFET, TRZ—F—THEL. 22/ \—T)b— 72V 2{ATEE
Lij_o

AYN=TIV—T7%T 218
M4 X 8

M4 X 30
KRBT RER 7 (2

N\ K707 —

http://op.sega.jp/



6-5 DVD F5 1 7O Y {FiF

A =&

AVAM=IVAUSBS—TIVRA VA —=IVBT— IV EBREEHEELTEDTEVLES
IGEELTLKETY, RE, 5. AKOEREBYVET,

Null eV T bZA VA=)V TBHICDVD RS54 TG LE T, e ERRIERLED 8.
FrExy FOBRI— FEERT 2R1ICAIFTTY D DVD RS TZ2H#i L T EEL,
MBOA VA S—IVRT—TIVEA VA=V USB 7 —TIb, RIFEWDDVD >4 T7ZBAEL

TLEEL,

(& THET 3158]

DVD RS A DI FIHI&. —/N\—#E L THRELIZ1BEDFrEXRY FDHFTITVET,
H—N\—RE L THRBLIFYEXY MY T MM URA M= IbET R E, —/N\—#EIEHTETN
TWBI 2477 MEICBENICA VA M—)ILENET,

1 MBDA VX S—IJVRAUSB 77— )1bD A% Z— 1 {@% Nul.l DZELTLNS USB R— kT
BmLET., (EDUSBR—MIFELTOHREESLY ELEAC)

©)
wOGIOOOOOOOOOOO e 00| - m
Qooeaeeso0a00 = ORI
Q0000000000006 O D
DEO000800000000O0O0BGOO00 KEY OHIP ooeo O@g
GOOOG@OOOOOOOOOOOO 0000 Bl (]|
0000 00000000000000C0066000000  |(HH S
3 OOOOOOO OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOo()m(DOOOOOOOOOOOOOOOOQGOGOOO (DOO
[5235555)
Sotntosmecmmm i ese [ | oS
- _ (O
ESE\: Ea 118 0ol
= IR xe
S Toy ( D Fa ogo
— RN s
Cum 9 =l ‘,@ @
= ggo|C = =
@0 @® © 7 ©IFfil

Ix7%2— 118
YL4P

N
\
X
L "_*M
==

AVAN=IVAT—TIV

http://op.sega.jp/



DVD RS A 7EBAEITBDA VA M—IVBT—7)IbDOaART7 22— 1{EE ABDA VA b—
JVAUSB =717 2— 1 @E%=#EHELE T,

axy%2— 118
NH6P
aAx7%2— 118

USB MINI B =\ (

AVAN=IVBT—TIU

A VA=)V USB T —T )L

http://op.sega.jp/



50

]

e

~

A

34

H€H
(=]

BRI— FITPNBEPATHIZGULHIEELTLEEL, ERI—FHMEDOLTL
L. BB, FE. KKDOERELGVET,

@ FEEMBEZHEALEFRZEBTHERLTLILETV., FEEHBOLWVWERZFER
T35 RERERICKKDEREGZY T,

@ FERIEHMINTVWRERT7—AHEF] ZABELTLETYL, XERIET —RiEF
EHATVET, 7T—RABFELERAT —RAGFET7 —RAIETEHELTLETYL, &
micEm L TuwiEnE, ERE SIERARORAEEVET,

@ TRI—F. 7—RR LANT—TIVRBHLGEWTLLEWL, BHLICKETIE,
BEFRD DT T KL LEBBERIIPTWVWRETY., BELLBRIIRE. EROE
HELVET., BERDBITOZEICHSTWMIEBICEREY 50 A/N—ZIYHT
IFTLEEL,

@ ACIZY D7 —RAARIVELUT7 —RinF2FERT 55E1E. 7—AREZRHEEH
LOEFEELEVTLLEY, BB, B8 AKDORELEGVET, FrEXRY
MZIZEMN 15 A LU ET M4 BONRIRF2ERL T, BRICEMLTIZEL,

BRI— FABD7 — AR TEMLIIZEIE. ACIZ Y FD7 —RimFI il
RTOHEVWTLIREWL, ACIZ Y FOT7 —RiFFER L TE LGS,
HE | S0 FABO7—ARTEM LGV TREEL, BIFRRPBEEEDRR L

BYEY,

g

ACIZ vy MFAAVERAAvF 7—ABXY Y—Fv tT7OT77 52— BRI— Mz

51y bDBHYET,
BHETHEHTZIH5EIE. 2TOFvEXRY b TTDEEZTOTLREL,

A A VBRI Y FH OFF CHBHZ L ZzMHRLET,

Y—%y b TOFIE—

/ o
/

L’

A VERAA v F OFF

[
/

O

.

ACaZv b ><4>%.€~;);§7«r‘y%/




R

2 BRI—RFOIRVZ—&ACIZY bDAV Ly b, BRIA—FDT7S 72020tk
lcLob W EELIAHET,

fERY S Ekan

7= AiaFamEA TWAERIV Y MIERT 555

BRIO—RNE7—A@EARLTVEY, ACIZy MIERI—FEEHRL. [7—AmFEHER
TWABERIAVEY M ICERI- DTS 7285 LET,

0

7 —RAinFEEATWAHERIV Y FOF

AR LT —AREERT 255

7 —REFEREATCVWADERIVEY b BEVESIE. ACIZY OV —RRARIEkIET7 —
A FET —ABZREAR L7 — AR THER L. dd@mtLT{rEw,

ACIZy b7 —RAA IV Z—BN L. 7 —ABRDOAERGFIOE L THDIFTIREL, XTI
NREER, FESZBLTIEEND,

7 — A IRDEER

[of




u
Xa

]

HIRDOEMT 2T 2 —%ERAT 258

HIRDER T 8T 2 —%FER L CEREZMIET 258I1F. 72T 2—07 —RinFa THERICHEH
ETNTVBT7—RtmF] IR LTIEEN,

BT — A EERL T,

/ M7 2T~

3 BRI— FOEBRERZITVE T, BiRH/N\—ZIRY M EBRI— FZRELTILEL,

N

)

http://op.sega.jp/



R

67 VI L2V A=V

(¢ o)
T
= A
@ KXEDHFAUNADBELEENRELLZSIE. ICIKBREZYI>TLLEL, B
BEHTSE. BRE. KKXDEREGVET,
® DVD FSATATMDOL —H—HiREERT S LEREEZFTERIIENDLHY FT,
DVD FZ A4 JHBZIREAFHELTLREL,
@ FvEXRy FOBEBEZEL LICIKET V7F4/Zh—w%ﬁV$T B,
FrEXY FOBHBBICHMNGWTIEE « FEAR. ki@ﬁltFUiio
S ~/
N
Q@ VT YA M—IVHRT T B TIEMMDIEEIZITOHRWTLIZEL,
&5 .ZISE(D.:HHHLL HULREN R B, AERHD TBRVEDLER] T TER

LTLEE

[of

DVD RS54 74w MMEALDIE

EE

@ DVD K54 T+ v MIUTOE S HBFHTER. RELGLTIREL, M

PREEEYET,

(ER S K UREROHIR]

- IRBOEHEDND DI

- EHBKOL B

ER. 2AT0E, RIUHBVER

+ SREEE DB LSRR

- BORETIMOELS (X =T, b—2—15&)

CBOBNERORET ZNOES WA, T4 XTLA, RE—H—, 5V
F15&)

- KQDBVEF (B, BB L)

- {EL IR

- ERMAZRBESYT (B8R BbkE 7YEDT. SRS, SRBIL
s &)

BROBEDBEH

(BRI
CARE. REMOBOIIOES (Lo STh, ZKY I, EVR—Ib. FAX
FO-ILGEE)

- DVD RS 7 DBROEES & S 535

@ DVD R3S JIEBEBRTYT. UTICEELTIREL,

BELRY. BEEMALY LEVTIREL

$DVD RS A TDLIAKIEDRED. 7Y T EDIBREBIBLT
ZEL,

- DVD R34 7O LIEELIEHEBL T REL

: DVD RS A 7DZIETRE, BEGLEE LENTREL,




u
Xa

]

@ DVD FSAT7DT7 7R S Y THRIElEmAPICEREYISHWLTLREL,
HEORE LTV ET,

@ DVD RS A TAEITHKE, B, 2/\NADELEDEMHDASHNKSICLT
CIEEL,

@ DVD FZ A 7V eiBNG EZZETIHRIE. REDPWVWHTERELTE
Ty,
- KEZERT HI5EIE. PEERRIZKTESTERLTILEL,
cARVIV TIVA—Ib, YT —HEDREPBERZSCEDRERALEL

TLEELY,

@ DVD FZ A 7RO L >V XIIMNGEWTLIEEL, T—2D5HMFAXRRE
EDFEREFVET,

@ NMEDFHBRICK Y BFBmOKIE. BFARDEBNHLSDHY KT, 1EEAIICHE
WENfEREICHND T EDLEZTL. FEDHEIZMEL T,

@ EE L CTH30#EIE. DVD RS A JTOMEMLDT8. XA v FZIBLTE b
LAigHE A,

@®DVD RSATD L ADHLANIEERICITVET, EBROHVINTARETIE
FLADEHLANITEEZ A,

@DV VY7 ++y b.DVD RSATFY b A VA M—IVBT—TIV. A VA=
JVABUSB 7—JIUid. VI AV A F—IVEEHEARNIRELTLEEL,

@ VI M UVAL—IWTERWEER., T5—ZFRKLET, NullH—ERT
Za7IVEBBRLTHALTLEEL,




R

DVD £ LDEE
@ XKEDEDWDVD IMEARALGWVWTLIEEL, SEREDRRELEY T,
== @ ERIEmELICLT. DVD%EDVD FS1Jlcty FLTLIEELY,
@ DVD IR RO ZFIFHWVWTLIZEW, BRICKVURMIAHFRTRDRELE
TYEY,
@ DVD DFANIARY VY YV F =G LEOBEEDRR. LI—FRATL—,
walhLEREEEFER LEVTLEEL,
@ DVD Y HE G LGB EEDHEDRR L ESH., UTDELS5%DVD I
FERLGEVWTLIEEWY,
‘b, RUGEEEDNHZED
o il 1V N: DR N5 R5Y 0 ik Y1)
c—=Ib, T=THEDRBHHBED
@ ENHUVEWVGEIR. FESHLWLEIKESTE. B B> THhEENERH T
TLETWL, ZDE, ZEWEHRTKREHEN>TLETL,
DVD DitEA DVD #6575
)3 X
\
EZ5HWHRTARADL S BETEDOES AETHDOBE
NEHEAE L DVD Dfitg % A THD, FRSRADTR & AL ELBIC
EEDNTTED,
1 8THEETIES [6-7-1] NEATLIEETL,

EHETHEEHT 5158 [6-7-21 "EATLIEEW,

[of




u
Xa

]

6-7-1 1 aCHEEI 3155

1 8THEBTZHEDY T VA M—IJVEDWTEHBLE Y,
RMMEERRE (VI MV A b=y YATLT7 v T 7T FEEESE) E K35 90D W FT,

1 DEHRI1@EZHL. DVD FSATDT7r—A) Y FZERUALET,

=2y K

DEHRY 1@ L

- e
.
N
1 1
AY U
-

A A VEBRAAYFEFTEBRAA Y FEONICLET, TTBRRAMVFIE €L 72—
K7AICHY &,

YITERAA Y F

TEST  SERVIOE  SOUND VOLINE

cOdd-® - @

3 EZZ—E Null OEBERZRRLET.

4 1L EFLTLIEEY, EZA—IC MPlease Insert Disc] &FRRLET,

http://op.sega.jp/



DVD FSATDRAy FWT L FLADHTELT, DVDV T Fv D DVD % b
LAlctey hLEY., #FEHREZ EICEY FLTLRREL,

6 DVD RSATDRAA v F L. bLAZRLET, VT AV R M—JLEIC. BEMIC

BESL. YRATLT7 YT T BTN ET, YATLTY T 7T —hHRRTTZLEE

UCBECHEHLETY I M VA M—IVBXUYRT L7y TT7—bRIFFrERY b
DERETISIENTLIEEN,

(FrERsfE (B%) : #930 2]

7 MBREY—N\—Fzvrd BEY—N\—5FELTVWET] EXRINBEVTI VR
b—IU&T T,

8 AAYVFIAZY FDTAMRZVERL, T—LT7AMAZ1—BEEZEZRRLET,
<H—ERARZa27I)V 13- 15 —=LTRAMAZ1—] B>

TALREY

| H—ERRE>
=

0
[/ wmofe woovane | —

- J

H—ERRZVEBLT 15—LERE] ZFIRL. TAMRZVEH LT — LR EEE
ICHEHFET, <H—EXRRZa27)V310 F—LTAMAZa1—] BE>

1 Y—ERARZVERLT BEY—/N\—RE| ZFERL. TRAMRZYZHLT —/\—]
HEEIRLE T, <U—EXIZa27)VI3-5 F—LEEl BE>

http://op.sega.jp/



58

B

1 Y—ERARZVERLT TEFRTIV-TRE] ZFRL. TRAMRZ2ZLT TOFF) %
BRLET, <U—EXXRZa7)V [3-5 F—LEEI BR>

12 Y—EARZ VLT 7] Z#RL. TAMRZVERLET,

1 UFDAYyE—IBRRENS, T—EARZVERLT NIV Z&ERL. TA MR
2R LET,

REZRMT DTcdH. Bi#HLET
£AHELWCTH?

WO ZEIR LIS,
REZRLEY

> F0
Ay~

14 UFDXAy —IDKRTENE, TRAMREVZHL, BESZRBELET,

REZRRT BTcéd. BEFHLET

>BEACS

1 BEE%. BETT 74— 3V HEILTT FAN2 1 AEELERINS T THHL
TLREL,

1 6 DVD FSATDAA v F=#L. FLAZHLTDVD ZEWHELET,

1 7 DVD RSATDAAy F=iL, FLAZRLEY., EBRZTZE MLAEBIEE A,

1 8 B ITERAA Y F& OFF IELE T,

http://op.sega.jp/



1 9 F—R1)w F%ZDVD RS54 TI1CELIAH DEHARYV TETEAELET,

DEHRY 1@

20 6-5] #2BL. WOFIETDVD RS54 TZEINALTLEEL,

2 7Ok R7EBRUMIFET, TA2—F—CHEgEL. 2>/~ FI—T7 29 2ETEE
L/ij-o

BUIN=T =TT 21@
M4 X 8

2 DVD R4 7Fxvy hEAV R M—=IVRRUSBT—T IV 41 A M—I)VBB—T L, DVD V
7 hFy ME. ROUDEZNTIOEDGEWSFRICEE L TLIEETL,

http://op.sega.jp/



60

]

6-7-2 EHETEET BBS

BHETHEETIBEDY I MM VA M—IVITDWTEHHRALEY,

AEERRE (VI MM VA=WV AT LTy 77— FEBESD) I$.2 B8E%G (—/\—# 1 5.
TS5AT > METR) THT70D., 488G (T—IN\—18. 7547 ME3H) TH O HH
75\ L) ij_o

1

DVD ZERT5Y 7 b VXA b—)UiE. —N\—8TTVET,
[6-7-11 FIE1 H5 10 ZBBL. T—N\—HICVT b VA b—ILET —LREETTDOT
<IEE,

2

H—ERRZVERL T IV —TREEMRTE I BFIRL. T A MRZ 2 LT TEER)
EEIRLET, <H—CERXIZ17)V [3-5 5—LBTF | BEB>

[6-7-11 FIE 1255 15 ZBRB L EROFIECT —LT A M E—FZERTELTILEL,

LD A7 hMEDER%Z ONICLET,

©) |IE SOV

H—N\—EIEGELTI AT MENDY T b A VA M=)V LE T,

TI3AT 7 MEANDY T M VA M= IUDMBRE SEWBEIL. LAN 7 — TV DEStICERE
TULWHHESR L. ZDU o147 MMEEBRENL TLIETL,

Ffee BERLICIZ—BEESHARIINTVBESIK. Y—EXAZ27)b. Nu 1.1 H—E
ARZa7)WESBLTLEEW,

(FrERRE (BR) (28055 M 657, 48D%E | K1857]
LEROBEZRZB L CHERDFIEBDRRICHESHEWNSZEIF. AZELHD [BEVEDLE L]
FTCERLTILEL,

ECDT A7V MEDBEITTY TV r—2 a v &R LT KN4 TBEEHRRIN
BETTATYMEDY T bA VA M= IVFHT T,

DVD FSATDRAA v F&=IL. bLAZHLTDVD ZEWHLET,

DVD FSATDRAA v F=IL. FLAZRLEY, BREZTSE FLAIEENEEEA,

O | N| O

T—IN—H TSAT7 Y MEDY TERAA v F%& OFFICLE T,

http://op.sega.jp/



1 0 F—R1)w F%ZDVD RS54 TI1CELIAH DEHARYV TETEAELET,

DFHxY 1@

1 1 6-5] Z2BB L. WODFIETDVD S TZERINALTLEEL,

1 Y—N\—HDO7aY 7 ZRIMFET, SAZ—F—THEEEL. 22 /\—TIL—T %
V2ETEELET,

AYIN=TI—T7%Y 218
M4 X 8

1 DVD K47y hEAVAM=IVRBUSBY—T b 41 A M=V —7T L. DVD vV
ZhFv b, ROURZNTDEDBZWSBRRITRE L TLIEEL,

http://op.sega.jp/



62 Ty hTv T

ty b7V

ey b7y 7] L3 BETESREICT BDIITIEETT,
ZOERIF. 2F vERY FTIToTLIREL,

7-1 SRBEEZDODLY F TV T

7-1-1 EFRA
[*7‘7‘%&5),§Z4 v FDI% OFF ICLTIBE. IV—2— I3 @BEBELTVLET, ]
R

BRZANS L. VAT LEFEEZRT LR 7 FN\2AX (BFD) BEICGVET,
IZ—EEHINRREINSHBEF T —EARZ 27V B IS5 —RRIZSRL MWL TLIEEL,

7-1-2 V7 FRIERTE

RDFBEZIT 2 CLIEEL,

J— LIEERRE T4 — IV FHEBEMEDRESR L TLIETL,
<Y—ERXRZa7)V 13-7 F—LBERE] B>

FAIESRE FIEREEIT O LT,
<H—EAXZa17)V 11-8 EAELIE]. 13-11 FIERTEI B>

75— LERE EBERRICH TS —LREET>TLIETL,
<Y—EBERAIZa7)U 135 F—L&KEI B>

7-1-3 EfET A b+

ROEWET A b ETOTLEEL,

BANEBHELSENMET HHEERL T EEL,
<H—ERIZa7)V 33 AT R B>

BHAOEBHNELSEMET HHHESRL TS ZEW, LED [ZTEBEY D
Ly aba SN B, BHARTINZIDEELTLIETL,
<H—EZRARZa7)V 13-4 HAT A b1 BEB>

ARTAH




ty b7V T 63

/%EE@%H"(UJ—A
@%j _
-O0- ¢

S
o o B B @ @ o °

IS




64 +corrv7

72 8BHDEY b T VT
7-2-1 ¥+ vaRy 220414 ENIN

A A—2—DEBENT E. TLATELGLBEYET,

£
TROFIETHEE I VEERL T REL,

1 F—THEEL. FrvYaRy IR RTEBEET.

.E/

QAU A—F—
AV A=Z—F, |ATNS
100 MEEZEHY>Y b LET,

:3 FIEg1 Z5BL. FvvYaRy 7 ARF7ZBLC, F—CHgELET,



wEEorE 65

B ZHI0IE

. N
A H

e |
@ AENFHAT S B8 L3, ACEERYRADBHICOVTTY., REHERY.
WP IER. HEERADBEICOVTIE. WEDIFH. ERBEADER. EiRED
EEGERAGERD DSBS, FETIIHALEIEA, ELSHERYPERNGE
#$I 2551, HmBAKXILIEIASEHD BAVEHLER] ETERLTLLE

]34

el AW
@ AEZITHAL TOLERUOLDREZEIZETICTDOEVLTLEETL, KRE. Bk, XKD
FREGYVET,

® BT B LEIL Eaﬁ7"7'7ZbJ:ULAN"7' TIVERWTLIREL, ZELRAARE
ERETSHE. T—TIVEEDIF. BRE. AKODRRELEGEYET,

® TJO7LEBETHEER T */1719—7&J:H"C=\'—v19—72\‘:§ﬂﬂ'51if<Ti‘SL\
BEHHRIEF v A2—HDHERI-FEEDOREBREBETLVELSICERELTLLLEY
EiRZm OB &, BRE. k. AKDERETVET,

@ FrvEXY b EFELEITZI5RIE. WMoFHBHLOERZRFH > TLLEL, BEHEZW
BRZF>THELEIFRE, FrEXRY FOBEICKYHBEPEESHHVHIBELTA

SEROERERLELGVET,
@ EME. FREGLIAPEREDHDGFHICFrERY FZRELGEVTLEEY
EEDRREFVET,
N\ g
i’ 3

A x &

FrEXY FEBBTHLEER. BETIBAUMIF oY, BLEYLEVLTLE
TV, FHEGIRYHRWIBREZRIEL, BRICKYVEETIHBEHIHYET,




66 mIEoxE

FrEXRY FEBEBETEZHE. KEADEMICK>TRIED(BNLHBVET,
BBAOTY FREZABLTLLREEL, . BBOHIFICEZHD (BHFP

BE | EFOLwS5AKE) REFICHELTIESTL,

BENDIRE. BT F ¥ AZ—DEML TOBHHERL TLEEL,

BIRT 52BNDHBHDT. RHROMLAZWEBTWNTLILEL,
BEUNDGFZIRT & BIELTEBIT 2560 HY £,

TOVIEDETFA RTINA X TOVIERETA RTINA X
EREGVTIREL, AE—D—ZRERENTIREL, EREBTNTLEED,

1 1 1]

S

\

\

1

[}

]

[l i [l i

[ ] [ ]

\ ’ \ ’
N 4 5

~--7 Y-~

'\‘i};II?I; A
QY 77777777 77N

./

\$«v7\9—7&§iﬂ3 LB \7/7 VIS ERE EVTREL,




ek 67

Bl =A%

AEMOMRZHIT L. DO TLRACERZIT Ol UTOEBZERNICRKRL. AVT
FTUAERBLTLEEL,

e 3
AN B

@ AEMODAMICHMNBERIT. [EHA VT T VAIVHEMEN/TOTILEL,
REGEDRHRERTYVET,

@ 1 FIc—ERERI—FIKEHDGELDL, TSITHBLoMWELRATFNATLSD, O
YV MEBRTSTVOMICKRIVDE>TVHELD G EZRELTLEEL,
RAVDEE 2 EEDRETEAT S L. BRE. KKDFERELGY T,

O 1 FIL—ERRNBOFRzHEBALILIIFERHD BSHAVEDOER) ([TEEL
TLEEL, ABICRIVD T2 EEEFRZE LGV E, KK SROFERLEE
DET, TH. REERERIIEEEGYET,

@ =7 ERBROBEFENL (HEHL) GLE. BRE. B8 KKOREEGTVET,
ERDBEGEREDNGVDERLTILEL,

® Ur—Z—TJzv bt (BEKESEHE PHKIIELS. XEMOBRIIBELETY., K
HmEvAr—2—T1v FOFREBRELLRATREHY ERA, RBKLTRE.
AR, AKDEREREGVET, £, EIHRBLGHREZESITNDHVET,

@ 1FIC—ERINull ZFRLTLEEL, Nul.T1RITRIVDE 2 EFEDIRET
AT S L. RFBDFAESDERAP. E&. AXDRHEEZVET,

]34

\
Nul.l IZBZ A4 FIVTH-TcELTH. FrERY FTEIKT—LARELER

DEJT, Nul1ZBUALTRET B58E. VA LEFyEX Y FDJTIC
FE | U1 EZRLTLEEWL,




68

EHA IR
BERSRE
HAR SIE{ERR NE BRE

Ry FrExy MRE =i &
AA VT INA ARE Vi 11-1 (P.72)
Y4 KT\ REKE -t 12-2 (P.79)
BREZZ—RME M-t 13-1 (P.83)
BREBEZZ— TR DR 13-2 (P.84)
BF. BEXEH® = BE (P.67)

£H FreEXRy b 7 v AR —DEHERR 6-2 (P.33)
AA VT INA AKRE =Y 4-1 (P11)
FrvvaRviIRA 4 > D[EYN 7-2-1 (P.64)

185 AAVTINA R ANT Ak 1 3-3
YA RTFINAR ABTA B H3-3

1HA AE—H— R 1—Lat& 7-1-4 (P.63). 1 2-1

HHT7 R b H 4-1
AAVTINA R HHT7 R 34
YA RTNAR HH7 R b 34
LED HA7 R b+ t 3-4
mEO2 Ak Vi 14-3 (P.106)
A RATA b 14-2 (P.105)

Ny RRY I vy HH7 R b H 4-1

145 Nu 1.1 B 16-2 (P.115)
BRTZT RRR. ER e (P.67)
Frexy MR =i BE (P.67)

XRPD Y] IMBOY—ERARZ27 )V EELET,

F v ERy FREDBER

BENHVEVEEIF. REODWVAICKEIFKTEScFERRZESEE. BZERDTH 5.
BNEHEM>TKREWN, YU F =PRIV 7)baA— )b, MFZSEAGLER. XEDHLLE
T ZBDHBHTEHBHBDT. FEARLGEVLTILEL,

Efe. —BRDOEE. B REBAFRIOHICIF. TIXAF v 7 REBRPERL, BRZRETIZERS
THRADDVET, RAFICARIDOIREETZ L HiI BULGWERTHEI DS EFHEE
AwLTLIEL,

http://op.sega.jp/



NSOy a—FaVT

SO a—Fa425F

-

= A

ERIIERA Y TF VAR VHDEMEMT O TCLIEE WL, BREGEDFERELVET,
[EHA YT T VARV PEMEDVLEVBER. TCICERZYIY. HaBALE
fl3FERHD BEVEDER] TTEELTILEEL,

FERHUND F T IVHEE LIIBEPAERHONIGZRE L THHEHRDS
nNEWEEIE. FRRICHRLEWTEEWL, EFREIY, ER7/S5 720+t
VO 5HD, BRERZVE L. HRBAXERIAZRED HHAVED
il FTEELTLLEETL, FARGHRE. FATEGVERORR LGV ET,

Y—Fv b 70772 - BB LEEREZBRELTHSEREETILEL, EE
ICEREETERAZRITS ENKDEREBZ) ET,

@ L5 — Ay t—IDRREINIGER. T CITRERAZFEBEL HLLTLEEL,

2

MELLFEEZZHKIT B L HMEORR LGN ET, <H—EAIZ27LI5
BEIS>—FRT BE>

O NMEDFHERICKLY ICKR— FEDBFHRALBIRT 5B/NHHY) I, 1EE
FlcE SN EBEICMN ST EDNEZITV. BHROHEBERZREL T
EL,

@ FEIREDLGVIST—HBESPAYE—IERTTSHERE. EHZHPIEL.
JMBARTLIEAESLREHD [BREVEDLER] FTERLTIRLEL,

@ ZXBRBERNICTH—N\—BDAA VERAAY F%& OFF [TT BFEIE. BF+E
XY MZT LAY —DWVWEWT EEERLTHSTOTLETWY, X1 VER
ALYy F%#OFFICTBE. Xy FT—VBEHTERLEVET,
AVTTFVARGEEFYERY FOBREVZIHEIEK. Y IEBREAAM v F%&
OFF lcLTLK ey,

FSTIVHRELBEIR. §TIXI72—DEHZRRLTILEL, <19FBEB>

69

QN ANI— SN H



70

AANEN [El FANRSANAN [ o E

NSO a—FaVT

BrSOIVoa—F4V59&K

FSTIVAE RE A *
BREAAYvFEONICL | ERHSEIBETNTOEL BRSSO EAVY MIBEERICE
THEEMEL L LIAATLIZELY,

< 6-6 (P.50) B>
BREEHNELLHEWL FLOWEEOTEREME L TIIZEL,
<1-1 (P.1). 3-1 (P.8) BE>
BEENTAER T —F v M| BERORRZRER. AC1ZvY k
OF 72 —bMEELT O —Fw N TOF 7 2—%BIFA
LTLIETLY,
<&k (P.71) BEB>
XA VERIAAYFHOYTER| MADERAA v F%ONICLTL
214 v FDHFED OFF &L,
EEEHALEGL SERABHNELLGWD AAYvFI1y FOBERAER) 1
—LEFARLTLIEEL,
< 7-1-4 (P63) B>
HTEDRY 7 RNZA X (BEFEL) ROBEH
TOFEERERLTLIEEL,
<t [3-5 = LEBE BB >
R—F. 77, AE=—H—0 | WEEALETIZAEZRHD THR
o pE WEbhEEl FTEKLTLIETL,
EEIIBHTBH REEZX—DiRE REEZZ2—%E33LTLIEEL,
EZ2—ICBMEHIRS T, < 13-3 (P91) BE>
HENDTEFETHS
EEOBELEEL BIEGAEH N EYITEWD WA AE LT IEEL,
Bh L < 13-2 (P.84) BEE>
BAyFRA—FV—4— | R@EYIGEH— K. B4 74— | B Aime ™S H— K. FfzigdHt
DEEY: DN B A IEIEDETBIEAER | 4 75— 2 AW DESEEEER
LTLIEETL,
AL VDAADLEDL LW | ORI 2—DESAR X Z—DEGAERSE L TLLIEE0,
<19% (P.153) &8>
BALREEOM VDERNE | BAERECEEBERE ol — | BERAE g —/I\—KkiEtD—F
h3 IN— AT F A BfEaIH 5. LI MEBRL.
ANz & RINLE T,
<t 11-8 BAJEALIE] B>
Z LED AT L LED /R— RO [E URBASEIIAEZELREHD (B

WEDE] ETERLTIEL,

Nul.1 BJdDFEF7 RN

Nul.l DFREFRR. &

Null DY —EXARZ 27 )bxHRL

24 XEEIE 5B TLEEW,

(TS5—%FKT) <Null-H% 4% I5—FKR 88>
AAYFRALRBBIEL | A1 TN RO ALYFINARIy FESHRLT
U, LED B 5 7L FEEWL, <112 (P73) B>
AAVFRLRADBYB | AL VFNARRADFN | AV FINA AOFEEBRL T
=0 fEW, <11-1 (P72) BE>

2y FIT)T7 T4 )V LDERE

AAVTFINARIZ Y b EHLT
{IEEW, <112 (P73) BEB>




NSOy a—FaVT

FSIIVAE [REE

FT5E

A FTINAADEEL | Y1 BT/ ZADEHE
L

YA RTINAZAR=Z =ML TL
£EW, <122 (P79) &8>

BE. FleldY—N\—AVTF R
AR L TLIEEL,

< N7 Y=—N=AVTFTFVRAI &
fg>

LAN 77— 7 JLODRHE

LAN =7 )L 5341 L TS TEE LN,
<6-4 (P37) =8>

Jb—ZZ —DHkE

HEBASLEIIARERLRHD [HH
WEDE] ETERLTIEL,

MRPD Y] IIMBOY—EARZ27 )V ZELE T,

¥ FRAPD INUTI-H ] I EEBDO Nul H—EXRZ 27 )V EIRLE T,

Y—Fv bTO77 52—

Y—Fv b TO772—RBRETF N AZ)V) DBMEEIL CEBZER LE T, TDH. BBFHAR

BETCER/RATEE A, 1 PUERBLTHSRALTLIREL,

(RE 2R LIAALTLEEWD,)

Y—Fy b TOFI R~

e

[4

QN ANI— SN H



72 4127112

W AT 14R

(¢ 2
A EE
® IO, BV T, YN LEBITIEEREN GV & SISERL T REEL,

® IrO—)UN\RIVIZY FOERGRISIEEICEYKH->TL TV, BiE, . &
RITEELTLEEY, —EDEMDRIBEVT THIEEH. SMERARDEREEY

3
® JSRAFY VHBEDIMYBWSERELTLLEEW, BRHSBIEL WA . EEICK
CTRIETRHEDHIVET,

@ JSRAFY IHBRODEEDELER., I, Fv MEOKDHHFBEICEFRELTLS
EW, BaimiEL. WA, EEICK>TaETIHBarHdY T,

HEBEERICY —N\— D A1 VBERAS v F% OFF ICT 2881k, 8F+vE

2y MCT LAY —BWEWNT EERRLTHSIT>TLETV, X/ VERER
BE | (vFEOFFICTRE. v FTI—BEAFTELRLEYET, AVTFFVRE
HEFrERY FOEREEYZHEIE. Y TBRAAM v FE OFF ICLTLIEEL,

11-1 AL FIN1L ADER

@ LU ARS AL (RVE) EEELTENERER- T LT, B0
it S EA LT R E N,

BE | @ shpvsne it ZoANEICATEDLORANESEE. B KT
D SENERER>TL T, 20, B KEERER>TL LT
O HEIEERT BEA L FRERT LT T

C REROEMAREKTES. ZHERS OIS EEEL BoTHBHE
BT R,

C FERIA Y DAL EERIAY DRSS EER L AT RN
 BBEEIETIVAVERR. F—. 7ZIva—=I1b (T2/—IV) GEDA
S L < o O,

@ ISP ETVEEDEVEDTREAZE LY. 5lobW e LEWTLE
Ty,

B, XA 2T\ AKEZEFRLTEED,



M2 AL VTINA Ry FDIZH

AALVTINA R

A

]34

g€
(=]

@ FREIEFHAY T TV AIVHOEMENMT>OTLIEEL, BREGEDRHELVET,
® FEREEFRZVI>OTHSITOTLLEEN, EE. BR. AKDERELZVET,
@ FHRZEDTHEVELSITCERELTLREL,

@ TV7RF— (RI. Fy b BEHE) EHRLEVESICERLTLELEEY., €
BHEO7 7 AF—HRBERICHNS L. RE. BR. KKDFERELYD T,

RE. B, KKDRREREBVET,

3

BERICHELGIER, HESE

RAZ—F—
I

N

@)

BUIN=TIV—=TLVF
M4 B, TB&

—— J

TSARZANN—
M4, M5 B3

Uiy FLYF
SHOEEEE 7 mm [M4 A ]

RiEM (BEMEL)
1.0m X 1.0m f2E

1 NAZ—F—THEL. LLI7R2—F7ZRELT,

73




74

ALV TINA R

2

B ITERAAY F%& OFF ICLET,

3

BYIN=TIW—=TLrFFERL, 2VIN\=TIV—TXI2EZHALET, IRZ—F—
CTiEEL., 7AY M RT7ZRUALE T,

AYIN=TI—T7%Y 218
M4 X 8

70V K7

ARV B —=2{@%KREET,

Jx7%— 21&
SM4P, YL3P

http://op.sega.jp/



471z 1D

55 TmX 1 mEBECREMZRICHEL T, COEE KRICRIGTEDERYHESL T
WT EZRERR L TLIEEL,

63 XV AEENL, O bO—IbINKIVIZ Yy PERYNLET,

AAVTINARIZy bOREEEFE, JbO—)b\XJIVIZy bELEABAICEE LIS
FEIIFIEHRNTLIEETWY, TDOEE YA RTNARITEMLEVKSITEELTLE
TN,

*xY 4@
M5 X 25, . J\REESAT
HRAB T EEEER

YA RFTNAX

AAVTINARAIZy bBBBEETICL, O bO—)bI\R)VIZ Y b E{REMD LIC
BEET,

http://op.sega.jp/



76  »1>7nr2

8 AR B = 2@%HREET,

Ix7%2— 1@
XA4P

Jx7%2— 118
XA3P

9 FVAEERASTY P 1TEAZAL. OY bO—)WISRIIRN—XZIRIALE T,

NAFTY N 1A

av hO—JUINRILR—R

M4
/xﬂ*@ﬁ&$@§%ﬁ%

IIEI' ki}fﬁ? W~ 3y 4m

M4 X 12

~
\
[}

AAVTINAZRAZ Y b
CNI-2100

1 FIE3 NS 9 ZESRL. MOFIECRIET DAY T/INA ALy b ZEERYIIF, AL
TELTLRREW,

1 1 T IERAAy FEONICLET,

http://op.sega.jp/



x4vFnaz TT

1 T—=LTAME—FD TXA 2T INA RAKEI T LEWNMEHLFIEREMED 20) (THx >
TWATEEBRLTLLREEN, ZELTWAESIE. FHREMED 1201 IKRLTL R
TV, <HY—ERARZa27)V [3-8 XA UTFIN\A4 AHKE] &>

1 T—LT7AME—FD TANTA ] TEMEZRERLTLIEL,
<H—ERIRZ27)V 33 ANT7A L] B8>

14 LI Z2—F7ZRAC XAZ—F—TChfeLEJ,

http://op.sega.jp/



78 s r 7112

12 R (Sl AN (78

c 3\
A GEE
@ RO, YU, RUALKICIEZFRENGOESITERLTLEEWL,
® TSRF v VHEBERDE)BWNGERLTLIEEY, B@EHSABIEL A EEICK
TaBEIBEELHIET.
® JSRAFy IRIBRDEEDEER. RV, Fv MEDHEDHFIFBEITEFRLTLS
EEW, BahREL. WA, EElCK>TaETIHabHdYET,

EXRRERICY —N—EDAA 2V ERAA Y FZOFFICT B5EIF. BF rEXRY
METLAV—DBWGEWT EZREBLTIDSITOTLREL, XM VERRAY

BE | FEOFFICTRE. XY MT—VBEHTELBCBYET, XVTFVRAREE

FrExy FOEFRZYZIHEIE. YITERAAMY F%Z OFF IcLTLIEEL,

12-1 ¥4 F71\1 ADiEkR

OB RS AL (RVE) EEALTENERER- T AT, B0
H— 75 SR LT < BT,
BE | @ shhvsne it ZoANEICKTED O ANESEE. B KT
DB ENERER> T X, 20, BN ff CKGERER>TL o
O ARIE BT BEAIEFRERT LT AT
 REMOREANEKTES. ThERSHMNMEICSELE B THSHR
BT < R,

 BRESEIA Y BRI EEHIA Y DA S EE LT T,
cBEMEIETIVAVERR. YF—. 7Iba—=Ib (T2/—IV) GEDA
SR LA F o,

@ JSIUPETVEEDEVNELDTREAZE Y. 5lobW e LEWTLE
Ty,

BERICHELGTIR, EEE

ESHWME
(1% )

B, YA F7N\A AKEZFRLTEED,



YA RTFINAR

12-2 YA F7I\L ANR—RAD3EHa

3
N

3

@ FRIBEHAVTF VAR VHEMEMTOTLIEEW, REGEDFEREBZVET,
O ERIFERZT>THSTo>TLIEEN, KB, fEig. AKDEREETVET,
@ FRZEITHEVELSICERELTLRLEL, BRE, B8, KKXDRRERLLGVET,

® V7RF— (RI. Fv b EBELEE) ZMRLGEVKXSISERELTLLEEL, €
BEO7 7 AF—HRBERFICHN S L. RE. @R KKDFERLELY T,

BEXRICHELGTIER, EEHE

‘
NAZ—F— NEEL VT TZARZA1N— Viry LT
Ny FHUEERE 2mm. B M4, M5 A F2EEBE 13 mm [M8 A ]

1REEM (EARLE)
1.0m X 2.0m 12E

1 NAZR—F—THEEL. CLIVR—RT7ZHELT,

2 YITERAAY F%& OFF ICLET,

79




80 wrrFnrz

3 Tm X 2mBEDREMEZRICHEET, COEE KRICRIEEDRENHZEL TLE
W EZMRLTLIEEL,

4 [6-1-3-BJ FIE1H57ZBBL. ¥OFIETH A FTL—bLIZY FZRUALET,

5 YA RTL—bLOZY b EREMOLICEEE T,

YARTL—FLIZv b

6 TOFEZEIF. 2 ATIT2TLEEL,
TADBYA RTL—bLIAZY bEFSLEF 5 1T ADPRIZEATEEZTOTLREL,

XHOEERE 2 mm OREEL Y FETSARTA/N—ZFER L. WIEESEINGRIV b 6 3

ERTRARD2EEN LS A B TNARAN=ETA RTINAAR=XLEZRIALET,

KYARTNARAAN—DAT Y A—DTHFA VI EREGEVE T, WIUMITF BRI
EEMEZ GV SISERLTIIREL,

YA RTIAZXHN=

BMEEESNATNERIVE 2@

M4 X 16 \’/7

| LN
BEERN
T~ PSREY 2
PARTINAAR=RL /'T[[ & M4 X 8
CNI-1620 e L

(B4 RFI\A ZR—Z R : CNI-1670)

BUEEESETSRIV b 418
M4 X 20

http://op.sega.jp/



10z 81

7 Fle6 Z5RB L. ¥DFIBTRIET BT A K7 /A AN—X LZEWffIF, HIZITEL
TLEEL,
CDEE FARTNAZAAN—DRICIIBREDPADTWEWNT EZHEERL T ZELY,

8 6-1-3-B] FIR1H57%2BBL. YA FT7L—bLIZy FERYMIFET,

9 FIE3H5 8 ZHR L. FERROFIRTH A FTL—FRIZ Y FEERIMIFTIIEEL,

10 6-1-4)] ZBRL. YA FT/\A ADMBHERZIT>TLEEL,

1 1 YA FTINAAR-AMt%, A BT I\A ADBERZTO>TLREN, <12-1 88>

,122#7%%X4v?%0NML$?0

13 B—=LTANE—FD TAATA ] TEHEEHESELTLLIEEL,
<Y—ERARZa7)U M3-3AHNTR ] BE>

14 LI Z2—F7ZRAC XAZ—F—TChfe LE T,

http://op.sega.jp/



82

BREZZ—

13 R s

-

A

]34

g€t
(=]

TERDZE. EAZHKITSERE. KXKD
VeV D SHRE REBAKERBES
CEEW,

- RIELPERNT BI5E

- BEARSHWEE

- REBICKPEMB A > FimE
<&, BHELIISE

B, s, FEELEVTCREL, ARICIZEEDORVESIHH Y. BRE. X
KDFERAEGTVET, RBDOR/EPHBLE LCEEIZ. HamBAXTIIFELH
D IBEVEDEE] ITEELTIEEL,

EMEANGVTLLEY, BEOGEDL S EREPHRE EDRZ LT LIHRER
ICASfIRE. BB, B, KKOREREGVET,

FRREGVET., ISICEBRTS 7%
RZEHD BRVEbEE] TTERLT

A ExE

BRREZZ2—OE@EZMLNY., GEZMZAY LEVWTLKETL, A5 AHEN
TaEITZHBELHYET,

BREEZZ—DHT ADENTRIEDRNTIIESIE. BEICHNEWNTLEETL,
BRI & AMBICEESZ 2B NDHYE T, BNRIEIETRED L S lTxtin
LTLIEEL,

- BYOIRAS Y., BBV LIEEBEIR. ThOEKTIEWRL, 3¢
(CEBMICHER L TS fEEL,

s KEITHWTIBEIE. TIRENRWGKTEWNDRELTLIEETL,

c REEZZ2—LUNDBEIFWTHGEIE. RIEICEZERN GV THER > TLEEL,
BWYGEFARETOTCLIETY, BEDFSVE, EHEEERELIETEEELE
WL TV, FEYGHEEZEOEmREIZ. BERDOHFTFVPLERELG EDFARRE
CIRAERVET,

r )
EXRFBRRICY—N\—BOX A VERAA Y F% OFF ILTBHEIE. EFrE

EE

Y MET LAY —DBWEWT EZBELTHSIT>TLREY, X1 VERX
Ay FZEOFFICTBE XY FT—IBEHTELGLLYVET, AV TFVAE
HEFvYERY FDERZYBHEIE. Y TEBRAAC Y FZ OFF [CLTLEEL,




REEZZ—

13-1 BEREDFRE

EE

@ ZWRS5HWE (RIVEE) ZEALTENZHER>TLLEL., BOEL
H—EHERFERALEWVWTIIEL,

@ FNHVEVEER. REDLVRITKTESDcPERAIZSTE. B<KOT
HESBFNZEHEM>TLRLEL, ZTOR, LB TKAZHEWM>TLEE
L, FRIZERT 25 EIETRZETLTIREEL,

* RERADOPHERFZKTESD, ThZeRSHVHRICTEEESK>THEH
EWMOTLIEL,

- FIERIA Y OFHE. FERAYDFRFGERZERLEVTIEE,
cBMTXRT7IVAVERR. YF— 7Iba—b (ZE/—-I) BEDEB
BllEERALEVLTLEEL,

@ ISP ETVEEDEVELDTREZE LY. Flob W) LEWTLE
TN

BERICWELGTIER, EEHE

ES5HLME
(xIVEE)

By, BEXEZFRLTIEEL,

83




84 wmar-s-

13-2 RRE=_Z—AEAZE

SHBEEARDINZ VREIC CRIERBZ1T O BOERNGIRIEA AIC OV TEHRLE T,

(¢ )

O FRIEHAVT T VAR VDEMEMTOTLIEEL, BREGEDEHELVET,
@ EELNDEMICIEMNGNTEEY, RE, Eig. AKODEREGTVET,

A xE

BB, B3 RYALEIEZRENGOXSISERLTLEL,

S )

BREEREIC OV TR THEHBICEBRARET>CVET, GRHICHEED
EEPAZEEUNDBEREETOEVTLEEL, ELLERTRATOhEWVES
FE | bvEd,

BERICHELGTIR, EEHE

RAZ—F—
I8

13-2-1 SAED#H(E
RAZ—F—THEL, L7 2— 72l L. ABRERDNDY 7,

LI Z—F7




BREZZ—

13-2-2 B{ERE
BREABETOBEDEANGRIESEICOWTHBALET,

TAUTOJ RZ >
ALl e A

-] K&~
IMENUJ RZ> . ey
oholciicdc s

MODE| RZ >
/—

TAUTO MENU - + | MODE
EEER
| MODE ATy MY —RAAZ1—BEEERRLEYT, <13-2-2-A (P.86) BEE>
EEERRLET. (FICEH)
N ERLEEERTLET.
ALE REEEEMLET,
_ BRUEEERT LET,
FmE REEERYLET,
MENU OSD XZa—Ema&®RRLET, <13-2-2-B (P.86) &>
3HLLEERLTS L BERFENTVBA Y Ty b — R ERBEERRLET,
EEEHRIRLET, (LICEH)
T AUTO | 3PLEERLT 5L, BEY (X, KT/ BEME. /O0v, 71—X (Y0v
SfHE) EEBEELET, %705 ANBEOHETIETT.
13-2-2-A DYYEZ

TMODE| RZVEHGTE, ATy MY —RAZ21—BE@EERRLET,
ABGIE TAuto(Analog)) ICRE L TERL TR0,

WR(EHE

Input Source

Analog
Digital
Auto (Analogq)
Auto (Digital)

ATy bV —AAZ1—EHM@

- IMODEJ REZVZ#T &, BEEZERLET,
T+ T=] REVERT E BRUCERZRELET,
*IMENUJ] RE>V%ZR/RTE, AV Ty bV —RAAZ1—BEEZERTLET,

BZIEE DA
Analog 7FrOg AN
Digital TIRIVAA

Auto(Analog) | 7+AO7J ANEL

Auto(Digital)

TI2IVAST1BE

85




86

BREZZ—

13-2-2-B OSD X =

79—

MENU] RZ2>7Z#g & OSD X=a

AAVAZ 21—

MRS %

—BEEZERTLET,
Picture
Picture Size | S
Brightness > xx
DVI Contrast > xk
\\ Sharpness > x*
SETUP Colour Tone >
Gamma p x.x
: :Move E:Enter [[[I]] :Menu ¢

OSD AZ a1 —Em

- TAUTOJ TMODE) REVZ|T & AAM A Z21—EFRLET,

T4 T=1 REV=Z=RT &

YIAZ 21—

F—HA R

BIRLIEAAMN A Z 21— T A Z1—IBRIERE T,

« TMENUJ RE>E#HFE, OSD A Z21—EHEEK T LET,
EEIEE DA

Picture BRI A ITLONE T,

DVI BEMUERHEZTVNET,

SETUP BRERTEEITVET,




BREZZ—

87

@ Picture
YRR ZITVE T,
Picture
Picture Size |
Brightness > *
DVI Contrast > kK
Sharpness > *
SETUP Colour Tone [ 2
Gamma P ox . *
: :Move E:Enter [[[I]] :Menu
EYF v —EE
WiE(ES &

« TAUTOJ TMODEJ] R4 > 7%&#RF & IHBZERLE T,
T+ T—1 REVZERTE BRLULTCVWAIERZETISOREMBZEELE T,
« TMENUJ REZ > Z#HF £ OSD X =1 —BEENEY T,

B&XIEE DR
BEOILAERZEIRT B EDNTEET,
(¥IEAEREME : Wide)
Size Wide Bii&% 16 1 9 DT AXY h L CEELKICER LET,
Normal EROEAEE ATIRGEDT ANRY MEICEZTERRLET,
Brightness | BN T ZAE LTI, (WIHIERTEE : 50 FRE(E : 0~ 100)
Contrast BURDEXR (1BE ) ZFAB LEY, ((IHIREE : 50 REME : 0~ 100)
Sharpness | BRIGOEBHEZRE LI, (WIHAREME 53 FHEE : 0~ 100)
ROAMNS VR (TR & B)ERABLET,
Red Gain HROTA NIV ERFELET,
(FIEAEREME : 50 EXEME : 0~ 100)
Green Gain | DT A VNIV EFELET,
(FIEASREME : 50 E&EME : 0~ 100)
Blue Gain E0OTA NIV ERELET,
Colour Tone (¥HAESEME : 50 ER7E{E : 0~ 100)
Red Offset ROA Ty MEEFAELE T,
(FIEAEREME : 50 FREME : 0~ 100)
Green Offset | igDA 7t v MEZFAELF T,
(FIEASREME : 50 E&EME : 0~ 100)
Blue Offset | EDA 7t v MERFAELET,
(FIEAZREME - 50 E&EME : 0~ 100)
Gamma HEFAOBESEERHELEY, (HREME 2.2 |EME: 1.0~29)




88 wmar-4s-

@ DVI
BEUERABEZITVNET,

DVI

Picture V-Position >
DVI

SETUP
: :Move E:Enter ”" :Menu
DVI Em

WiRER*

- TAUTOJ] TMODEJ RZ &I &L, IHEZFRLE T,

T4+ T—] RaVEFTE BIRLTWAEBRARTI AL B EEBELELE T,
- TMENUJ REZ VAT L OSD A Z 1 —BEENRY FT,

WEIEE DA

V-Position | BEOEEMEZHAELEI.
(FIEAEREME -0 REE:-1~1)
XTIRZIANEEZLET 1 54V ORBLRTEELT,




BREZZ—

@ SETUP
BREREEITVET,
SETUP
Picture Reset [ 2
Time [ 2
DVI Language > KK
OSD Tone > k&
SETUP Dimming > K**
X768 Mode > Auto
¢ :Move Il :Enter [[[I]] :Menu
ty 7Y TE@E
WR(ESE

+ TAUTOJ TMODEJ RZ > %49 &, HEZ#ERLET,
T+ T—1 REVZEHTE BRLULTCVWAERZEITISHOREEZEELE T,
« TMENU] REZ > Z#HF & OSD X Z a1 —BEENRY T,

B&IEE DR
Reset [Picture] [DVI] [SETUP] D& E&E % TIHHEIREICE L X T,
Time RELIEBICEZ2—DER%Z ON/OFF $ 52 D TEXT,

THHERIIRESNTOE A,

Language

OSD RRICERT 5 EEZERTEL T,
(FHAEREME - English &%%E{E : English, Francais. Deutsch. Italiano. Espanol)

OSD Tone

OSD X1 —DERDEEEZRAELE T,
(¥IHEAEREME : 71 EREME : 0~ 100)

Dimming

Ny IS4 DRASEZRAELET,
(FHARREME © 100 EREME : 0~ 100)

X768 Mode

BEY A XZRELET,

Auto RECEEY A ADERICKRTEINGEWNGEIE. ANESOREREEIEEL
TLIEEL,

(VIHASREME : Auto ER7EME : Auto. 1024, 1280. 1360. 1366. 1368)

89




90 maE-s—

@ TIME
RELIEBICEZ2—DER%E ON/OFF §5Z ENTEET,
SETUP
Picture Clock > *hgkk
On Timer > x* k% QFF
DVI Off Timer > K**x %% QFF
SETUP
: :Move Il :Enter [[[l]] :Menu

ty b7y TEE

WiR{EhH*E

- TAUTOJ TMODE] RA > %49 & HEZERLET,

T+ T=1 REVZERTE BRLTCWSERDOREEZZEELET,
« TMENUJ REZ>Z#HF & OSD X Za1—BEENRYE T,

BEIEE DA

Clock REDRKIZRELE T,

On Timer RE LIERZICERAAYET,
RET B, AT [Clock) [TIREDEZAEFRELTLIEETL,

Off Timer RE LTRZICERAYINE T,
BTETBEE. KT Clock! ICREDEZEZRELTLIEETL,




REEZZ—

13-3 BRE=-Z2— DX

e

~

A =&

@ FRIBEHAVTF VAR VHEMEMTOTLIEEW, REGEDFEREBZVET,
@ ERIFERZT>THSTo>TLIEEN, FKRE, Eig. AKDEREGTVET,

@ FIRZEITHEVELSICERELTLLEL, BRE, B8, KKXDODRRERLLGVET,

@ EELNDEMICIEMNGENTIEEL, RE, Eig. AKODREREGTVET,

A xE

@ BROMFE. UM, WA LBIIEZHRENGEVLSITERLTLEEL,

Q@ BRRE-Z—Z2XMLILER BYTEERARZTOTLLEIVL., BEOF Y F.
EHGEZRELLTEEE LGV TLLEL, FEYGRBOERIZ. SEKD
HENPHREZ EOFARRZRITRRAELGY ET,

@ HZR,. TSRFy VHBEDEIBMNEFRELTLILEL, BRHSBIEL. KA.

EEICK>TRIBETBIHEEDHVET,

HIR, TS3RAFy VHBRDEED L EF. T, T v MNEDEHMIIBEITE

BLTLKEEL, BabiEL. A, EEICK>TRBETEBEaDHY T,

HI7ARBRISBRDEESICHIBENBETY, BEICIITHIFY. EEhh

HHEPNAEGENELETVDEICEVLYTSE. BETENT, BROWAE

ETRIEITBHEDHVET,

3

BERICHELGIER, HEHE

AN
= ) —1_J
=
IAZ—F— BIIN—TIW—TLVF TSRARSA/\— 1REEM (ERELE)
R M4 B, @& M4, M5 A 1.0m X 1.0m8E

A
\

iy bL>F
popukizrs:3
7mm[M4 A1
10 mm [M6 A 1
13mm [M8 A ]

91




92

REE=R—

1 NAZ—F—TCHHEL. LI RZ—RT7ZREELT,

L2 —F7

2 T TERAA Y F%& OFF ITLE T,

[6-1-3-BJZBRB L MDFIETCHA FTL—FLU/RIZY FZRUALE T, TOEEF ¥
Exy FOmAIEICHZART Z—DRETNUTERELTLIREL,

LW

BUN=TI—T I B@EZN L. AAVAE=A—TL—b Ver12 ZBRWALF T,

"

Z2N—=TIV—T7%T (B) 818
M4 X 16

M1-2] FE3 H5 7 #2BL, RFKOFIETI FO—)LINZIVIZy bEERVALTL
e,

6 Tm X 1mBEOREMEZRICEELTT, TOEE KRICXIEEDEENHZEL TLE
W &R LTLIEEL,

http://op.sega.jp/



wat=s— 93

XV6EESNASTY M T EZAL EZZ2—AVLTOYIIRERZZFHFL. EZ2—
RATERINLET,

ANAEFTYE 1@

NEF Yk
-«

" (';Z) _AS
KNREE & TS A ER .-
*xY 61&

ﬁ @
7 oo \RES

M4 X T6. o NRESF N7 ‘
& oe_TBE

|

l
\i \‘;:'I ";\\ } i
IS NG C\
NN NP ! |
: I
|

E- ARV ERBHOLICBEET, E-2—< AV EBOFENESIGEELTS
FEW,

http://op.sega.jp/



9 A—ROISUT3I@EN—RRT T 2EXREETT,

a—FoZ>7 248 IN—%RAZY 218 aA—KoZ>07 118

Ly

70>k F7REAIE L7 2— R 7REAE

1 0 BBEZA—TEOI—FI SV T 3EAZREET,

1—ko>>7 3@

/

REEZX2—TH BBEZZ—TE

http://op.sega.jp/



#wat-s— 95

1 OAXV B =3 E%ZHREET,
CDEE DVI ART Z—FEEAR Y ZROHTH SRV TLLIEEL,

dx72— 318
DVI. SM8P. MOLEX5557

AR

L7 2— F7REAE

1:3%@%&@@%@K&%W%%ﬁ%ﬁb?~%%%W%HU%LETO

YA

j] R3HEH Y

U
S

http://op.sega.jp/



96 maE-4-—

14 Tm X 1 mEEOREMEZRICHEET, COEE. KRICRIGEEDRENHEL TV
W &R LTLIEEL,

1 5 NAERVN4EZNAL. EZE2—2Zy b ERBE TERZEZR L CHRYALE T,

CEEICFEENGOESISERELTILEL,
CNARIVEDETLEVESITERLTLZEL,

ANARIVE 418
M6 X 16, /\ZEESAT
NARBIFEES % EF

http://op.sega.jp/



wat-s— 97

1 77'?%#‘0[/ FAEENL. BRBEZZ2—DOSEZLZ2—TS7 v b ERUALET,

NARNVE 448

M6 X 16, F. /\FRESAT

200-6240-91 E-42—T3 v b

WEY (FIFEDEE
BREZLZ2—AE=Z2—T545 v MIE
DA BBEIE. REETEZ X —DimFAI
TEZZ2—T55 v FOMEHL B LI
LTLIETLY,

1 FIE 13 TERYN LIRABERD T —TIVDST 254 hAT7 DY A%Z5 L. FULTEY 7

Lij_o

715427

http://op.sega.jp/




98 maE-4-—

19 T BRBEZZ—DORHBERERIALEY., TOLE FREROEMAIEICH S
Y AEBD 7R LTHRI AL TSEEL,

RxsflE & Y

BREZZ—DE Oz 48— 18
SM8P

21 FIE18 TN L7 T4 A7 ZHE. KT 2 REEZ2—DRABERDT—TIV
H2@EEE B3%2—) L. BCEd,

cTJI oA RATHASARTZ—FETH100mm [TEBEIICLTLIEEL,

cZDEE, T T4 A7 ZEIL, EHEHNFEE > TOEWLHHESE L T EEL,

715427

http://op.sega.jp/



wat-s— 99

2 FIE15 0517 Z2B L. FOFIRCRBT 2RFE-Z—ZWMIMFTLLEEN, BT
EEDGZZFL. FPEZHELTVLIISERELTILEL,

23 I bATERIMIFABERZECL 72— RT7RADAA Yy F12y MY fHF
ia-o
CDOEE RAEERODIRY Z—%& EICLTEIMIFTIIREL,

TEST  SERVICE  SOUND VOLUME

%°°@°

\\\\\\\* FEER
/

o]

0

o =
AAYyF1Zy b

24 REBERDT—T IV L 72— F7AEAIEICHS5BNELET,

REERDT—TIV

L7 2= 7REAE

25 ANICELICRABZRERO IRV 2— 1 EZREE-Z— IR LE T,

SM8P

BRBEZ2—TH
http://op.sega.jp/



2 FIE1 THRW AR 2 2EZRGE -2 —ICERLE I AEAXYTOVIORT 2 —
ZEELET,

DVI

Ix7%2— 118
MOLEX5557

BREZX2—TE

2 7 O— RISV 7 3ETHEE Ly —TIVETROL S ICEELE T,
TISA AT VSV TEI SV TORBMUIBICGS K SFE L T IREL,

d— koS TDfiE J—F9>5>7 318

B o

- T <

- ~
4 S
0 N\
i [
Q Y
Q 2
S 2
S8 .

HREZZ—THEB RBEZZ—TEB

28 - RFUSYUFIEEN—RRS Y 2 ECEREEBELET.

J—Fo5>7 218 N—RRZY 218 d—Fo5>7 1@

LY 52— R7RAERAE
http://op.sega.jp/

Sav k R7RERE



29 EZZ—RAVETOYIREREZF L. EZ2—AVZWMIMIF. XY 6EESRA
Ty b TETEELET,

61 RE R (SrHE) /AQQQ}“\

EZR—RY

1Y RER (FUE)

NAETY R
NAETY R 1@
M4 1 o
IR £ RS oo [RES
%Y 61A ow FEE
M4 X 16, F, /\RESH ﬁ

:3()FHQJ¥E3#56%%%L\ﬁ@%ﬁ?:yhm—wNiWJ:wb%ﬂUﬁH?(ﬁ
TN,

3 1 BYIN=TIW—=T XD BETHAAVAE—=H—TL— b Ver1.2 ZEI T T,

AAVRE—H—TL— b Ver1.2

AVN=TIV—T7xY (B) 8@

M4 X 16
32 r6-1-3-B1 #8BL. Y1/ FT7L—FLRIZY FZERIUFIFET, TDEE. FrERY
FOBAIEICH B IXRT Z—DEHRZTNGEVE DISERELTILEL,

33 BREZZ—MWBIE. BT T —LTAME—FD 5 —LBERE] T7 1 —IU FEE
BDHREZ LTLKIEY, <U—ERAXIZa27)V [3-7 T—LBERE | BB>

http://op.sega.jp/



102

g7 4

7_

BarrelLys2—

-

A &%

ERIZEH AV T F VARV DEMEDMTOTLILE L, BREGEDRERLEEZVET,
ERIFERZV>THS5T2TLIEEL, ERE. FR. KKDEREBW T,

A EE

HemDFEE. Y, BY 2 LEIcEs
ERENGOXSITERLTLLEY,

EBREY - E#IF. a1l I 42—
NDA4>r7avh—v L/ A4 FHER

FEHOT, NGEVWTLRETWL, X
DEREGVET,

¥, EZEIXar>7JavhA—vIL /A
FHTZLICHHTHEITo>TLIEELY,

@ I tL Y A—DERICBESHNELE EEEALTREL, BhADE
WEER BIKELIRBBEREREL BB THSREM>TRELY,
(LRI ERIE R LN T R EL,

@ Ity 2—EFAN BB ERGEARECERDI A Y ERA L,
ERICEIC 2 & ARRLT T,

@ Ity A—REMETT. FABENRYEIBIHKE ETERO
BGRER CORREGY ET,

@ T1 LY . 4 R EBEICER LAV T REL,

® 4'— 1% 90 B ERA GO T REL, 90 EUERC &, £y INRIcmE
BABND Y EORE S5 £ 7,

® ABIEEANDHRPBROMY 5 LETHHLTL EL,

@ HEBERITY —/\—HD A 1 VBIER A v F& OFF ICT 3HA. &FrE
2y MET LAY —BOENT EERRLTA BT > T RELY, A1 VEERR
A FEOFFICTBHE, v FI—VBENTELBYET, AVFF VR

BGEFvrERY FOERZYZHEE. YTEBRAA Y F%& OFF LT
Ty,




mES A

141 Q1L 2—DRYSL

A x &

LI 2—FT7ADEERZRIETBHEDHVET, EEIFEELTILEL,

BERICHELIER, HEH

Lo
—— 1
O

NRAZ—F—
B

1 NAZ—F =L, LLIR2—F7ZRELT,

2 Y ITERAA Y F% OFF [ICLET,

3 A by IN—DFmEFFIcAL. Ay 7 Z@BRLET,

LI 2—FT7R

103




104

mE S A

‘1 AL 72— ERICRZA4 FLTHS MIlEEICIERE. YN LET,

1L v5—

Ep
Sg——L L =

WE Y [T REDEE

WOMITBEIE. VDI TS5y beRb5 L, 24> EL 7 2—ERIMIFTIIREL,
WM fE. 3> ba—b\RIVORERZ =8 L, EfFEmRRL T IREL,

VI b T35y b EFELETS d1eLy%2—

http://op.sega.jp/



arvervs— 105

14-2 A /EATAF

1THhBIC—E, ¥—LT7XAME—FRD THAFA ] T4 7ayH—D7 X EERFICTED
FrvIEFTOTCLIEEYN, <UH—EXXZa7)b 13-4 BATA b1 &8B>

OO A—Z2—XEBICHT > NTBH?

OO0 VIFERICF Yy v a Ry T RASKESD?

(HRHAIRZ A LGASAINIOA IEO 40 VRAONRIANENSH ?

O EREELUANDEENRENSH ?




106

AL 72—

14-3 Q1€ LI 2—DFHF

BERICHELGTIER, HEHE

p—
RAZ—F— Eo5HWE
B (RIVER)

1THRIC—E, Q1L 72 —%FwmLTIIEL,

1 M4-11 Zz8RBL, 1L I 2—ZMINLET,

2? F—hERE JIEZEDTSVHEDV T ST TV THVET,

:3 E5H0 W RICKZEDTE L. B<KROTHSBFNZEZHERIET,

TJL—FIVERUALET, UTAZ>T70>T (EUYY) ZBRIUNTERIE. ElExihz
FEOEK ST ERLTLREL,




arversa— 107

[Elsel, HZIFEROFNZPHLOSLWAREETHERY &7,

HOfcgld, ZREREL T VeI 2 —ZREICHBEEEET,

M4-1] 22 L. ¥OFIETIA LI Z2—ZBIMIFTIRREL,

14-4 24 VEF Y O

REREZVZRLCEIAN VHPRANENGWEEIF. T2l 7 2—DF— b ZRVTEE o
A 2RI BFRONTLREY, <143 58>

YR &IE. ERGEIAVZRALTII VL7 Z2—HERICEC DR L TIIREL,
<142 588>



108

ANy RRY D vy 7 DR

BAYFRYY vy ID3H

-

N

@ FRIBEHAVTF VAR VHEMENMTOTLIEEW, REGEDRREBZVET,
O FRIZERZT>THSTo>TLIEEN, KB, fEig. AKDEREGTVET,
@ FRZBEOIHEVELSICERELTLRLEL, BRE, B8 KKXDRERLLGVET,

@ UVrRF— (BRI, Ty b BEHE) EHRRLEVESITERLTLLEL,
EREDT 7 AF—HEEMIcHND L. BRE. ER. KKORERRELGVET,

A EE

@ BmORE. Y. RUALBICEEZRENGEVESITERELTLEETL,

@ IrO—)bN\XIVIZY FOERGIKIEEICEYKZ->TLEETL, BE, B, @
RIGGEELTLIETY, —EDERDIIEET THIESEH, SMEARDEREEY

E3E8
® TJSRAFY VHBEDIMYBWTERELTLEEY, BRHSBIELMA . EEICKD
TRIETREZEHHIVET,

@ JSRAFY VHBRDEEDEER., I, Fv MNEDOKDHMFFBEICEFRELTL
EEW, BRHEEL. A, EEICE>TEIETIHEDHYET,

~

EEERRNICY —N— DA 1 VERERC Y F% OFF ICT 2881, 8FvE

XY MET LAY —DWEWT EEZRHRLTHSITO>TLETWL, XM VERR
FBE | 1vFEOFFICTRE, XY FT—IBENTERLEYET, AVTF VR
BEFvEXRY FOEBREYIBIESIE. Y TEBEAAL Y F%E OFF ICLTLIEEL,

N

g

BERICWELGTIER, HEHE

:@&

IRE—F— TS5 ARS A\~ Vi FLYF RiEH (EHLEL)
S & M5 B HZ0EEEE 8 mm [M5 A 1 1.0m X 1.0m f2E




Ay RRvYry ooz 109

1 M1-21 FIE1H5 7 %#BBL. BEOFIETIY bO—)L/ZL1=y PERYALTL
FE,

2 X7 2= 1EZHREET,
SM2P 7 Z2—I%, ERALE A,

SM2P Jx 72—k, EALEEA

Ix74%— 11@
SM3P

B@mEZZ—TEB

3 IN—AZT 1 A=BEEEXT,

N—%RXZYJ 11@

ReE=Z—TH

http://op.sega.jp/



110 ~vrRrIvvinzksm

4 Vi bL>F DR 8 mm M5 B]) AFERLTI7Z Iy F2EZ AL, AV R
R vw 1=y FEERUALET,

JS5vIFwhk 2@ o ‘@

M5 \\\ %
ANy FRYPvyy a1y b
CNI-60410X % |

5 FIE2H5 4EBEBL. BOFIETRHET 2Ny KRV I vy o1y bEEYMF. 8
FHIITELTLIEEL,
6 M1-21 FIE3IHS 6EESBL. WOFIETIY bO—)UXXIVIZy FERYMSIFTLE
TN,

7 JATLTAME—RD TRAE—H—FT R ] TEHEERESSL TLIEEL,
<H—ERARZa7)U 141 RE—H—FTA M Nul1H—ERXIZ27)b [3-5 RE—
H—7 A~ B>

http://op.sega.jp/



Nl (=2—10 111

3 Nul.1 (Za2—1.1)

(g o)
T
= A
@ ERIFEHAVTF VAR YDEMEDNMTO>TCLIEETWV, REGEDREREGVET,
@ ERIFEFEYVI>THSITo>TLLEETL, KE. Ei&. KKXDRREGZVET,
@ EREEDITHEVKSITEELTLILEL, RE. TR KKXDFEREEWVET,

® Null, ZOMDR— FZLEPHICEHLEVWTLLEWL, RE. BEORREEY
7,

@ AT Nu 1.1 I8, ERALTWS ORI 2—NE. FERTRERLE A
FRALTWGEWIRY Z—ICBREER LGV TIRETL, KKDEREEY T,
@ T EELGETNUILI ZRYVFRTETIRGIE. #HT2IXIV2—ZR5L0K

DNSEFRLTLIEEY, #RZRD L. BE. B8 AKDREEBTVET,
@ XV Z—ZHEHRIBLER. K<ARAZERLTLLEL, ORI 2—ZERT

B2HMIFRE>TVEY, BRICERELLSELTAFZMNIZE, XTI E2—P
IFEELGEZRIRLT. BRE. B8 KKXOFERLELGYET,

2 )
(¢ 2
A i E

ERROBE. BV B A LB EBREN GO & S ITERLTCREE L,
\ )

@ NMEDFHERICKLY ICKR— FEDBFEH@MOBIET 5B/NHH Y ET, 1FE
= FlcE TN EBEICHMN ST EONEZTV. BHOBHERZKRELTL
TEL,

@ Nu 1.1 ZXXHBPEET 155, BXPICBELEV LS ICEEICHEI L. &
FLTLCREW, GH. BXROBRIBICOVWTEAIIE=EORESEELS
H—IDEF=ZEVE A,

ONull EDDIPSW (Fa4vTRAYF) IFIBEDHRETHERALTLIEETL,
ARBIES LEVWREICT S E. IT5—KRTRL. F—LHEELEWVEEDH
HVET,

@ EXEBRBERNICH—/IN\—DA A VERAA Y F% OFF ICT3581F. BF+E
XY METLAY—DWEWT EERERLTHSIToTLIEEWL, X1 VEER
Ay FEOFFICTBE, Ry FI—7@EHTELELEVET,
AVTFTFVARGBEFvyERY FOEBEREEVIBZIGEIK. Y TERERRI Y F4&
OFF ICLTLKFEELY,




112

Nul.l (Za2—1.1)

16-1 Nu 1.1 DY AL

BERICHELGTIER, HEH

S
&= ) — ] | =)
=
IRZ—F— BUIN=TIV—=TLUF TSRARZA N\~ BERIAFTARS A\~
JE & M4 B, TR& M4 F

1 RRAZ—F—THEL. tL 72— FT7ZRELT,

2 YITERAA Y F& OFFICLET,

BYN=TIW—=TLrFERERL. 2VN\=TIV—TXI2EZNLET, YRARZ—F—
CTHEEEL. 7AY M F7ERUALET,

BUIN=TI—T2T 21@
M4 X 8

http://op.sega.jp/



Nl (z2—11) 113

4 A—FISVT 1 EEREELT,

I—Fo>>7 1@

5 Nul.l e LW 2RI 2 — 10ZkEE T, <DEE D-SUBP & DVI ORI 22—
BEERARYZ RO THLIHRNTLEEN, D-SUBP ORI Z—ICIFREBEI AT AR S A
N—ZERLTLEL,

axo2— 118 aAxIZ— 118
LAN AT LA I =TS IKE [C/W]
dxv42— 118 aAx72— 118
MOLEX14P \ / 27 LA =754 2 [REAR]
- 1 /"® D
ol 1 az04— 1@
o080 F o0 = XAD22P
000202020 O
‘0@099@6902020302 ggg ]?\7g_ 1 1@
®88000800000 L
o/ /o | [o% DVI
@ ] |” o2
= &% axT4— 118
aAxT8— 1 ‘ :
rozn Ik AT Ve
axv%2— 1@

AT L7 I =755 KE [FRONT]

BRIV b 2MEZN L, Dy T UNR=—AZRIALET, CDEE ERZBEDIFEVELD
ISERLTLEEL,

RV 218

M4 X 20
KNS & RBIT RS %

http://op.sega.jp/



114 wNd (z2—10)

7 T 4EZEHN L NulT ZERD A LE 9, BRI AT DBRIENu 1.1 DARISER L TLIREL,

XY 418
/ M4 X 16, F, /\REET

=

http://op.sega.jp/



Nul.l (Za2—1.1)
16-2 Nu 1.1 D&z
MEEICKELTE, EEH
N
J—
=

YRZ—F— BUIN=TIV—=TLVF TSARZAIN— R ATART AN~

NE& M4 B, @& M3. M4 B
A

JRERI

1 E(C—E % f=1% TError0090]. MError0091] A EEIE. Nu 1.1 LU Nu 1.1
WYMTEREFBLTLETWL, Null1DOY— )L Fy—XAIIKRaYHEE S

ER

& BRI EREGHRETHENDHVET,

THIC—E. Nu 1l ZFvEXxy FHSEYA LT Nu 1.1 OREEROEZLS K UELY 15 EHIER
IR Z DN TR L TKIREL,

1 M6-11 Z&88B L. Null ZEWALTLZEL,

22 @=NL. EBETAIVEZ—ZRMIALET, XIVEARTZ—EHORMEICH Y

ij_o

EBET 1 ILZ—

%Y 2@ /

M3 X 6. F. /\FREET

115



wBLET, TDEE ERZBOT

for

# =
D =
m N /YN N o= /XN "N\ i
i e
H / > - &
>
4

&'.-M/R ’ \\ ~

- b
&

&

M

W

s o

R

f—— iy
e e e e e e e ete e e ety

TELN,

FTELTLE

~,

<y

FreExy RO Nu 1.1 BT

BTWELSI

5 Me-1] =

3 Nu 1.1 DIRFFROEL E RRBET 1 IV 2 —DEXRZFIRE T

EEET 1 ILE2—DOKREA

Nul.l (Za2—1.1)

116

ZEL,

L. DOFIET Nu 1.1 ZEWFIFTL T

|72
(=)
(X3

7

=



Nul.l (Z2—1.1)
16-3 Nu 1.1 D3
BEEICHELTE, BEHE
§\
£ wn———D))

RAZ—F—
B

=

BUIN=TIW—TLVF
M4 A, tEM

—— )

TSARZA1N—
M4 F

BEAF AR AN\~

1 M6-1] #2BL. Nul.l ZERUNLTLEEL,

22 WUNALENUILIDSF—F v TZREELT, TDEE,
RNTLEEL,

o)

848-0002D

YA ERLGHSF—F v T%

FIE2 TRUALEF—F v 72T 2N I ICELARET, TDEE F—Fv T
DY ADBHEETIC L, BETHRERICELAATIRREL,

http://op.sega.jp/

117



Nul.l (Za2—1.1)

118

EZEITO>TCLIEL,

#219°% Nu 1.1 @ DIP SW D&%

L. &%

DIP SW

OQOOOO@O@OGO@GO@OOODO@Q

0000000
0000000

000000

©00®

11

RE

=

=

DIP SW

ON
OFF M3RAE

oN
ON D3R

Lk
A&

@ DIP SW E&E&R

OFF

7% | 88

ON

ON

ON

OFF

OFF

OFF

18 28 38 48 5& 68

OFF

5 Me-11 Z&2B L. DFIET Nu 1.1 ZEIHFTLIEEL,



THA b

ROOF BOX PLATE VER 1.1
CNI-1552-01

ROOF BOX POP VER 1.2

CNI-1555 \,an

B
FRONT DESIGN SHEET BLANK

CNI-1522-A
Ll

J : CNI-1651
INNER SHEET VER 1.2 Bil

CNI-1529-01

HBH
BACK DESIGN SHEET
CNI-1523

SIDE PLATE L
CNI-1601

MAIN SPEAKER PLATE VER 1.2
CNI-0004-02

STICKER SIDE DEVICE L
CNI-1603

MONITOR MASK
CNI-1262

PLAY AREA MAT VER 1.2
CNI-0005-01

TOUCH AREA FILM
CNI-2107

/ / CNI-1652
STICKER MAIN DEVICE VER 1.1 / |

CNI-2109

CNI-2002

http://op.sega.jp/

119



120 =mmuxt

B &) Rk

(1) TOP ASSY CNI

L (2) CNI-1000 (3) CNI-1100 (4) CNI-1150
ASSY CABINET ASSY SUB CABINET I— ASSY CABINET BLANK

— (6) CNI-1180 (5) CNI-6001
AC UNIT ASSY WIRE CABINET

L (7) CNI-1190

SW UNIT

L (8) CNI-1200 (9) CNI-1210

ASSY FRONT COVER ASSY FRONT DOOR

— (12) CNI-1250 (10) CNI-1220
ASSY LCD 32 TYPE ASSY SELECTOR DOOR

L (13) CNI-1270 (11) CNI-1230
ASSY COIN SELECTOR ASSY CASH BOX DOOR

L (14) CNI-1400
ASSY AIME

— (15) CNI-2000

ASSY CONTROL PANEL

L (16) CNI-4000
ASSY GAME BD

L (17) CNI-4100
ASSY SW RGLTR

[ (18) CNI-4200 ——— (19) CNI-6002
ASSY CONTROL BD ASSY WIRE CONTROL BD

L (20) CNI-4300
ASSY XFMR

L (21) CNI-4500
ASSY ROUTER

L (22) ASSY BILLBOARD —[(23) ASSY BILLBOARD FRAME
(24) CNI-1550

ASSY ROOF BOX

L (25) CNI-1600
ASSY SIDE PLATE L

L (26) CNI-1650
ASSY SIDE PLATE R




mzuzr 121

(1) TOP ASSY CNI (D-1/2)

308
@it d 2QDDRY 113 i B

Ot 2ADDEY 13 hirid

Dics 2@, AD. AD. AD0fsY i3




122

B A

(1) TOP ASSY CNI (D-2/2)
BEBE HABS e Bz
1 CNI-1000 ASSY CABINET
2 ASSY BILLBOARD
3 CNI-1600 ASSY SIDE PLATE L
4 CNI-1650 ASSY SIDE PLATE R
5 CNI-0001 WH COVER L
6 CNI-0002 WH COVER R
7 CNI-0003 SIDE PLATE BRKT
8 CNI-0004-02 MAIN SPEAKER PLATE VER 1.2
14 421-12908-91 STICKER INFO BANAPASSPORT
15 SGM-4504 POLY COVER 800x1000x1500
101 250-5725 EYE STRAP IS-4
102 250-5752 HOOK SUGATSUNE TK-30F
201 FAS-300092 HEX BLT W/FS BLK M8x30
202 FAS-300089 HEX BLT W/FS BLK M8x16
203 000-T00508-0B M SCR TH BLK M5x8
204 068-552016-0B FLT WSHR BLK 5.5-20x1.6
205 000-T00516-0C M SCR TH CRM M5x16
207 068-441616-0C FLT WSHR CRM 4.4-16x1.6
208 000-T00416-0C M SCR TH CRM M4x16
209 000-T00408-0C M SCR TH CRM M4x8
210 050-C00800-0B CAP NUT BLK M8
211 068-852216-0B FLT WSHR BLK 8.5-22x1.6
212 060-S00800-0B SPR WSHR BLK M8
213 008-T00416-0B TMP PRF SCR TH BLK M4x16
214 FAS-000159 M SCR PH W/SMALL FS M3x8
215 000-F00308 M SCR FH M3x8
301 600-8205 AC CABLE CONNECT TYPE 15A W/E
401 SGM-4111Y KEY BAG
402 220-5793-2-A001 KEY MASTER A001
403 610-0894-0005 DVD SOFT KIT CNI
405 600-7269-1000 ASSY LAN CABLE 1000CM
406 540-0006-01 WRENCH M4 TMP SCR
407 CNI-0020 SIDE DEVICE GAUGE
408 420-7606 OWNERS MANUAL CNI VER 1.2
409 420-7603 SERVICE MANUAL CNI VER 1.2
410 420-7537 SERVICE MANUAL NU1.1
411 600-7269-5000 ASSY LAN CABLE 5000CM
412 600-7357-100 CA USB TYPE A-MINIB 100CM
413 600-8084-100 WH RNG DC OUT DVD DRIVE 100CM
414 421-11708 STICKER SERVER
901 CNI-0005-01 PLAY AREA MAT VER 1.2
902 CNI-1555 ROOF BOX POP VER 1.2



mauzr 123

(2) CNI-1000
ASSY CABINET (D-1/3)

N OREBATASICASLIRYFTDI &,

;

§§

e
&) .
PE @ & gg %B gg &P @ w%
&P gg &) &) @ DD P ep ) = NG 2
D &R E;;;
¢ 3

9 \V208\209
4

(DI $ Z30)DEEY 1T 1B

5 V20620
]
/
;

210205204\ 203Y" 4

(@D - DL DA i




124

B A

(2) CNI-1000

ASSY CABINET (D-2/3)
BEBE HABS e Bz
1 CNI-1100 ASSY SUB CABINET
2 CNI-1180 AC UNIT
3 CNI-1190 SW UNIT
4 CNI-1200 ASSY FRONT COVER
5 CNI-1250 ASSY LCD 32 TYPE
6 CNI-1260 ASSY MONITOR MASK
7 CNI-1270 ASSY COIN SELECTOR
8 CNI-1400 ASSY AIME
9 CNI-2000 ASSY CONTROL PANEL
10 CNI-4000 ASSY GAME BD
11 CNI-4100 ASSY SW RGLTR
12 CNI-4200 ASSY CONTROL BD
13 CNI-4300 ASSY XFMR
14 CNI-1001 BILLBOARD GUIDE
15 CNI-1002 CABLE LID
17 CNI-1004 WOOFER DUCT
18 CNI-1005 COIN METER BRKT
19 CNI-1006X COIN CHUTE LOWER
20 CNI-1007 COIN CHUTE UPPER
21 CNI-1008X LOCK BRKT
22 CNI-1009 SPEAKER COVER
23 CNI-1010 MONITOR JOINT BRKT
24 421-6591-01 STICKER COIN METER
25 253-5366 CASH BOX
26 105-5561-91 FAN BRKT
27 440-WS0165XJP STICKER W BD POWER OFF S
28 421-9107-92-123 STICKER UNIT WEIGHT 123KG
29 421-11416 STICKER CAUTION FORK
30 421-13276 STICKER GAME BD CNI
31 421-13277 STICKER CTRL BD CNI
32 421-13278 STICKER CABLE CNI
33 CNI-4500 ASSY ROUTER
101 260-0133 FAN DC12V 9G1212H1091
102 130-5280 WOOFER 40HM 80W SILVER RNE
103 130-5305 SPKR 40HM 20W BLACK NJS
104 220-5798-01 MAG CNTR 4P MZ674-DC5V-D41 JC
201 000-T00416-0B M SCR TH BLK M4x16
202 000-P00416-W M SCR PH W/FS M4x16
203 000-P00408-W M SCR PH W/FS M4x8
204 000-P00425-W M SCR PH W/FS M4x25
205 000-T00416-0C M SCR TH CRM M4x16
206 030-000616-S HEX BLT W/S M6x16
207 068-652016 FLT WSHR 6.5-20 x1.6
208 068-552016 FLT WSHR 5.5-20 x1.6



(2) CNI-1000

Bam) A

ASSY CABINET (D-3/3)

BEBE HABS HA% iz

209 000-P00525-S M SCR PH W/S M5x25

210 068-441616 FLT WSHR 4.4-16x1.6

211 032-000430 WING BLT M4x30

212 060-S00400 SPR WSHR M4

213 000-P00430-S M SCR PH W/S M4x30

214 FAS-300092 HEX BLT W/FS BLK M8x30

216 050-F00400 FLG NUT M4

217 000-P00312-W M SCR PH W/FS M3x12

218 FAS-110032 TAP SCR PH #1 BLK 4x12

220 050-H00400 HEX NUT M4

221 060-F00400 FLT WSHR M4

301 CNI-60405 WH CABI WOOFER BOX

302 CNI-60408 WH MAIN SPEAKER BOX

303

600-7157-0200

WIRE HARN EARTH ID5 40U 0200MM

125



126

B A

(3) CNI-1100
ASSY SUB CABINET

1 Y204 205 206

206y 205y 204202y 5

9 9 9 2 1

[
EARTH

BeEs HaES #Ban =%
1 CNI-1150 ASSY CABINET BLANK
2 CNI-1101 FRONT COVER BRKT
3 CNI-1102 MAIN SPEAKER PANEL MOUNT
5 CNI-1104 EARTH TERMINAL PLATE
103 280-5275-SR10 CORD CLAMP SR10
104 270-5116 FERRITE CORE TDK ZCAT2032-0930
105 270-5117 FERRITE CORE TDK ZCAT3035-1330
201 000-P00420-W M SCR PH W/FS M4x20
202 011-T03512 TAP SCR TH 3.5x12
204 050-H00400 HEX NUT M4
205 060-S00400 SPR WSHR M4
206 060-F00400 FLT WSHR M4
301 CNI-6001 ASSY WIRE CABINET
302 CNI-60103 WH XFMR IN
303 CNI-60111 WH CABIAC IN NU
304 CNI-60402 WH CABIAC IN SUB SW
305 600-7157-1350 WIRE HARN EARTH ID5 40U 1350MM
306 600-7141-91-075 CABLE JVS TYPE A-B 075CM
307 600-8020-200-11 CA 3.5PLUG 3P X2 200CM SS YG

308

600-8140-1000

ASSY CADVI-D 1000MM KAWASAKI



ERgm ) A b 127

(4) CNI-1150
ASSY CABINET BLANK (D-1/2)

@s )
& — |y
eE :
i >
I | & R QI
| /\ ’/\§\‘23
R )
Ay 74 /

=
Y/
7




128

B A

(4) CNI-1150

ASSY CABINET BLANK (D-2/2)
BeEs HaES #Bs%a "%
1 CNI-1151X BASE CABINET
2 CNI-1152 BACK DOOR UPPER
3 CNI-1153 BACK DOOR LOWER
4 CNI-1154 CABINET SUPPORT BRKT L
5 CNI-1155 CABINET SUPPORT BRKT R
6 CNI-1156 CABINET FOOT COVER
7 CNI-1157 SIDE DEVICE PANEL MOUNT
8 CNI-1158X BILLBOARD PANEL MOUNT
9 CNI-1159 SPACER PLATE
10 117-5233-91 PLATE LEG BRACKET BLACK
11 253-5396-02 CABINET HANDLE WHITE
12 253-5460-01 AIR VENT BLACK
13 CNI-1103 WOOFER PANEL MOUNT
101 601-5699X LEG ADJUSTER BOLT M16x75
102 601-11158 CASTER 75 6NYLON
103 280-5207 HARNESS LUG CC-1005
104 280-7892 CORD CLAMP TL-19AN
201 000-T00430-0B M SCR TH BLK M4x30
202 012-T00410-0C TAP SCR TH CRM 4x10
203 079-000008 SCR NAIL THH STNLS 1.5x16
204 011-T03512 TAP SCR TH 3.5x12
205 000-P00416-W M SCR PH W/FS M4x16
206 030-000625-SB HEX BLT W/S BLK M6x25
207 000-T00416-0B M SCR TH BLK M4x16
208 050-H01600-3 HEX NUT TYPE3 M16
209 030-000645-W HEX BLT W/FS M6x45
210 068-441616-0B FLT WSHR BLK 4.4-16x1.6

211

011-F00312

TAP SCR #1 FH 3x12



mauzt 129

(5) CNI-6001
ASSY WIRE CABINET

COERmISERRZERRICEDTT, BIKIEH ) EEA.

Begs HaES #Bant "%
101 601-0460 PLASTIC TIE BELT 100 M/M
301 CNI-60107 WH CONTROL BD DC OUT
302 CNI-60108 WH ELEC AC OUT NU
303 CNI-60109 WH CABI REAR SOUND OUT NU
304 CNI-60110 WH CABI RS232C D-SUB OUT NU
305 CNI-60301 WH CABI SUB DEV
306 CNI-60303 WH CABI RELAY LED FAN
307 CNI-60401 WH CABIDC IN LCD
308 CNI-60404 WH CABI WOOFER IN
309 CNI-60406 WH CABI T&S VOL BD SEL CNT
310 CNI-60407 WH CABI MAIN SUB SPKR OUT
311 600-7157-0600 WIRE HARN EARTH ID5 40U 0600MM
312 600-7157-0850 WIRE HARN EARTH ID5 40U 0850MM

313 600-7157-1450 WIRE HARN EARTH ID5 40U 1450MM



130 =mmuxt

(6) CNI-1180
AC UNIT

(Diestt 2(2)0EY I E

SEE A
(Diert v 2(3)opsy [t aE
BEES BaES Bt igZ
1 CNI-1181 AC BRKT
2 421-8202 STICKER EARTH MARK
3 421-7468-02 STICKER C.P W/PIC
101 214-0202 AC INLET PANEL TYPE
102 512-5046-91-08 C.P 8A CE UL NRW10-8A-TK2421
103 509-6386-V-B SW ROCKER V-B CF-LA-2KZ2-5C
104 270-5172 NOISE FILTER 15A EAC-16-222
105 280-5275-SR10 CORD CLAMP SR10
106 280-7892 CORD CLAMP TL-19AN
107 280-7774 CORD CLAMP TL-33A TKK
108 270-5117 FERRITE CORE TDK ZCAT3035-1330
201 050-F00300 FLG NUT M3
202 050-H00400 HEX NUT M4
203 060-F00400 FLT WSHR M4
204 060-S00400 SPR WSHR M4
205 FAS-600040 SPR WSHR STN M4
206 FAS-600033 FLT WSHR STN M4
207 FAS-000266 M SCR PH STN M4x8
301 CNI-60101 WH AC UNIT IN
302 CNI-60102 WH AC UNIT OUT



(7) CNI-1190
SW UNIT

Bam) A

60

)

[ Test  smvE  souvOLUME |

-

(et d 2(2)DasY fHF frE

iy
EARTH
Begs HBaES #Banta =%
1 CNI-1191 SW PANEL
2 421-12136 STICKER SW PANEL LCA
101 509-6386-V-B SW ROCKER V-B CF-LA-2KZ2-5C
102 838-14548-10 SW & VOL BD
104 280-7892 CORD CLAMP TL-19AN
105 280-5275-SR10 CORD CLAMP SR10
201 000-P00308-W M SCR PH W/FS M3x8
202 050-H00400 HEX NUT M4
203 060-S00400 SPR WSHR M4
204 060-F00400 FLT WSHR M4
301 CNI-60403 WH SW PANEL AC IN SUB SW

131



132 =meuxt

(8) CNI-1200
ASSY FRONT COVER

4 V206 207\ 208 205301

1 1 1 1

\/\u\
EARTH
- @ 0
= (208Y" 6
2 AL ,
@ el %
W/’_/-
201 1
2 1
?
203V 3
2 1
BeEs %S #Bs%a =%
1 CNI-1210 ASSY FRONT DOOR
2 CNI-1220 ASSY SELECTOR DOOR
3 CNI-1230 ASSY CASH BOX DOOR
4 CNI-1201 CABINET FRONT BASE
5 HOT-1272 FLAP
6 URD-1063 REJECT CUP
201 008-T00408-0C TMP PRF SCR TH CRM M4x8
202 000-P00408-W M SCR PH W/FS M4x8
203 000-F00308 M SCR FH M3x8
204 050-F00400 FLG NUT M4
205 050-F00500 FLG NUT M5
206 050-H00400 HEX NUT M4
207 060-F00400 FLT WSHR M4
208 060-S00400 SPR WSHR M4

301 CNI-60410X WH HEADPHONE JACK



mauzr 133

(9) CNI-1210
ASSY FRONT DOOR

BeEs MBS G "5
CNI-1211 FRONT DOOR
RVO-1112 TNG LKG VERT HOLE

101 220-5793-1-A001 CLY LOCK MASTER W/O KEY A001



134 =meuxt

(10) CNI-1220
ASSY SELECTOR DOOR

1 201202203

1 1 1 1

N J
Y
o EARTH
QD
BaES BRES WA o
CNI-1221 SELECTOR DOOR
RVO-1112 TNG LKG VERT HOLE
101 220-5793-1-A001 CLY LOCK MASTER W/O KEY A001
102 280-5275-SR10 CORD CLAMP SR10
201 050-H00400 HEX NUT M4
202 060-S00400 SPR WSHR M4
203 060-F00400 FLT WSHR M4

301 600-7157-0200 WIRE HARN EARTH ID5 40U 0200MM



(11) CNI-1230
ASSY CASH BOX DOOR

Bam) A

Ra®s ads G "5
1 CNI-1231 CASH BOX DOOR
2 HOT-1203X CENTER TNG
3 HOT-1204X SIDE TNG
101 220-5794 CLY LOCK W/KEYS
201 060-F00400 FLT WSHR M4
202 065-E00300 E RING 3MM

135




136 =mmuxt

(12) CNI-1250
ASSY LCD 32 TYPE

BeEs BaBS G "%
1 CNI-1251 MONITOR BASE
101 200-6240-92 ASSY LCD DSPL 32 TYPELED T
102 280-7892 CORD CLAMP TL-19AN

201 030-000616-W HEX BLT W/FS M6x16



(13) CNI-1270
ASSY COIN SELECTOR

207 206 205 1

Bam) A

3 V202203

BeEs HaES EBeth "%

1 CNI-1271 SELECTOR BRKT
2 BRK-1403 SELECTOR CHUTE
3 CNI-1272 REJECT BRKT

101 220-5777-910112 C.C BRKT 100YEN W/COIL 12V R

102 220-0136 CC REJR 100YEN (AD-81P2)

103 280-5275-SR10 CORD CLAMP SR10

201 000-P00306-W M SCR PH W/FS M3x6

202 060-F00500 FLT WSHR M5

203 065-E00400 E RING 4MM

204 000-P00408-W M SCR PH W/FS M4x8

205 050-H00400 HEX NUT M4

206 060-S00400 SPR WSHR M4

207 060-F00400 FLT WSHR M4

301 CNI-60409 WH SELECTOR

137



138

B A

(14) CNI-1400
ASSY AIME

ON
OFFLILT]
1234

(2 DIP SWEEFEME

/2011

// ’
) R
BeEs BaBS G "%
CNI-1401 AIME BRKT
610-0855-01 AIME RW UNIT VA

201 000-P00306-W M SCR PH W/FS M3x6



mauzt 139

(15) CNI-2000
ASSY CONTROL PANEL

1 Y201 204 205 206

I

—J

o L:_‘:\\
i 2(8)misy (38

EARTH

)1, (B)IRENRIERICRE > THEY T DT &,

BeEs HaES EBeth "%
1 CNI-2100 ASSY MAIN DEVICE
2 CNI-2001 CONTROL PANEL BASE
3 CNI-2002 CONTROL PANEL PLATE
4 CNI-2003 CONTROL PANEL CUSHION FRONT
5 CNI-2004 CONTROL PANEL CUSHION SIDE
6 220-5428-01 COIN ENTRY 100YEN
7 250-5687 ASSY REJECT BUTTON L83
8 421-13849 STICKER DENOMI 1GAME 100YEN
101 280-7892 CORD CLAMP TL-19AN
102 280-5275-SR10 CORD CLAMP SR10
201 000-P00412-W M SCR PH W/FS M4x12
202 008-T00408-0C TMP PRF SCR TH CRM M4x8
203 000-P00308-W M SCR PH W/FS M3x8
204 050-H00400 HEX NUT M4
205 060-S00400 SPR WSHR M4
206 060-F00400 FLT WSHR M4
301 CNI-60305 WH CONTROL PANEL MAIN DEVICE



B A

140

(16) CNI-4000

ASSY GAME BD

ON
oFF LLILT [
12345678

DIP SWE&7ER

(36)

(et 2(3)ofsY (i frE

BeEs %S #Bs%a =%
1 CNI-4001 WOODEN BASE GAME BD
2 848-0002D ASSY CASE NU W HDD 750TI
3 440-WS0203XJP STICKER W POWER OFF S
101 280-7892 CORD CLAMP TL-19AN
201 000-P00416-W M SCR PH W/FS M4x16
202 011-F00312 TAP SCR #1 FH 3x12




(17) CNI-4100
ASSY SW RGLTR

Bam) A

(298)

(120
(72)

60
(135)

(220)

65

o
=

Joof IR

G 5] Of

O I

]
o &[] 083

OO

COwestg2(101), (102), (103), (104 )DERY fHi3f1 B

BeEs HaES EBeth "%
1 CNI-4101 WOODEN BASE SW RGLTR
101 400-5464-01005 SW REGU VS10C-5
102 400-5489-10012 SW REGU VS100E-12
103 400-5489-10024 SW REGU VS100E-24
104 400-5489-15024 SW REGU VS150E-24
105 280-6681 L-LOCK LT-320PCG
106 280-7892 CORD CLAMP TL-19AN
107 280-5207 HARNESS LUG CC-1005
108 270-5117 FERRITE CORE TDK ZCAT3035-1330
201 000-P00306-W M SCR PH W/FS M3x6
202 011-T03516 TAP SCR TH 3.5x16
203 011-F00312 TAP SCR #1 FH 3x12
301 CNI-60104 WH ELECAC IN
302 CNI-60105 WH ELEC DC OUT LCD
303 CNI-60106 WH ELEC DC OUT

141



142

B A

(18) CNI-4200
ASSY CONTROL BD

(222)

(212)
(70)
g (38.5) @vg
g [ E2° I 1
| | . =
N a 1] E?
L n O
Iy

Wrestga(2). . @

DERY I IE

ON
OFF
12345678

(3)oIP SEkER (28 & % REE)

BeEs %S #Bs%a =%
1 CNI-4201X WOODEN BASE CTRL BD
2 837-14572 I/O CONTROL BD 3 FOR JVS COM
3 837-15093-06 IC BD I/0 7CH CONT RS232 12V
4 839-1363-01 HEADPHONE AMP BD SHC
101 838-15228 2.1CH 40W STEREO AMP BD
102 280-7892 CORD CLAMP TL-19AN
103 280-5207 HARNESS LUG CC-1005
104 270-5116 FERRITE CORE TDK ZCAT2032-0930
106 280-6676 CORD CLAMP TL-25A TKK
201 011-P00320 TAP SCR PH 3x20
202 011-T03516 TAP SCR TH 3.5x16
203 011-F00312 TAP SCR #1 FH 3x12
204 011-T03512 TAP SCR TH 3.5x12
205 000-P00306-W M SCR PH W/FS M3x6

301

CNI-6002

ASSY WIRE CONTROL BD



(19) CNI-6002
ASSY WIRE CONTROL BD

COERmISERRZERRICE DT, BIKIEH Y FEA.

Bam) A

Begs HaES #Bant "%
101 601-0460 PLASTIC TIE BELT 100 M/M
301 CNI-60201 WH CTRL BD DC IN JVS3
302 CNI-60202 WH CTRL BD T&S VOL BD SEL CNT
303 CNI-60203X WH CTRL DC IN LED AMP
304 CNI-60204 WH CTRL BD SPK OUT CABI BILL
305 CNI-60205 WH CTRL BD LED OUT
306 CNI-60206 WH CTRL BD WOOFER OUT
307 CNI-60207 WH CTRL RS232C IN LED

143



Baal) A b

2]
=]

144

(20) CNI-4300

ASSY XFMR

101

201

@Ux /A

EOROSORASOR

—-0

/ S
0

),
\

AR

7/ /

=%

#Bs%a

WOODEN BASE XFMR

CNI-4301

XFMR 100-120V 100V7.5A WB V

560-5523-V

101

M SCR PH W/FS M5x16

000-P00516-W

201



(21) CNI-4500
ASSY ROUTER

Bam) A

Nawaaialgy

it s 2(3)masY 1B

(11.5)

£
<]

(83.8)

(47.5)

(et a(2), (102)nEY &

BeEs HaES EBeth "%
1 CNI-4501 WOODEN BASE ROUTER
2 SYR-4502 ROUTER HOLDER
3 421-12471 STICKER WAN AND LAN

101 601-12913-49 ROUTER RTX810 BD CNI
102 400-5464-01505 SW REGU VS15C-5

103 280-6681 L-LOCK LT-320PCG

104 280-5207 HARNESS LUG CC-1005
105 280-5275-SR10 CORD CLAMP SR10

202 000-P00306-W M SCR PH W/FS M3x6
203 011-T03516 TAP SCR TH 3.5x16

204 011-T03512 TAP SCR TH 3.5x12

301 CNI-60504 WH ROOTERAC IN

302 CNI-60505 WH ROOTER DC IN

145



146 =mmuxt

(22) ASSY BILLBOARD

-] o

é (120)

(@)Y
BEEES PBaES Bas @&
1 ASSY BILLBOARD FRAME
2 CNI-1550 ASSY ROOF BOX
3 CNI-1501 ROOF BOX LID
4 421-9107-92-020 STICKER UNIT WEIGHT 20KG
201 FAS-300089 HEX BLT W/FS BLK M8x16

202

000-T00408-0B

M SCR TH BLK M4x8



147

Baal) R b

2
=]

(D-1/2)

(23) ASSY BILLBOARD FRAME




148

B A

(23) ASSY BILLBOARD FRAME (D-2/2)
BEBE HABS e Bz
1 CNI-1521 BILLBOARD FRAME
2 CNI-1522-A FRONT DESIGN SHEET BLANK
3 CNI-1529-01 INNER SHEET VER 1.2
4 CNI-1523 BACK DESIGN SHEET
5 CNI-1524 BILLBOARD FRAME LID S
6 CNI-1525 BILLBOARD FRAME LID L
7 CNI-1526 BILLBOARD SPEAKER BRKT L
8 CNI-1527 BILLBOARD SPEAKER BRKT R
9 CNI-1528 SUB SPEAKER LID
101 130-5260 SPKR BOX 60HM 15/40W W/SHLD
102 390-7168 LED BD RGB WS2811S 3x10 YL3P
103 390-7169 LED BD RGB WS2811S 3x10 YL4P
104 280-7892 CORD CLAMP TL-19AN
105 280-5275-SR10 CORD CLAMP SR10
106 280-7853 LKG W SDL LWS-1.5MS
107 280-7774 CORD CLAMP TL-33A TKK
108 270-5117 FERRITE CORE TDK ZCAT3035-1330
201 000-T00408-0B M SCR TH BLK M4x8
202 068-441616-0B FLT WSHR BLK 4.4-16x1.6
203 000-P00408-WB M SCR PH W/FS BLK M4x8
204 000-P00408-W M SCR PH W/FS M4x8
205 050-H00400 HEX NUT M4
206 060-F00400 FLT WSHR M4
207 060-S00400 SPR WSHR M4
301 CNI-60501 WH BILLBOARD SEAPKER IN
302 CNI-60502 WH BILLBOARD LED



(24) CNI-1550
ASSY ROOF BOX

Bam) A

BeEs HaES EBeth =

1 CNI-1551 ROOF BOX BASE
2 CNI-1552-01 ROOF BOX PLATE VER 1.1

101 390-7171 LED BD WHITE 464 12V YL2P

102 280-5275-SR10 CORD CLAMP SR10

201 000-T00408-0B M SCR TH BLK M4x8

202 000-P00408-W M SCR PH W/FS M4x8

301 CNI-60503 WH ROOF LED

149



150 =mmuxt

(25) CNI-1600
ASSY SIDE PLATE L

et s 2(4)m8EY (1B

BMEES BaES #Bant "%

1 CNI-1620 ASSY SIDE DEVICE BASE L RIERHI. CNI670 &ty PTRHBELE T,
2 CNI-1601 SIDE PLATE L
3 CNI-1602 SIDE DEVICE COVER
4 CNI-1603 STICKER SIDE DEVICE L

201 000-T00408 M SCR TH M4x8

202 FAS-290070 HEX SKT ELH CAP SCR STN M4x16

203 FAS-290125 HEX SKT ELH CAP SCR STN M4x20



(26) CNI-1650
ASSY SIDE PLATE R

Bam) A

Gt g 34 DB Y i3 hriE

Begs BadES EBan i"E

1 CNI-1670 ASSY SIDE DEVICE BASE R fRIERHI. CNI620 &7y M TR LT,
2 CNI-1651 SIDE PLATE R
3 CNI-1602 SIDE DEVICE COVER
4 CNI-1652 STICKER SIDE DEVICE R

201 000-T00408 M SCR TH M4x8

202 FAS-290070 HEX SKT ELH CAP SCR STN M4x16

203 FAS-290125 HEX SKT ELH CAP SCR STN M4x20

151



152 =mzuxt

http://op.sega.jp/



HAEHRX

(B K SRR

A | B | ¢

(D-1/5)

(-

| E | F G

153

CNI-0000 0 \
TOP ASSY CNI CNI-1180 AC UNIT CN1-60101 509-6365-V~8 CNI-66102 |  CNI-60103 | CN[-4300 ASSY XFER CNI-4000 ASSY GAME BD
N 2% Eglggg A BOK 3[4 58K 1.5 15’*0[33 50K =5 50K oo TFISMA) 4 oV 848-0002D0 ASSY CASE NU \éVSSLT)?
E C.P 8A | E 43U|>T143U 100V CN1-60108
ACTo0v (80K (F187) BOK BOK 1 oL 88K 20 P4 seK e S § I [wmv 100v _ (CN1-6001) CT5 UART1 CD
600-6729-01,/600-8205 214-0202 ] 5 (F250) (F250) L 120V i cleum R F 2§ UART2 CD
1| AC cABLE CONNECT TYPE | AC INCET T cuusargs (COW ) LINE LORD - i I i IR A Ao S ReoL[3] UART! X 1
15A W/E PANEL TYPE  3T[[]270-5117  C.P BA CE UL RBV2-4) @ (1p5)| 1T[[J270-5116 |4 i i 2D TR 4] UART2  RX
NRW10-8A-TK 2421 270-5172 > 560-5523-V ! i 5 [SHILED. < wmg:z DT
© (105) NOISE FILTER 15A EAC-16-222 8 XFMR 100-120V I ; LR S SHIELD t_[6] UART2 TX
VL8P i 198G o] [ [7{UART1 DTR
CNI-4100 ASSY SW RGLTR — , 1 ® ‘ w | 27A6 ;g pHILED 2 D 5] UART2 DTR
oL 2T CNI-60105 b (ID5) 46 \ j ; 7 WHITE SHIELD5] T oG
Ac160v (1) S CNI-1088 ASSY CABINET (1/3) s SHIELD SHIELDIra) UART2 GND
— AL AC1BEY (N R R i [ UARTT DSR
oo | = ofee I UART2 DSR —
e ke oav| s glol [ |13 UARTT RTS
VrEP (O gix 5o Bh "1 4TA e HQEE gé
oW REGU VeTone g +24v| 8 oHll—1] R pe User2 CTS
VHBP - < =
[24v 4.3A) CNOT) 270-5117 8P il WH@”EF o replEUART2 RI
DK CNI-60107 ===~ a%ﬁ o —TITEIS UARTS  RX
AceevL) o I - (CNI-6og1) | 2L SHILED i SHIELD P4 UARTS  TX 2
A0V () 24V| 20 CNI-60106 [, c' e oK c'p 41 1 270-5117 t_[21{UART3 GND
C100 24V| 30 f1T 1 ] 5] 1 [ 221 GND
24V| 4D %14 %é 3-A6 6| XAD22P
24V| 50 3 7 o
24V 60 ?%Z: ?% 5[ 122 p‘c
CF(I;?JD e B0k 8K BOK Lo SMep sm:; GND
GND| 2 O 80K/~ BOK 5730 801 chp —
400-5489-15024 GND| 33 80151 80 15118 801
SW REGU VS150E-24  GND| 4 O 8251 80 o Rl sol—515D
[24V 6. 3A] GND| © B —pel ] - Tl % S TslaND
Q|7 GIBeK ] e I e
2] ] p.C +H2V
BK CN52) VH7P YL12P 30 ] 301
THe oL : TO DVD i3iie 301112V
3 Z3Hp0 —BLIE T | ACToeV (L) 24v[ 7 oK DRIVE :"[5{82 | i A
R o ME:E: 24v| 28 82 l TRl oY 3
X —Aa 5 | actaov (V) 24v| 30 Viap EEH
g 04 24V| 4O oy il oV,
I i E 43, 3y
S E B85 |FG 24V| 50 P,L3@ mo | ex
1ER Viea 2len @ 50 5557 [pc_ouT)
BLOP Feom8K 140U
GND[ 1 & 3-G6 :_[3] H Q @
GND| 28 *:THE SAME FERRITE CORE EXIST P *1T (ID3) ;55
é@%ééﬁ%g?%é ” 8&8 ig CNI-1008 (3/3) OF PAGE 4 i 276-5117(1/2) @ —
- | =l
[24V 6. 3A] gmg g g - 600-7141-91-075 ] o
2 olsek 265 _ =
VH7P, 30K ’5‘ g
2T S0Lp © =
BLET ac100v (L) o[ 4 30} e 600-8020-200-11 L [FRONT
4 MEE: GND| 2 o 88K 8K 2Fa o CNI-60109 = 4
53 | AC1E0V (N) GND| 3 o8l 8oL 7T JMHITE (Lch (CN1-6001) &
a4 oND| 2 o182 80 5T JRED__(R=ch) == [REAR
ot les o0l & Crse 2UISHED Y ——— -
g e e 5 gy
~ RE — —ch)t
400-5489-10012 121 7813, 274 3L SHIELD . SHIELD
SW REGU VSigoE—12 VLB BT ol 1 270-5116 t 13 4785
| [12V 8. 5A] CN5T VHEP‘ 270-5117 - SVBP ‘
. s T J
300 = —
2T -
—BLE T acto0v ) GND[ 1 & ggx g%»ﬁ = =
ALlE 2 GND| 2 Crgor [ iB e 600-8020-200-11 =
———=8 3 |AC100V (N) GND| 3 & YL15P
a4 GND| 4 O -
85 |FG 12V 58 TEUHITE < ] 2[RXD (RED)
VHSP [y 12v| 6 o1l RED___ - 3[TXD (WHITE)
A 12v| 7 o3& -+—SHIELD 5]GND (SHIELD)
400-5489-10012 19v| & Gl3lL - h
SW REGU VS100E—12 VHBP )—~
[12V 8. 5A] CRETYRY - 270-9117 . DIPSW[5: 7]
72 100V (L) 400-5464—01005 u 600-8140-1000 : E 12345678
3 SW REGU VS10C-5 270-5117 Resolution
_ Ao 4 |100v V) [5V 2A] : 1980x1080
5 : E_ @ |
6 I i 600~ 71269~1000 E
7 |FG +ovL 2 5—F1
7P [CNT P
AK B AK CNI-60111 AK
BK 2 BK i I 571100V (N)
82
V2P " |BK|g 5 [100vV()
6 | VINYL TUBE 1.3 ] 5
I
TAV—HF—IEDNT 1 | RED 7 | ORANGE A | PINK U | AWGI6 UL1015 . - R P < N
& (WARNING) - > T BLUE & T BLACK 5 T SKYBLUE T awcis Uliors | BU1i SIKDBEN I v —DHMEHWHITE, 2/ S SILOBAREDE Y, T P—4R (£E) HAWGIS ULI0ISEEYET, RED WHITE
DAV —H5—|dk BEICIOTREEYET, B% [3 | YELLOW |9 | GRAY C | BROWN L | AWG20 ULty | 2: SOKODMRE, VoA v~ DM (HE) HWHITEL IS, A0 47 (AX) HAWGIS ULIOISLEUE
BOTIEE T BENKEELBBENBIETOT. [4 GREEN D PURPLE U AWG22 UL1007 I3 AKDIZE. T4 —DHIE (BEB) HPINKETZY, T4 7—#§ (KE) BAAWG1T8 UL1015& 75U E T, X 4 AWGIE ULIOTS
FCRRBLTEE L, 5 T WHITE 5 arwie T T hohrereen 1T T Awcar Ulioor | 4 ADSBE. 11— Dt (8) HPINKEAEY, T ¥ —H (AE) BAWG22 UL1007EBYET, N SIKDHE

A

B

C

D E F



154 wemsx

(D-2/5)

A B C D | E F G

Z CNT=60207
CNI-4200 ASSY CONTROL BD (NOT USED) (NOT USED) (CNI1-6002)
mmwmmm@:wiwtwﬁgﬂi
Q000000000 OOOOOOOOOO ( +EXV10WJ
%%%%“wm§iﬁfi99:§9§§§g 2 +HXV| 2 0|
'] CNI-60201 EEEEEEEEEEEEEE T O +oVI 3 opy
30x2 (CNI-6002) 30 5Ty PR cRRaessRRes +8V| 4 oft fses
10x2 3005 5 |[r1av EEEEEEEEEEEEER +5V| 5 0
80x2 8] > GND +5V| 70
“_80] +5V| 8 0
tO 5 || GND G\D| g o
NP [CNT ] GND| 10 088
10 15777 +5v GND MOB@(LED)
— el 5 || 12y GND | 120,745
8015 3 || GND GND| 130G
\ 8015 4 GND GND| 140
o GND| 150
N7 GND| 180
1P START| 170
61 | AVCC 2P START| 180
2 o 2 |AVCC 1P R%GHT 190
o3 |A/D 1CH 2P RIGHT| 200
o4 |A/D 5CH 837-14572 1P LEFT| 210
05 |AGND [/0 CONTROL BD 3 FOR JVS COM 2P LEFT| 220
© 6 | AGND 1P UP| 230
© 7 |AVCC 2P UP| 240
© 8 |AVCC 1P DOWN| 250
o9 |AD 2cH 2P DOWN| 250
CN1-60203X 010 |A/D B6CH 1P PUSH1| 270
| (CNI-6002) DK 011 | AGND 2P PUSH1 | 280
DK —~ 012 | AGND 1P PUSH2| 290
2 013 | AvcC 2P PUSH2| 380
B lo14 |Avce 1P PUSH3| 310
10 — |015 |A/D 3CH 2P PUSH3| 320
80K 2 |o16 |A/D TCH Wzg Eggm 330
80K T |©17 | AGND 340
018 | AGND 1P PUSHS| 35 012]
019 | AVCC 2P PUSH5| 36 &
3 80 020 | AVEC 1P PUSHB 57022
021 |A/D 4CH 2P PUSHS| 38 022 CABINET SPEAKER and WOOFER SPEAKER AMP  CNI-60204
022 |A/D 8CH 1P PUSH7 3901 SPEAKER L+ 75 (CNI-6002)
625 | AGND 2P PUSH7| 400 B1 . M %
71 S 1 ]| VR-3 SPEAKER L
024 | AGND == 1P SERVICE| 41 G B5 . il
NN oo™ >>00@ 2P SERVICE ©O 2 ||VR-2 SPEAKER R+
©25 | (NOT USED) - =ZZ|= bb=z=Z|Z 420D5 B8 o 3 || VR—1 SPEAKER R- 91
026 | (NOT USED) tr ool rroglo TEST| 430 NH3P
RAZEP [CNB) rmmvm% mev% TILT 440l 1R - N2 N3
— 00000Z ooooZ_ COININTj4sOPe—— @ J1
(NOT USED)  (NOT USED) COIN iN2| 450 =g, T SOND. IN 836-15228
2P PUSHS| 480] . T DR e gy 2O 4O STEREO AP BD | onjgp2g6
P-rCWHITE (L=ch) A COUNTERT | 49088 ——————— ] 70 (CNI-6002)
- COUNTER? g2 |NC SPEAKER W+ %
RED  (R-ch) } 500 80K - |
ME 73 — 80Kl5 5 |GhD SPEAKER W
HASHILELD 0UT1| 51 0f 22 22
(M) ~[HITE Ly oUT4| 520 VRSP [C CNa] VH2P,
RED  (R-ch) | 0UT2| 530
4 1-E4:. [SIqTED SJ 0UT5| 24 6 BILLBOARD AMP
- [57 (NOT USED)  (NOT USED) (NOT USED) 0UT3| 25 6 SPEAKER L4 7 I8
SMEP 660 (000 00000 Ojg ouUTE | 560 o1 || VR=3 SPEAKER L-| 2 Bi28
mev§ f“””%f‘\“”‘““mg“ RS CNI1-60205 HV| 5700 — — B5l5 2 |[vR—2 SPEAKER R+ 3[;;%
FEFE JIo “os=-ro 20|  (CNI-6002) +12V| 580 0 3 || VR-1 SPEAKER R-| 4 O
EEET =26 ffgg%g 30 +12v|so| 0 _._NH3P [CN2] CN3| VH4R
G TTTe ST OEUER adlita—8 e )
- WH < 270-5116
RO e o2k e0 A5 278516 | | BEARASOE - = SOUND [N
Bl 7 3 w06
% SHIELD 12345678 ; Z JVS B ——————B—K——g S 2. 1CH 40W STEREO AMP BD
1E4 —
=2 RS L a2 [N.C SPEAKER W+[ 1 O
837-15093-06 XHOP BOK |5 5 |GND SPEAKER W-| 20
% IC BD [/0 7CH CONT RS232 12V \VHEP N7 \/HzpJ
<<
0000 0oX2
h (NOT USED) o T |5y
(NOT USED) ~ (NOT USED) _(NOT USED) SHIELD v
CNI-60207 ol fooolg—{ooooo0ox WHITE (L=ch L—ch
(CN1-6002) i ‘ﬁwmg - o v ofFfE 7 b et oo 839-1363-01
O -
JZ2  QzEzEe 2 - o8 JRoch  HEADPHONE
2 CNi]  AMP BD SHC
33° =7T788° 4 = VHITE (Lch OL
— 5 270-5116 RED (R=ch TR
12345678 7
8 CN2
9
837-15093-06 59
IC BD /0 7CH CONT RS232 12V [CN2
— NN <10 %
0000 oXE
4 (NOT USED)
AN AT OT . 7 ORANGE A PINK U_| AWGIE ULTOW | g sikopsges, T r—DHEAWHITE, 2/ S 5ILODEHREDE Y, T4 7 —if (A&) SAWGTS ULI01SEAYET, RED WHITE
O WARNING - 2 | BLUE § | BLACK B | SKYBLUE K_LAWGIS ULIOL | - sokayigar, - v— ks (868) AWHITEL Y. 71 P —if (A) SAWGI8 ULT0ISEBUET,
TAV—H5—ld REICE->TREYE T, BE% [ 3 | YELLOW 9 | GRAY C | BROWN L | AWG20 UL1007 : N : i o i < — TETATRRE
S TIERET B NKSEELBIEAABYETOT = I3 AKDIZE. T 7 —DHIE () HPINKETR L, 71— (KE) HAWGT8 UL1015&E75WE T,
R T aia e v 14| GREEN D | PURPLE TaLy AWG22 ULTOOT | oy agyigas. -t — b (6) AAPINKE TR, 7 — 18 () BAWG22 ULT007& 0 E S, fl1: STKDBE
HEERL <L, 5 | WHITE 43 | EARTHWIRE | E LIGHTGREEN [T [ AWG24 UL1007 > > °

A B | C | D E F G



HAEHRX

(D-3/5)

A B C | D | E F G

CNI-1000 ASSY CABINET (2/3) CNI-1620 ASSY SIDE DEVICE BASE L

1
i
i
[
CN1-60301 |
(CNI-6001) i
|
10x2 \ 1005
1 151 753?%4 @ —— 1
152 92?4 —
153 9374 —
154 94kt N
157 95?% @ —
15C 987% -
80 (LED) x2 S—7) L -
: 80 (PD) x2 54kt N
0= -
— YL9P 10
8@7%
8@@%
L 0=
14|
40U E: —
YL15P
CN1-60303 ey -
- cPp
2 piC (CNI-6001) 30L - 2
R 1
‘;”Z{54 52 377
2-G6 SM2pP Fl @ ——
5
80L E:
PNL
[ i
B 3¢ 30K, S
RS 511 (105) (1D5)
3130 521 : 40V @
188K 80K 1% 600-7157-1350
—H180L 30K — (1D5)
260 palot-i 5 A4 486 !
'3% 57;3,,, I i CNI-1678 ASSY SIDE DEVICE BASE R
3 s B0t - | 3
L8P ;
i |
30K [ 10r575
0L 9157 @ —
80K — 92557 _—
80L 931
941 _
— 951 L
98> @
511
531
= O
11
8017 —
o
4 40UFAH 4
YL15P
PNLI i @ CNI-2000@ ASSY CONTROL PANEL
1
cP
30L I:
2
57 E:
Fal —— = = = = = = = = = = = = = =
— 5
80L E:
YL6P
3057 N PNL;
3 [ ReD [ 40U
80 BLACK [ 4

155

YL3P 260-0133 (1D5) 00 (1D5)
5 FAN DC12V 9G1212H1091 @ o) 5
600-7157-0600
CNI-1400  ASSY AIME 4=Cs (CNI-6001) (1D5) GROUND SLIDER
610-0855-01 AIME RW UNIT VA
'E,%WT — 10T (5= 45y
tdTeT S B0T1O 1 | &vo
AT © 1  AT1O 2 |30 JESPEIE o TR
@ - ggr : l a;g o |RXD1 5 ai, i3 Unmiaieis
12 [efEl % (T . 02 ®
iger | gar [0 7 RO - g 175 173
H i = 0 8 GND 1234
siigp I— VINVL TUBE PrEP Ch4:OFF 38400bps

gglﬂ(ﬂv\;z;mgé;?b\f ; EEBE ; SS:\CNKGE Q E}RELUE g Mgg Bﬂgg BT SIKDIBA, D1 7 —DHIEBAWHITE, R/ 51 5LDEAREDESY, T ¥—H8 (&) BAWGIS UL1015E5UET, RED WHITE

DA hS—id, W ST ERYE T, BEE [3 | YELLOW |9 | GRAY C | BROWN L [ AWG0 uLiooy | P2 SOKDIEE. T T —DME (HE) HWHITEL G, 71 1 —4R (KAL) SAWGIS ULI0TSETEVET. <
ESTIELTBENSEELBIBANBUETDT. [4 | GREEN D | PURPLE U] AWG22 ULT07 | D3¢ AKDERE, Do 7~ CEE) HPINKLAEU, 10— 4R (K& HAWG1S UL1015LAUE S, 1 STKEA E—
SR E N, =T WHITE 5T arrwie Tt T onmarien 1T T AWeat Ulioor | 4 ADBE. T T — D () HPINKE TR, 71 F—i (KE) FAWG22 ULT007E TV E T, fN: STKD%HE

A B C D E F G



156

HABHRX

(D-4/5)

A

C

F

| CNI-1000 ASSY CABINET

(3/3)

iCNl*WQB@ ASSY LCD 32 TYPE

CNI-1190 SW UNIT

c DL B L 3T LCD OSD BD HERNESS WIRE i
Rake ¥ 3 csD B0
= 3] GND 30 03
@ 4 4] GND 4 O O 4
5. 5] +24V 5 0 05
1=C2 {6 6] +24V 60 o6
7 71 GND 200-6240-91 70 o 7
2 CNI-60401(CN1-6001) T ASSY LCD DSPL 32 TYPE LED T e e
YL - - 4 t
) 0D iR N 2 A © N © I G/ GRy(e)
CNI-60402 ‘ IMODE ~ + - MENU 1AUTO
50% 50%x2 504 SKT=2144
(END CONN) sm i ROUTER
80%_BO%x2
o E0 cow T o KIT CNE
[x:uL1672 AwG18] [x:uL1672 AwG1g]
(1D5)
h 50% <P 50% CNI-60403
CNI-60404 Friysor 80k |- [80%
= 50% |1 50%
SrE170 (CNI-6001) 702170 CNI-60485 (F2g5)70, L 7 130-5280 | 2 e 80% | -1—{80% 509-6386-V-B
£1-190 901190 1=0.5 j B 14l ]
2-G4 fv"ztzp VL22P (F110) 9g || | | YWOOFER 40HM ] 43U 143U S0 4 S~o] 3 Sk
= P 8OW SILVER RNE P f6] | QO (1Ds) ‘
i CNI-60406 L6P 80w 5o 80%
ONI-62407 _ Sr5130x2 (CNI1-6001) 2 1
B m 110 CONN J8
(CNI-6001) -y ;g P (13 ;g CNI[-60408 L(Eé@g] 70 130-5305 i% gg ( )
2 iy SPKR 40HM R
= (F110) 98 83 D5 838-14548-10
R 20W BLACK NJS 21105 l 7109 5 152y e SW & VoL BD
= CABI SPKR U ‘ 825 = || GND
| 78S 70 (F205) 70 L7 130-5305 E% o 4 || VoL_vee
951190 1=0.5 g o 5 ||voL
SR S (F110) 90 1| | | SPKR 4OHM R B8lo & || vOL_GND D D
YL8P PNL CNI-60408 20W BLACK NJS 11 X NHEP [CNT]
*:THE SAME FERRITE CORE 5180 TEST SERVICE  SQUND.
EXIST CNI-1000 (1./3) j V1P
OF PAGE 1 40U | 712G 70 CNI-68488 (F205) 70 L1 130-5305 I 1
T8-190 1=0.5
o S El (F110) 92 )| | | SPKR 40HM
40U P 20W BLACK NJS
‘@) ™ R CNI-1270 ASSY COIN SELECTOR
600-7157-1450 < 5270 CABI SPKR R (F205) 10 e
(CN1-6001) 5111 gg 7 130-5305
1=0. 5
Z (F11g) g ]| || SPKR 40HM 30
yLzp 20W BLACK NS | " |ttt tv v + LOCKouT
PNL  CNI-60408 : 73
30,S2130 CN1-604@9 ‘ 481-5568 z% SOLENOID
73 73| ke (F110)
CNI1-1200 ASSY FRONT COVER 32§ 32 32 510
80/-1—[80 80
4 COM
a0U : F205) 50! MICRO SW
o o CNI1-1220 40U 40U © (105)
600-7157-0850 (108) ASSY SELECTOR DOOR Yi&P 220-5777-01-12
(CN1-6001) L 5 ! C.C BRKT 10OYEN W/COIL 12V R
2710-5117(2/2) (10s) @ ‘ 1 220-2136
3l 3| 3 ; CC REJR 100YEN
<+ < < = I
S ‘
o~
P11 WHITE (L—ch) VHITE (L—ch)dcfcwK T T 220-5798-01
51 RED_(Rech) | JRED _R=chll5| 5 Sk MAG CNTR 4P MZ674-DC5V-D41 JC
[31SHIELD SHIELDIg | 3 M%si’ég ST 10 RED
&P CNI-60410X ol 4 MARUSHIN % 83 ; BLACK/YELLOW 9 [coIN METER
(SLDR] : BLACK J
o n BLACK d
- L (ULT007 AWG26)
: ® 40U
: (105) © 600-7157-0200
@ @ @ (ID5) @ 43 3@
1
(ID5) (IDS) (IDS) (105) © 40U amﬂ (RESERVE)
SM2P
CNI-1104
EARTH TERMINAL PLATE (1D5) (1D5) (105) (1D5)
O @} @) @}
1-D1 1-F3 3C3 3C5
;/LTVVAQBNEL?LY ; EEBE ; gf:c'\'KGE é SPRELUE E mg}g 83812 B2 STKODEE. T+ —DHIEAWHITE, 2/ 1 S )LOERREDETRY., T+ —i (AE) HAWGTS UL1015EYE T, RED WHITE
D P S —It. T Eo TR E T, BEE |3 | YELLOW RRETY T BROWN L T Awe20 ULtoor | P12 SOKDIBE. DA vr— Dt () HWHITEL T, 71+ —iR (KE) HAWGTS ULI015L75DE S, i
- T R - = BI3: AKDIFE, T4 v —DHIE (HE) HPINKEZRY, 7+ 77— (KE) BAAWGT8 UL1015&75WE T, ot LI
ROUFRT DLENRZECHBEDBVETDC. |4 | GREEN D | PURPLE L AWG22 UL1007 | oo S e () P RS P BT SIKOIES
FCRERLTLEE L, = T WHITE | EARmwiRE TE [GHTGREEN 1T | AwG2a ULioor | 4+ ADIBE. 71 v —DHE (8E8) HPINKEAE . U1 7 —# (KZ) AAWG22 UL1007E75 & T, :

A

B

C

D

E




157

SRR

b

(D-5/5)

[de}
Lo
N =
o~ o [
— I
=
"
S deA Emm%m%mwm m
N -|[=l= -06¢
& ﬂ mm 65-05:0] 891L-06 g %
= UY e ¢
2 de A anoy aNo xuileMmm o m
% Te8 [V ia N['S LnO S anie lﬁIJSm o “
= VSEAanTg AZL AL ST TS % -
,, 0S5  ILTHA gTTg =
= ) 1T 031 Gav0 =
= dvIA sﬁxwmmmmmwmwﬁm m
(@] o] g vl )
g g m mm  iiah el 5
S W = d¥IA A =~
S Ty ¥ aNo a—=17x708 )
w 3 &3 c aNno_ —a iV 255 N
& @ 2 2% 75708 AV I8 ) 55 NITS EANLS] F [ osge A
3 z D, > 3G M %mrﬂ AZL AV Mg S
W z . 8% TXT08 LA aL 31 O GEvoaTIIg wm c
© & M o0
3 £ g S IO SIIBZSh o s
< ®, b = momgmgmmo QI
— = — =
=i @ ﬂm be-0¢:a] 89LL N e R
T ISFEE o
S = = N ¢ Movg = 1n0 S 05 m S
=l =l SR ot LR
= (. 1 o X D
ok = eX0% 5[ SLIH ERRCOCIE P
iz 28 ° =) £23§
=4 8 E
TES =2 B g #wens st e ﬂ razg
S0 s = <! 8 m b \\A\U E
B o n MMIImN\SN all 691.-06 ey H/\ﬁ .ﬂuwu/
0 dvIA 1+ B2 * 1
8 £ 17%T08 VKl
S ISISISIS 4 anNo aN9 xu,,}mlﬁvm =k !
D] So0ovE o NI S anTa 4 ErTE
T X108 1n ZX10% & , :
= y—e3ng o0 > N EIRCTIE %_ TEL
S JLTHM N
o eXeE 8 0371 auvoa 1118 2oy {
18ZSM > 50
%H m dgA sﬁmwmmmm gﬂm ~ ﬁ Vi ..w/w
s = -06¢ o E
MW & n [m 61-01:d]] 89LL <N . R W WW
“““ = <
WU > dgTA o ang xu,,}mql Mmgs ~ s E
r,amw $ X708 £ AJv19 NS 1IN0 S In1g o YT0S .W = m &
S < < i ENEEA NV STTHR 72 g =
S= G ) H?$>> W B kn g
i < S ex10E51g 3 AERRCORRIE] Se2s
< % A OLXS m:mmm\sN .@%%@
2 ) ~E drl 499 ag gwmn ,@ ,@ a .@
S —_ —
¢ o 3 @ﬂm 6-1:0] 69LL-0 %w vv%)_w
s aC R £17X108 /wm Wﬂ /mﬂ NI
: aNo ﬂZM OV Ia— = PRI
S 0TS NI St e il
e e oS N I TN 5'CxT0e E% E% E% M%
X108 JLTHR 9 037 GuvoaTIiE . S8e¢
w
1 RO
— — N <
Wﬂ 2] ERERER
a ” ™ =z
= M ooy NN
> S1182 — = | NS
_rl n S pror Ql Bl-0ee R 5 5| | iy
M L1 N NSl 8 SN
o aNg ¢l 175 © ololulolv
poa TBE-POVI 55 100 ERNL gyt T 22222
B 15} SRt AL ST TR S Z HEEEE
3 aF o s 108 g LA 5 a37 agvoaTIa o =)
= <
@ &:/Blﬂu S118ZSM 2 o .
S uzg= S A EMMK i omgm “ =
o] [ =
& m\wﬁm\ n mmm\smé 69L.-06¢ - | " _
14 O o
0 e P o e} ZX108 w w o @
a o v aNo N9 5577 2t = =l
< 2 sa X IHOVTE e s EIN o e I g SEEEE
© S mHuwm L ENNCEyvia A ETRT w 2/ =129
9 W = ZX0% ALTHR:. v oﬁ agvog 1118 M ol
- (&)
, 1 L8ZSM % alw
= B N & dsA Emw%% oﬂm o w <l U
I = -06¢ =
- O s i : o
7 e s o ||
gE—vg NI'S 1N0 Sr3aeg F 8l NRE
R ny Az 0 B
P e Ll=|x
3 2 X0 g ALIHM —C 37 quvoaTIIE Ola|o| |&
5 Q
Q L L8ZSM -
g z S dvA E%%Dm oﬂm o~ ~oolo| |2
W m n Om 61-0L:dl] 691.-06¢ dvIx
B ﬂ e W m dv 1A ks =
IR =
- = v o aNo SOVE M X108 NE z _._W._
z 2 Vg N0°S NI S¥33g LS ol3zlelE
3 e _© X R Te POVl | N SR Sx e 2225/
e oS 15 . mi1>>m>mﬁ “““ g
€88 AP eX10s 5o — 037 GavoaTIIg :
o~ (%] e || <
59 A LL8ZSM —
MET o 825, i S| o on it g - =
Ol < 0 q | o=l < —-06S
m - 1L-06
2 ool oo - m 6-1:d] 89l N M m
1 o anNog i
£l Vg Dzwm 100 S o6
X108 NI i
5] L Pl ey g
SHTaLHRNC 2
X108 S5 | a371 aavogTiia %Am
— " OR
WS
0
_ - 2
8 = 1 H
5 i b B
< K ~ 5 RN,
v . ? 58 ) 5 NG
= 0 o = o S . W
< S +*x 3 © = G) el
& e *xo S o dy | [HZ TNV
o = < S [ a8 NZ= O
& P 24|18 | s RER¥KD
& = € i 2 | | &R
@ 3 = L oz = N
S N ~ 8 B EEE s TuiRE
& ” R s 4m_,,=7¥$
3 a [ ] D
= H ..
o™ o -
&5 L w
: : -
= LWV ASH
N
o~
—




http://op.sega.jp/



iG] £ A H
#i't':‘%‘# ey -OJRAF1IRY-ER

£ == Sega Logistics Service Co, I1d,
FIEF“31,E¥1§$§ = HAZIHR—F
P9 4 TEL i W
= PEEI-F ( )
¥ FR
E D TEL ERENE
T PEFRI—F ( )
e
KA, SER # % W %A
KERE [BE . & - BRE - FHIfTEHEE - 20 ( )]

IT5—&S

IS5—Xvytw—

ALL.Net SEAH

[EliRtER] B~ LwY [JISDN

EAR SER # AN
HEEZ A = B H ARZIY R — MBI
_ _ TEL FAX
EEE *{5 H )—4
{ERRIESTEE = = Y 7U=F1wi 0120-412-159 | 0120-492-041
52 s1E BIEOMKFEIL., KERRONEFIEZEA L.

FAX CxfELTLIEELY,

HONM CHEFETDEED HNIE. FHICHED
TBHIENTEXT,

IR HHMD> ) 7))V F > N— (SER #) (34
FERALTLIEEL,
BERERBEDEETIV T7HELGDHEIE.
B CXOWELE T,

KEONABIC K > CIHMADFEL ETETD
KD ETY,

17A9

http://op.sega.jp/



http://op.sega.jp/



+
J
[\
y
%

R
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
\

Y—ERE

BanE

= o3

FAX 1 0120-011-422

BEVNELERO (2EHBT ) —41+¥)l) 0120-412-159

®#EH £ HB H

#o et el -OJRF1IXY=-ER

Sega logistics Service Co, Ltd.

HRAZITR—k

EHBEYES |
R T
PR T &P T
AL, A,

TEL : C ) TEL: (
FAX: C FAX : (
EREI—F - FEEI—F 3
BICBRESIE. BABNHELES LTI REL,

# E % BEES & % ME | E

FiX75k B ol - 5] (B )| % -
HREFER ! F A H
SCHNSRAE -

SLS RAJHEZE

http://op.sega.jp/

17A10



http://op.sega.jp/



xELHL - ¥

AHHEZE

5
S
Il

X LEEDZE T HIREZE AL THA TLIEEL,

FAX 1 0120-011-422

BEVWEDERO  (2EHBT ) —41V)L) 0120-412-159

el =] £ B H

#ft' a2t gl OJAF1IORY-ER
Sega logistics Service Co, Ltd.

HRZITR—k

ARDREREZ2TEEA L. FAX TIREL T EEL,

SR FXI
5 2%
FPR T FPR T
HYEH HYEH
TEL : () FAX : C ) TEL : « ) FAX : C )
s - 7 — L% BIEaLERS (1) 7)1V No.) % B H

ANXAA - R
OBF&HL @EIRGEES )

mmE S W m % M= fiss =z
1
2
3
4
5

W BIRBNERS (V) 7)IVFVIIN—) ERFTERALTLEEL,

SEALGVE, REEFENTH 2 THE

ERWN<GRHEEDH Y ET,

i FHEEE 1600 LIBOSF 13915, BEERICHELET,

X BHmHEROT ¥ U IVETEE A, FAXABRZERSED L. XELTLLEL,

SLS f£ 1R
IVh)—IE8H
e H oa £ =44 No. | HEE fim =
1
2
3
4
5

17A11

http://op.sega.jp/



http://op.sega.jp/



SEVEHLEE

et - 122597147

A i T 1448531 RRBAEXPE1-2-12WH 1 S

ERERFES T 144-0033 SREUESAHXEAES 2-13-1 TRCHEL )L
TEL : 03-6864-8647

A&ttt hH - AR T VA —ER

ARZIYR—F (F—LEICEAT SEER0O)

oJ]. 0120-412-159 zmsum

BEARZMEE FH 9:00~12:00,13:00~18:30
K BRSOV TIE, FRERTRITMIITITVET,
X #mEE. PHS OO LFATELT,

SHEHMEIEDIKIE

FAX : 0120-492-041 cmstm)
MRBOEY - 8 L L OIS

FAX 1 0120-011-422 @it

% BEEX. KELELOLBHERT 16:00

% mE. M. IRFEEEE. ZOMERICET SEREAF LIEVGEIESLS e-TF 1k
M P-support /N\—YHR— b NET) ZFB L TLEE W, BfR CERmE SR CEEX T,
<URL> http://www.sls-net.co.jp/e-site/ C¥BRIETRNNETT )

% 1

17A13



http://op.sega.jp/



	保証について
	ALL.Net利用手続きについて
	マニュアルの紹介
		警告表示についての説明
		店舗メンテナンスマン、技術者（サービスマン）の定義
		本書の表記について
		使用する工具について
		部品リストの見方
		キーチップについて

	目次
		1	製品仕様
	1-1  仕様と各部の名称
	1-2  製品製造番号と電気仕様表示

		2	取り扱い上の注意
		3	設置場所の注意
	3-1  使用条件
	3-2  運営面積の制限

		4	運営時の注意
	4-1  運営上の注意
	4-2  お客様への注意

		5	付属部品
		6	設置
	6-1  キャビネットの組み立て
	6-1-1  ビルボードユニットの取り付け
	6-1-2  メインスピーカープレートの取り付け
	6-1-3  サイドプレートユニットの組み立て、取り付け
	6-1-3-A  サイドプレートユニットの組み立て
	6-1-3-B  サイドプレートユニットの取り付け

	6-1-4  サイドデバイスの位置確認

	6-2  プレイエリアマットの取り付けと設置場所への固定
	6-3  キーチップの取り付け
	6-4  LANケーブルの接続
	6-4-1  1台で稼働する場合
	6-4-2  複数台で稼働する場合
	6-4-2-A  サーバー機の接続
	6-4-2-B  クライアント機への接続


	6-5  DVDドライブの取り付け
	6-6  電源、アースの接続
	6-7  ソフトインストール
	6-7-1  1台で稼働する場合
	6-7-2  複数台で稼働する場合


		7	セットアップ
	7-1  設置直後のセットアップ
	7-1-1  電源投入
	7-1-2  ソフト各種設定
	7-1-3  動作テスト
	7-1-4  音量調節

	7-2  毎日のセットアップ
	7-2-1  キャッシュボックスのコイン回収


		8	移動時の注意
		9	定期点検
		10	トラブルシューティング
		11	メインデバイス
	11-1  メインデバイスの清掃
	11-2  メインデバイスユニットの交換

		12	サイドデバイス
	12-1  サイドデバイスの清掃
	12-2  サイドデバイスベースの交換

		13	液晶モニター
	13-1  画面表面の清掃
	13-2  液晶モニター調整方法
	13-2-1  調整の準備
	13-2-2  操作方法
	13-2-2-A  映像入力の切り替え
	13-2-2-B  OSDメニュー


	13-3  液晶モニターの交換

		14	コインセレクター
	14-1  コインセレクターの取り外し
	14-2  コイン投入テスト
	14-3  コインセレクターの清掃
	14-4  コイン詰まりの対処

		15	ヘッドホンジャックの交換
		16	Nu1.1（ニュー1.1）
	16-1  Nu 1.1の取り外し
	16-2  Nu 1.1の清掃
	16-3  Nu 1.1の交換

		17	デザイン部品
		18	部品リスト
		19	総合配線図
	訪問作業依頼書
	サービス部品注文書
	先貸し出し・現物修理　依頼書
	お問い合わせ先



